Пояснительная записка

к проекту закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»

Принятие Закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» необходимо для приведения в соответствие с нормативными правовыми актами. 

Общая сумма доходов областного бюджета увеличена  на 700 335,4 тыс. рублей и составила в целом 26 165 039,3 тыс. рублей.

Общая сумма налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на 2015 год увеличена на 356 125,9 тыс. рублей и составила в целом              17 777 192,9 тыс. рублей. Уточнение доходов связано, в основном, со внесением изменений в Закон Магаданской области главными администраторами доходных источников областного бюджета.
По налогам на прибыль, доходам  плановый показатель увеличен на 344 055,0 тыс. рублей и составил 9 855 742,0 тыс. рублей, за счет увеличения плана поступлений по налогу на доходы физических лиц, исходя из анализа темпов роста поступления данного вида доходов за предыдущие годы, с учетом задолженности по состоянию на 01.04.2015г., в соответствии с данными информационного ресурса налогового органа «Расчеты с бюджетом». 

По налогам на имущество плановый показатель увеличен на 20 000 тыс. рублей и составил 1 870 451,0 тыс. рублей, за счет увеличения плана поступлений по транспортному налогу с физических лиц с учетом задолженности по данным информационного ресурса налогового органа «Расчеты с бюджетом» по состоянию на 01.04.2015г.

По государственной пошлине план увеличен на 7 304,1 тыс. рублей и составил 23 325,1 тыс. рублей, за счет увеличения поступлений 

- по государственной пошлине за совершение действий, связанных с приобретением гражданства Российской Федерации или выходом из гражданства Российской Федерации, а также с въездом в Российскую Федерацию или выездом из Российской Федерации, исходя из фактического поступления через многофункциональные центры по состоянию на 01.05.2015г., запланированы доходы в сумме 1 500,0 тыс. рублей;

- по государственной пошлине за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий план увеличен на 5 804,1 тыс. рублей, исходя из фактического поступления данной государственной пошлины через многофункциональные центры по состоянию на 01.05.2015г., а также по предложению одного из главных администраторов доходов - государственной жилищной инспекции Магаданской области в связи с поступлением платежей за действия уполномоченных органов субъектов Российской Федерации, связанные с лицензированием предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами. 

План по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности уменьшен в части доходов от эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог, находящихся в собственности субъектов РФ на 20 000,0 тыс. рублей и составляет 97 606,0 тыс. рублей. Уточнение по предложению главного администратора доходов - министерства дорожного хозяйства, транспорта и связи Магаданской области, связано с длительностью мероприятий по решению вопросов в ходе организации работы пунктов весового контроля, а также с уменьшением количества заявителей о выдаче разрешений на перевозку крупногабаритных и тяжеловесных грузов в связи с реорганизацией рудника имени Матросова.

По поступлению платежей при пользовании природными ресурсами плановый показатель увеличен на 475,0 тыс. рублей (по разовым платежам за пользование недрами при наступлении определенных событий, оговоренных в лицензии, при пользовании недрами на территории Российской Федерации по участкам недр местного значения - на 297,0 тыс. рублей, по сборам за участие в конкурсе (аукционе) на право пользования участками недр местного значения  - на 178,0 тыс. рублей) и составил 39 695,0 тыс. рублей в связи с предложением главного администратора доходов - министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области, исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 01.05.2015г.

План по доходам от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в целом увеличен на 4 740,8 тыс. рублей (уменьшен по прочим доходам от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов субъектов Российской Федерации на 505,2 тыс. рублей и увеличен прочим доходам от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации на 5 246,0 тыс. рублей) и составляет 107 744,8 тыс. рублей. Уточнение связано 

· с предложениями главных  администраторов доходов по уточнению доходов от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов субъектов Российской Федерации:

· министерства труда и социальной политики Магаданской области в части уменьшения на 1 905,2 тыс. рублей, в связи с предоставлением социальных услуг несовершеннолетним детям с 01.01.2015г. на бесплатной основе в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 31 Федерального закона от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах  социального обслуживания граждан в Российской Федерации»; 

· министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области в части увеличения на 1 400,0 тыс. рублей, за счет увеличения объема предоставления платных услуг на вертолете МИ-8ПС для перевозки пассажиров и груза;

· с предложениями главных  администраторов доходов по увеличению доходов от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации по результатам анализа фактических поступлений: 
· Правительства Магаданской области на 69,0 тыс. рублей;

· государственная инспекция финансового контроля Магаданской области на 177,0 тыс. рублей;

· министерства экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области на 5 000,0 тыс. рублей.

План по административным платежам и сборам снижен на 1 346,8 тыс. рублей и составил 419,2 тыс. рублей в связи с предложением главных администраторв доходов:

· министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области на 30,5 тыс. рублей, исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 01.05.2015г.;

· государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Магаданской области на 1 316,3 тыс. рублей, в связи со вступлением в силу постановления губернатора от 24.04.2015г № 64-п «О признании утратившими силу отдельных постановлений губернатора Магаданской области».  

План по штрафам, санкциям, возмещению ущерба увеличен на 897,8 тыс. рублей и составил 60 897,8 тыс. рублей, в связи с фактическим поступлением от Генеральной прокуратуры Российской Федерации прочих денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты субъектов Российской Федерации в сумме 182,0 тыс. рублей, а также представленными предложениями главных  администраторов доходов по уточнению данных поступлений:

· министерства природных ресурсов и экологии Магаданской области в части увеличения на 656,0 тыс. рублей, исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 01.05.2015г.;

· государственная инспекция финансового контроля Магаданской области в части уменьшения на 170,2 тыс. рублей;

· министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области в части увеличения на 230,0 тыс. рублей.

В соответствие с нормативными правовыми актами безвозмездные поступления из федерального бюджета увеличены на 344 209,5 тыс. рублей и составили 8 387 846,4 тыс. рублей.

Включено (349 822,5 тыс.рублей): 
- субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства – 18 059,6 тыс.рублей;   

- субсидии на реализацию мероприятий, предусмотренных региональной программой переселения, включенной в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом – 908,6 тыс.рублей;

- субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности – 150 000,0 тыс.рублей;

- субсидии на возмещение части затрат на приобретение элитных семян – 129,6 тыс.рублей;
- субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства – 480,4 тыс.рублей;
- субсидии на поддержку начинающих фермеров – 3 719,0 тыс.рублей;
- субсидии на развитие семейных животноводческих ферм – 2 702,0 тыс.рублей;
- субсидии на модернизацию региональных систем дошкольного образования – 35 650,6 тыс.рублей;
- субсидии на реализацию отдельных мероприятий Государственной программы Российской Федерации "Развитие здравоохранения" – 117,5 тыс.рублей;
- субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом – 14 719,7 тыс.рублей;
- субсидии на поддержку региональных проектов в сфере информационных технологий – 2 700,0 тыс.рублей;
- субсидии на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) – 2 276,5 тыс.рублей;
- субвенции на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений – 14 608,9 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на содержание членов Совета Федерации и их помощников – 389,2 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации, на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки – 24,4 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений – 100,0 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений – 50,0 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции и гепатитов В и С – 230,8 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока – 16 907,5 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству, лиц вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения – 1 175,2 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства Российской Федерации – 79 661,6 тыс.рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации – 5 211,4 тыс.рублей.
Уменьшено ( 76 064,2 тыс.рублей): 
- субсидии на реализацию федеральных целевых программ – 55 521,7 тыс. рублей;   

- субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства – 552,0 ты.рублей;
- субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 9 690,2 тыс.рублей;
- субвенции на государственные единовременные пособия и ежемесячные денежные компенсации гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений – 38,1 тыс.рублей;

- субвенции на выплаты инвалидам компенсаций страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств – 11,0 тыс.рулей; 

- субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 481,0 тыс.рублей;

- субвенции на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 1 237,6 тыс.рублей;

- субвенции на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" – 1 560,1 тыс.рублей;

- единые субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации – 6 527,1 тыс.рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на создание и развитие сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг – 445,4 тыс.рублей.

Кроме того, увеличены безвозмездные поступления от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на 70 451,2 тыс.рублей, в том числе:

 увеличены поступления на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 79 295,3 тыс.рублей,

уменьшены поступления   на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов – 8 844,1 тыс.рублей.  

Общая сумма расходов областного бюджета  на 2015 год увеличена на 1 509 054,7 тыс. рублей и составила 29 611 878,4 тыс. рублей.

 Сумма дефицита областного бюджета увеличилась на 808 719,3 тыс. рублей и составила 3 446 839,1 тыс. рублей или 19,4 процента.  Увеличение произошло за счет включения в расходы остатков целевых федеральных средств 2014 года в сумме 808 719,3 тыс.рублей.
Бюджетные ассигнования увеличены на реализацию:

– государственных  программ Магаданской области на 1 352 347,0 тыс.рубле и составили 26 084 560,9 тыс. рублей;

– публичных нормативных обязательств на 874,8 тыс. рублей и составили 1 096 383,3 тыс. рублей;

– адресной инвестиционной программы на 684 362,4 тыс. рублей и составили 2 973 244,8 тыс.рублей.

Уменьшены расходы на публичные нормативные обязательства на 5 655,9 тыс. рублей и составили 1 171 911,3 тыс. рублей;

ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 602

По данному ведомству увеличены бюджетные назначения на 2 506,6 тыс. рублей.

В связи со вступлением в силу Закона Магаданской области от 02.04.2015 г. № 1881-ОЗ «Об уполномоченном по правам человека в Магаданской области» предусмотрены средства в размере 1 928,0 тыс. рублей.

Сокращены расходы на 56,5 тыс. рублей по коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп».

На обеспечение  деятельности  членов Совета Федерации и их помощников в субъектах Российской Федерации  расходы откорректированы  в  сторону  увеличения  на  389,2  тыс.  рублей,   исходя  из  фактической потребности.

В связи с внесением изменений в план мероприятий подпрограмм уменьшены расходы на 1754,1 тыс. рублей, в том числе:

- 572,1 тыс. рублей – на реализацию государственной программы Магаданской области "Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области" на 2014-2018 годы" подпрограммы "Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области" на 2014-2018 годы";

- 574,0 тыс. рублей – на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Развитие государственной гражданской и муниципальной службы в Магаданской области" на 2014-2016 годы";

- 267,0 тыс. рублей – на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Повышение квалификации лиц, замещающих муниципальные должности в Магаданской области" на 2014-2016 годы";

- 341,0 тыс. рублей – на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Формирование и подготовка резерва управленческих кадров Магаданской области" на 2014-2016 годы".

На основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 марта 2015 года № 560-р увеличены бюджетные ассигнования на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в рамках подпрограммы "Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России" государственной программы Российской Федерации "Развитие культуры и туризма" на 2013 - 2020 годы в сумме 2000,0 тыс. рублей.

МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА 

 ГЛАВА  603

По данной главе предусмотрены средства (перераспределенные с главы 602 «Правительство Магаданской области») в размере 28,4 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Формирование и подготовка резерва управленческих кадров Магаданской области" на 2014-2016 годы" в соответствии с распоряжением губернатора  Магаданской области от  10.04.2015 г. № 132-р.

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

 МАГАДАНСКОЙ  ОБЛАСТИ 

 ГЛАВА  605

По данной главе сокращены расходы по центральному аппарату на 172,5 тыс. рублей во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ, ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ И ИННОВАЦИЙ 
МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 607

По данной главе бюджетные назначения увеличены на 20 088,7 тыс.рублей.

 По центральному аппарату уменьшены на 1290,0 тыс. рублей, в том числе:

- 790,0 тыс. рублей  - по центральному аппарату во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»;

- 500,0 тыс. рублей – по реализации государственной программы Магаданской области «Развитие внешнеэкономической деятельности Магаданской области и поддержка соотечественников, проживающих за рубежом» на 2014-2018 годы» подпрограммы «Поддержка в Магаданской области соотечественников, проживающих за рубежом» на 2014-2018 годы» в связи с внесением в план мероприятий подпрограммы. 

На государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика» увеличены бюджетные ассигнования на  21 378,7 тыс. рублей, в том числе: 

- на основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 28 марта 2015 года № 538-р в сумме 18 059,6 тыс. рублей;

- за счет возврата остатков федеральных средств за 2014 год в сумме 3 319,1 тыс. рублей. 

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 608

По данной главе бюджетные назначения увеличены на 553 221,2 тыс.рублей.

По центральному аппарату министерства финансов Магаданской области сокращены на 2 981,0 тыс. рублей, в том числе:

- 2500,0 тыс. рублей - по центральному аппарату министерства финансов Магаданской области во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»; 

- 481,0 тыс. рублей – средства федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в связи с внесением изменений в федеральный бюджет. 

Увеличены бюджетные ассигнования  на 556 202,2 тыс.рублей: 
за счет остатков средств 2014 года, поступивших в текущем году из резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий в сумме 71 078,4 тыс. рублей;

включены средства, проступившие в 2015 году из резервного фонда Правительства Российской Федерации на компенсацию бюджету субъекта Российской Федерации стоимости жилого помещения, предоставляемого владельцам именных государственных жилищных сертификатов, или на социальную выплату на оплату жилого помещения, приобретаемого владельцем сертификата по договору купли-продажи в сумме 5 211,4 тыс. рублей;
увеличены иные межбюджетные трансферты, предоставляемые на реализацию мер социальной поддержки в соответствии с Законом Магаданской области от 28 декабря 2004 г. № 528-ОЗ «О мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области» в сумме 10 864,0 тыс. рублей для работников образования (пункты 1.1, 1.2, 1.3 статьи 1 Закона Магаданской области от 28 декабря 2004 г. № 528-ОЗ).
Предлагается увеличить сумму расходов по обслуживанию государственного и муниципального долга на 2015 год.

 В связи с размещение государственных ценных бумаг Магаданской области в виде облигаций в сумме 500 001,0 тыс. рублей 29 декабря 2014года выплата купонных доходов по облигациям Магаданской области в 2015 году составит 74 800,1 тыс. рублей. 

 Сумма процентных платежей по кредитным линиям, открытым в апреле месяце 2015 года Правительству Магаданской области банком ПАО «Совкомбанк», в соответствии с государственным контрактами в текущем году составит 308 704,6 тыс. рублей.

Выплата процентов по бюджетному кредиту из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации (местных бюджетов) составит 333,7 тыс. рублей;

Сумма процентных платежей по бюджетному кредиту, полученному 29 декабря 2014 года из федерального бюджета для частичного покрытия дефицита областного бюджета, составит 157,8 тыс. рублей.

Выплата процентов по кредитной линии, открытой в соответствии с государственным контрактом от 16 декабря 2014 года № 44/12-2014 увеличится на      12 830,0 тыс. рублей. Данное увеличение обусловлено увеличением процентной ставки во время проведения аукциона.

В связи с увеличением курса доллара США проценты за пользование средствами федерального бюджета по государственным кредитам, полученным в 1993-1996 гг. в результате отпуска из Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации увеличится на 1 700,2 тыс. рублей.
Таким образом, сумма расходов по обслуживанию государственного и муниципального долга увеличится на 398 526,4 тыс. рублей и составит 943 773,7 тыс. рублей.
Увеличен  на 70 522,0  тыс. рублей объем второй части дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов. Таким образом, общий объем дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на 2015 год составит 180 522,0 тыс. рублей.
МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВОГО РАЗВИТИЯ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 609
По данному ведомству  уменьшены  бюджетные назначения  на  9 314,5  тыс. рублей, в том числе на:

- 675,6   тыс.  рублей  по  центральному аппарату во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»;

- 305,3 тыс. рублей по коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп»;

- 800,0 тыс. рублей - по оказанию гражданам бесплатной адвокатской помощи;

- 2 531,9 тыс. рублей – по содержанию подведомственных учреждений;

- 1871,7 тыс. рублей -  средства федерального бюджета на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 1 статьи 4 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния в связи с внесением изменений в федеральный бюджет;

- 3130,0 тыс. рублей -  в связи с корректировкой объемов финансирования, предусмотренных на выполнение плана мероприятий («дорожная карта»). 
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 610

По данному ведомству  уменьшены бюджетные назначения на 10 385,9 тыс. рублей.

 Уменьшены расходы на 30 137,8 тыс. рублей, в том числе на:

- 1770,0 тыс. рублей - по  центральному аппарату во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»;

- 6 488,8 тыс. рублей – в связи с корректировкой объемов финансирования, предусмотренных на выполнение плана мероприятий («дорожная карта») в части повышения эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Магаданской области;

- 14 994,2 тыс. рублей - по коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп»;

-1452,9 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 29 апреля 2006 года № 707-ОЗ «О социальной поддержке неработающих пенсионеров, являющихся получателями трудовых или социальных пенсий по старости или по инвалидности, выезжающих на постоянное место жительства за пределы Магаданской области» в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 11.12.2014 г. № 1351 «О порядке компенсации расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, лицам, являющимся получателями трудовых пенсий и (или) пенсий по государственному пенсионному обеспечению, и членам их семей»;

- 396,0 тыс. рублей - на реализацию постановления администрации Магаданской области от 09 октября 2008 года № 399-па «О компенсации стоимости проезда к месту специализированного лечения и для получения медико- социальной помощи отдельным категориям граждан, проживающих на территории Магаданской области» в соответствии с фактической потребностью;

 - 444,4 тыс. рублей - на выплату социального пособия на погребение и возмещение расходов по гарантированному перечню услуг по погребению за счет бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, в соответствии с фактической потребностью;

- 388,5 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 21 июля 2011 года № 1419-ОЗ «О бесплатном предоставлении в собственность граждан, имеющих трех и более детей, земельных участков на территории Магаданской области» в соответствии с фактической потребностью;

- 196,7 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 27 декабря 2013 года № 1692-ОЗ «О донорстве крови и ее компонентов на территории Магаданской области» в связи с уточнением численности получателей средств;

- 1013,3 тыс. рублей - на  реализацию Закона Магаданской области от 12 марта 2003 года № 320-ОЗ «О государственной социальной помощи в Магаданской области» в соответствии с фактической потребностью;

- 508,0 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 09 ноября 2007 года № 909-ОЗ «О молодом специалисте Магаданской области»;

- 161,0  тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 06 декабря 2004 года №  502-ОЗ «О мерах социальной поддержки тружеников тыла, проживающих на территории Магаданской области»;

- 312,3 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 06 декабря 2004 года №  519-ОЗ «О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, проживающих на территории Магаданской области»;  

- 2011,7 тыс. рублей - на реализацию Закона Магаданской области от 01 ноября 2013 года № 1658-ОЗ «О дополнительной мере социальной поддержки неработающих инвалидов, являющихся получателями социальной пенсии, проживающих на территории Магаданской области». 

По  центральному аппарату во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» сокращены расходы на 1770,0 тыс. рублей;

Увеличены бюджетные назначения на 24000,0 тыс. рублей на лекарственное обеспечение в рамках подпрограммы «Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы».

В связи с внесением изменений в федеральный бюджет в целом уменьшены средства федерального бюджета на 8963,6 тыс. рублей, а именно:

Уменьшены на:

- 9690,2 тыс. рублей - субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации  на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан (проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 38,1 тыс. рублей - субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на государственные единовременные пособия и ежемесячные денежные компенсации гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений  (проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 11,0 тыс. рублей - субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на выплату инвалидам компенсаций страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности  владельцев транспортных средств (проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 1237,6 тыс. рублей - субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации  на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения,  в семью                                     (проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 1560,1 тыс. рублей - субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»                                                                                      (проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 445,4 тыс. рублей - межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на создание и развитие сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг"
(проект Федерального Бюджета на 2015 год);

- 12,1 тыс. рублей - расходы на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 3 статьи 25 Федерального закона  от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" полномочий Российской Федерации по осуществлению деятельности, связанной с перевозкой между субъектами Российской Федерации, а также в пределах территорий государств - участников Содружества Независимых Государств несовершеннолетних, самовольно ушедших из семей, детских домов, школ-интернатов, специальных учебно-воспитательных и иных детских учреждений.

Предусмотрены:

- 908,6 тыс. рублей - субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий, предусмотренных региональной программой переселения, включенной в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечестенников, проживающих за рубежом                                                                                (распоряжение  Правительства РФ от 11 марта 2015 г. № 400-р);

- 1947,1 тыс. рублей – субсидии, предоставляемые в 2015 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходов на реализацию мероприятий, включенных в программы субъектов Российской Федерации, разработанные на основе примерной программы субъекта Российской Федерации по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (распоряжение Правительства Российской Федерации от 05.05.2015 г. № 797-р);

- 1175,2 тыс. рублей - межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц,вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения   (распоряжение Правительства РФ от 18.04.2015 №688-р).

Перераспределены расходы в размере 22,6 тыс. рублей в соответствии с фактической потребностью: уменьшены по реализации государственной программы Магаданской области «Трудовые ресурсы Магаданской области» на 2014-2017 годы» и отнесены на реализацию Закона Магаданской области от 06 декабря 2004 года № 507-ОЗ "Об установлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Магаданской области и работающих в государственных органах Магаданской области и государственных учреждениях Магаданской области, а также лиц, получающих пособия, стипендии и компенсации за счет средств областного бюджета".

В связи с внесением изменений в план мероприятий уменьшены расходы на 53,3 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области "Улучшение условий и охраны труда Магаданской области" на 2015-2020 годы".

Уменьшены расходы на 5 848,5 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие образования в Магаданской области" на 2014-2020 годы" подпрограммы "Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в Магаданской области" на 2014-2020 годы" в соответствии с фактической потребностью.

Кроме того, увеличены расходы на 10 617,3 тыс.рублей за счет целевых остатков федеральных средств 2014 года, поступивших в текущем году из резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий в сумме 2 210,0 тыс. рублей и остатков средств по предоставлению мер социальной поддержки гражданам, утратившим жилые помещения, а также гражданам, являющимся собственниками или нанимателями жилых помещений, поврежденных в результате чрезвычайной ситуации, вызванной крупномасштабным наводнением в августе-сентябре 2013 года, предусмотренных Федеральной целевой программой "Жилище" на 2011-2015 годы" в сумме 7 991,3 тыс. рублей, а также на реализацию государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы» 416,0 тыс. рублей.

Кроме того, в соответствии с фактической потребностью перераспределены средства между подразделами и видами расходов. 

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 611

В целом по данной главе  бюджетные назначения увеличены  на           270 262,9 тыс. рублей.

1.Предусмотрены федеральные средства в сумме 378,8 тыс. рублей, в том числе:

 - Увеличены на сумму 798,3 тыс. рублей, из них:

 230,8 тыс. рублей по Подпрограмме 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы"  на реализацию мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции и гепатитов B и C  в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;

117,5 тыс. рублей по Подпрограмме 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Развитие здравоохранения" в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;

450,0 тыс. рублей по Государственной программе Магаданской области "Формирование доступной среды в Магаданской области" на 2014-2016 годы" на мероприятия по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (распоряжение Правительства РФ №797-р);

- Уменьшены на сумму 419,5 тыс. рублей:

419,5 тыс. рублей по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" по целевой статье Расходы на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 15 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" полномочий Российской Федерации в сфере охраны здоровья

- Кроме того, перераспределены в сумме:

6 744,1 тыс. рублей  с целевой статьи «Расходы на организацию обеспечения лиц,больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей лекарственными препаратами» на целевую статью «Осуществление организационных мероприятий по обеспечению лиц лекарственными препаратами, предназначенными для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей» в связи с приведением в соответствии с приказом Минфина России от 01.07.2013г. № 65н (ред. от 29.12.2014г.) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» и уточнением исполнителя данного мероприятия; 
9 800,0 тыс. рублей между видами расходов по целевой статье «Расходы на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения» в связи с уточнением исполнителя данных мероприятий;

2.Предусмотрены остатки федеральных средств в сумме 326 592,8 тыс. рублей, в том числе:

300 479,9 тыс. рублей по Подпрограмме 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" на реализацию мероприятий, направленных на совершенствование медицинской помощи больным с онкологическими заболеваниями;

22 655,8 тыс. рублей  по Подпрограмме 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" на реализацию мероприятий, направленных на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях 8 742,3 тыс. рублей и на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Развитие здравоохранения" 13 913,5 тыс. рублей;

3 457,1 тыс. рублей  по Подпрограмме 8 "Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях" на 2014-2020 годы" на Осуществление организационных мероприятий по обеспечению лиц лекарственными препаратами, предназначенными для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей;

3.Предусмотрены средств областного бюджета в сумме 84693,6 тыс. рублей, в том числе:
84693,6 тыс. рублей по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" на дополнительное финансовое обеспечение выполнения территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования.

4.Уменьшены средства областного бюджета на 141 402,3 тыс. рублей, в том числе:

9 556,5 тыс. рублей по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" на осуществление государственных полномочий по обеспечению отдельных категорий граждан жилыми помещениями;

1 335,7 тыс. рублей  в связи с проведением оптимизации расходов во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02 апреля 2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»;

130 510,1 тыс. рублей на коммунальные услуги в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп».
5. Кроме того, перераспределены бюджетные средства между разделами, подразделами и целевыми статьями расходов по предложению главного распорядителя бюджетных средств, в том числе:

30 000,0 тыс. рублей перераспределены средства с Подпрограммы 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" на Подпрограмму 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" целевую статью «Проведение работ по технологичному присоединению к электрическим сетям объекта «Магаданский областной онкологический диспансер с радиологическим корпусом на 20 коек»; 

53 360,3 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" на завершение ремонтных работ о оплату по факту поставки оборудования в учреждениях здравоохранения;

25 102,6 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" за счет межбюджетного трансферта бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на выполнение государственного задания для МОГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» в связи с уточнением объемных показателей в сумме 11 600,0 тыс. рублей и 13502,6 за счет сложившихся остатков по учреждениям здравоохранения по состоянию на 01.01.2015г.;

13 024,3 тыс. рублей перераспределены средства между видами расходов по Подпрограмме 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" в связи с созданием областного государственного автономного учреждения «Магаданфармация» министерства здравоохранения и демографической политики Магаданской области» путем изменения типа существующего областного государственного бюджетного учреждения «Магаданфармация» министерства здравоохранения и демографической политики Магаданской области»;

2525,0 тыс. рублей перераспределены средства с Подпрограммы 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" (1 589,2 тыс. рублей) и  Подпрограммы 4 "Охрана здоровья матери и ребенка" на 2014-2020 годы» (935,8 тыс. рублей) на Подпрограмму 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" для приобретения современных специфических лекарственных средств для лечения туберкулеза и проведения химиопрофилактики;

60,0 тыс. рублей перераспределены средства между видами расходов по Подпрограмме 7 "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2014-2020 годы" между видами расходов в связи с необходимостью возмещения компенсационных расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных и молодых специалистов;

182,0 тыс. рублей перераспределены средства между  целевыми статьями расходов федеральные средства  по Подпрограмме 8 "Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях" на 2014-2020 годы" на организацию обеспечения лиц,больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей лекарственными препаратами, в соответствии с приказом Минфина России от 01.07.2013г. № 65н (ред. от 29.12.2014г.) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» и уточнением исполнителя данного мероприятия; 
150,0 тыс. рублей перераспределены средства между видами расходов по  Государственной программе Магаданской области "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Магаданской области" на 2014-2017 годы"  между видами расходов в связи с уточнением получателя средств;

193,0 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" на Государственную программу Магаданской области "Формирование доступной среды в Магаданской области" на 2014-2016 годы" с целью софинансирования федерального бюджета на реализацию мероприятий данной программы;

618,4 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов на целевую статью «Расходы на реализацию Закона Магаданской области от 06 декабря 2004 года № 507-ОЗ «Об установлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Магаданской области и работающих в государственных органах Магаданской области и государственных учреждениях Магаданской области, а также лиц, получающих пособия, стипендии и компенсации за счет средств областного бюджета» для оплаты проезда в отпуск работникам учреждений здравоохранения с Подпрограммы 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы"  (147,5 тыс. рублей) и Подпрограммы 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" (470,9 тыс. рублей);
3298,3 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов на целевую статью «Расходы на реализацию Закона Магаданской области от 28 декабря 2004 года № 528-ОЗ "О мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области" для оплаты компенсации коммунальных услуг перед работниками учреждений здравоохранения с Подпрограммы 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы".

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 612

    
По данному ведомству уменьшены бюджетные назначения на 35 651,0 тыс. рублей.

1. Предусмотрены дополнительные средства в сумме 16 143,6 тыс. рублей, из них:

- предусмотрены средства федерального бюджета в размере 15 564,2 тыс. рублей, в том числе:

- 14 907,5 тыс. рублей в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.03.2015г. №560-р «О распределении иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых в 2015 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации в рамках подпрограммы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России» государственной программы Российской Федерации «Развитие культуры и туризма» на 2013-2020 годы;

- 150,0 тыс. рублей в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.02.2015г. №244-р «Об утверждении перечня субъектов Российской Федерации, бюджетам которых в 2015 году предоставляются из федерального бюджета иные межбюджетные трансферты на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений, и их работникам, включая количество этих поощрений и их размер»;

- 24,4 тыс. рублей в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 №384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети «Интернет» и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки;

- 69,3 тыс. рублей в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.03.2015г. №536-р «О распределении субсидий, предоставляемых в 2015 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России (2014-2020 годы)»; 

- 413,0 тыс. рублей – субсидии, предоставляемые в 2015 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходов на реализацию мероприятий, включенных в программы субъектов Российской Федерации, разработанные на основе примерной программы субъекта Российской Федерации по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (распоряжение Правительства Российской Федерации от 05.05.2015 г. № 797-р);

- дополнительно предусмотрены средства областного бюджета в размере 579,4 тыс. рублей, в том числе:

-  26,1 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Формирование и подготовка резерва управленческих кадров Магаданской области" на 2014-2016 годы" в соответствии с распоряжением губернатора Магаданской области от 24.04.2015 г. № 163-р. (перераспределенные с главы 602 «Правительство Магаданской области»);

 - 500,0 тыс. рублей в рамках подпрограммы «Развитие туризма в Магаданской области» на 2015-2020 годы» государственной программы «Развитие культуры и туризма Магаданская области» на 2014-2020 годы» в 2015 году (перераспределение с главы 607 «Правительство Магаданской области»);

 - 53,3 тыс. рублей в рамках государственной программы «Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области» на 2014-2020 годы» в 2015 году (перераспределение с главы 610 «Министерство труда и социальной политики Магаданской области»);

2. Бюджетные средства уменьшены на 51 794,6 тыс. рублей, в том числе:  

- по содержанию центрального аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» сокращены расходы на 477,9 тыс. рублей.

- по коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп» уменьшены расходы на 5 255,7 тыс. рублей.

- 46 061,0 тыс. рублей – в связи с корректировкой объемов финансирования, предусмотренных на выполнение плана мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» Магаданской области в части повышения эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Магаданской области.

3. Произведено перераспределение бюджетных средств, из них:   

увеличены расходы на 1 405,0 тыс. рублей, в том числе:

- мероприятия по подпрограмме «Пожарная безопасность в Магаданской области» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» на 450,0 тыс. рублей;

- субсидия на выполнение государственного задания автономного учреждения культуры на 1 000,0 тыс. рублей.

уменьшены расходы на 1 405,0 тыс. рублей, в том числе:

- мероприятия по подпрограмме «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и иных результатов космической деятельности в интересах социально- экономической деятельности в интересах социально- экономического и инновационного развития Магаданской области» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» на 450,0 тыс. рублей.

- субсидия на поддержку творческих общественных объединений на 1 000,0 тыс. рублей.  

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 613

В целом по данному ведомству общий объем бюджетных ассигнований увеличен на 28 223,0 тыс. рублей, в том числе:

1. Предусмотрены средства федерального бюджета в сумме 45 083,8 тыс. рублей, из них:

увеличены на:

-   35 650,6 тыс. рублей - модернизация ре региональных систем образования (распоряжение Правительства РФ от 25.04.2015 № 742-р);

-   109,9 тыс. рублей - мероприятия, направленные на укрепление гражданского единства и гармонизацию межнациональных отношений ((распоряжение Правительства РФ от 28.03.2015 № 536-р);

-     8 960,1 тыс. рублей - мероприятия по формированию сети базовых общеобразовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов (распоряжение Правительства РФ от 13.04.2015 г. № 648-р)
-   918,7 тыс. рублей - мероприятия по обеспечению доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (распоряжение Правительства РФ от 05.05.2015 г. № 797-р);

уменьшены на:

-  555,5 тыс. рублей переданные органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 7 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" полномочия Российской Федерации в сфере образования (единая субвенция бюджетам субъектов Российской Федерации) в связи с внесением изменений в федеральный бюджет.
2. Предусмотрены остатки средств федерального бюджета в размере 758,0 тыс. рублей по федеральной целевой программы развитие образования на 2011-2015 годы государственной программы РФ «Развитие образования» на 2013-2020 годы.

3. Предусмотрены дополнительные средства областного бюджета в сумме 5 766,0 тыс. рублей путем перераспределения с главы 610 «Министерство труда и социальной политики Магаданской области» на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства Магаданской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационное экономики Магаданской области» и подпрограммы «Повышение качества и доступности дошкольного образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы».

4. Произведено уменьшение бюджетных средств в объеме 39 628,5 тыс. рублей, в том числе:

- 37 957,7 тыс. рублей по коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2015 год» (подпрограмма «Управление развитием отрасли образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы»);

- 1 670,8 тыс. рублей по центральному аппарату во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» (подпрограмма «Управление развитием отрасли образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы»).

5. Произведено перераспределение бюджетных средств, из них:

увеличены расходы на 25 041,5 тыс. рублей, в том числе:

- субсидии бюджетам муниципальных образований на укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных организаций в рамках подпрограммы «Повышение качества и доступности дошкольного образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 9 095,8 тыс. рублей;

- обеспечение деятельности автономных учреждений среднего профессионального образования в рамках подпрограммы «Управление развитием отрасли образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 14 542,6 тыс. рублей;  

- подпрограмма «Развитие среднего профессионального образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 193,1 тыс. рублей;  

- подпрограмма «Инновационное развитие Магаданской области на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Магаданской области на 2014-2020 годы» - 250,0 тыс. рублей;  

- подпрограмма «Поддержка коренных малочисленных народов Севера в сфере образования и здравоохранения, предоставление социальной защиты» государственной программы Магаданской области «Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы» - 530,0 тыс. рублей;

- возвещение расходов по коммунальным услугам педагогическим работникам детского дома № 2 - 430,0 тыс. рублей.

 уменьшены расходы на 25 041,5 тыс. рублей, в том числе по:

- подпрограмме «Развитие общего образования Повышение качества и доступности дошкольного образованияв Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 193,1 тыс. рублей;

- подпрограмме «Кадры Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 20 546,2 тыс. рублей;

- подпрограмме «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 3 132,2 тыс. рублей;

- расходам на оплату проезда  отпуск и обратно - 798,7 тыс. рублей;

- подпрограмме «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы» - 371,3 тыс. рублей (отсутствие потребности в Ягоднинском районе).

6. Кроме того, по данному министерству увеличены бюджетные ассигнования в сумме 16 243,7 тыс. рублей, в том числе:

1). На создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" на 2013 - 2020 годы (распоряжение Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2015 года № 698-р) за счет средств федерального бюджета предусмотрены средства  в сумме 14 719,7 тыс. рублей;

2). На государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, за счет возврата остатка прошлых лет, включены средства в сумме 1 381,9 тыс. рублей;

         3). За счет перераспределения средств увеличены бюджетные ассигнования на 142,1 тыс. рублей, в том числе:

- увеличено финансирование по подпрограмме "Развитие малого и среднего предпринимательства в Магаданской области на 2014-2020 годы" в сумме 672,1 тыс. рублей за счет уменьшения ассигнований по подпрограмме «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей в Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие образования в Магаданской области» на 2014-2020 годы»; 

- в связи с перераспределением средств по государственной программе Магаданской области "Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Магаданской области" на 2014-2018 годы" ассигнования уменьшились на 530,0 тыс. рублей.

Кроме того, в связи с распределением по муниципальным образованиям области субсидий, предусмотренных на развитие сети общеобразовательных учреждений в сельской местности, уточнен вид расходов по подпрограмме  "Устойчивое развитие сельских территорий Магаданской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" государственной программы Магаданской области "Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы" в сумме 4 759,0 тыс. рублей, уточнен соответствующий вид расходов.

МИНИСТЕРСТВО  ПРИРОДНЫХ  РЕСУРСОВ  И  ЭКОЛОГИИ  МАГАДАНСКОЙ  ОБЛАСТИ
ГЛАВА   614  

 
В целом по данной главе  бюджетные ассигнования  увеличены на  56 808,4 тыс.рублей,  в  том  числе:  

уменьшены  бюджетные назначения на  809,0  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

увеличиваются бюджетные ассигнования на 57 617,4 тыс. рублей, в том числе:

1. За счет возврата остатков прошлых лет средств федерального бюджета, увеличены ассигнования по объекту «Берегоукрепление и устройство дамбы обвалования в г. Сусумане на р. Берелех» в сумме 18 868,0 тыс. и капитальный ремонт гидротехнических сооружений  в рамках федеральной целевой программы "Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012 - 2020 годах" в сумме 25 982,5 тыс. рублей. Также за счет федеральных остатков увеличены ассигнования на реконструкцию и строительство объекта «Водоограждающая дамба на р. Ола в районе пос. Гадля-Заречный-Ола» в сумме 80 000,0 тыс. рублей и одновременно уменьшены ассигнования по данному мероприятию в сумме 68 829,8 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета текущего года, так как в государственной программе  Российской Федерации «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока и Байкальского региона» средства на 2015 год  Магаданской области не предусмотрены. 

2. За счет средств областного бюджета увеличены ассигнования на реконструкцию и строительство объекта «Водоограждающая дамба на р. Ола в районе пос. Гадля-Заречный-Ола» в общей сумме 5531,7 тыс. рублей. Данное увеличение произошло в результате перераспределения средств по подпрограмме "Природные ресурсы Магаданской области" на 2014-2020 годы" в сумме 2434,7 тыс. рублей, подпрограмме "Экологическая безопасность и охрана окружающей среды Магаданской области" на 2014-2020 годы" в сумме 1420,2 тыс. рублей, подпрограмме "Развитие водохозяйственного комплекса Магаданской области" на 2014-2020 годы" в сумме 80,1 тыс. рублей, по реконструкции котельной в пос.Дукат, государственной программы Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2017 годы» в сумме 155,4 тыс.рублей. А также за счет дополнительных средств от увеличения доходной части бюджета по платежам, администратором которых является министерство, в сумме 844,6 тыс. рублей и по оптимизации расходов по аппарату министерства в сумме 596,7 тыс. рублей.

МИНИСТЕРСТВО  СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ  МАГАДАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

ГЛАВА   615  

По данному ведомству в целом расходы увеличены на 4 789,0 тыс.рублей, из них:

 уменьшены  бюджетные назначения на  1690,0  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

увеличиваются бюджетные ассигнования на 6 479,0 тыс. рублей, в том числе:

          - по распоряжению Правительства РФ от 14.03.2015 года № 436-р предусматриваются субсидии на поддержку начинающих фермеров в сумме 3 719,0 тыс. рублей;

          - по распоряжению Правительства РФ от 14.03.2015 года № 435-р предусматриваются субсидии на развитие семейных животноводческих ферм в сумме 2 702,0 тыс. рублей;

         -  в соответствии с дополнительными соглашениями № 2 и № 3, заключенными с Минсельхозом России, увеличены субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства в сумме 480,4 тыс. рублей и субсидии на возмещение части затрат по приобретению элитных семян в сумме 129,6 тыс. рублей,  и одновременно уменьшены субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства в сумме 552,0 тыс. рублей.

Кроме того, в связи с уточнением фактической потребности по мероприятиям государственной программы Магаданской области "Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы" перераспределены средства между подпрограммами и за счет этого увеличены расходы на реализацию ведомственной целевой программы "Развитие производства мяса птицы и яйца в Магаданской области" на 2014-2017 годы" в сумме 2 000,0 тыс. рублей.

МИНИСТЕРСТВО ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА, ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 616

В целом по данной главе расходы увеличиваются на 87 681,9 тыс.рублей, из них:

По дорожному фонду ассигнования увеличиваются на 84 984,3 тыс. рублей, в том числе, за счет областного бюджета в сумме 5 322,7 тыс. рублей, за счет федерального бюджета – 79 661,6 тыс. рублей и составят 2 031 141,2 тыс. рублей.
По государственной программе Магаданской области «Развитие транспортной системы в Магаданской области на 2014-2017 годы» изменяется срок реализации «2014-2022 годы», тоже и по подпрограмме «Содержание и развитие автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области" на 2014-2017 годы».

         По подпрограмме «Содержание и развитие автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области" на 2014-2022 годы»: сумма расходов увеличится на 5 322,7 тыс. рублей и составит 763 350,1 тыс. рублей, в том числе:
       - Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных казенных учреждений увеличится на 20 921,3 тыс. рублей и составят 385 684,2 

 тыс. рублей в связи с передачей с 1 февраля 2015 года финансирования по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Магаданской области МОГКУ «УТиАД» и реализации постановления  Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г № 227-пп по коммунальным услугам. Сумма перераспределяется по видам расходов;

    
 - Реализация прочих мероприятий органами государственной власти и казенными учреждениями уменьшается на 20 797,1 тыс. рублей и составит 124 842,0 тыс. рублей за счет следующих мероприятий: а).аренда автомобильных дорог - «+501,9 тыс. рублей»; б). проектно-изыскательские работы будущих лет и проведение экспертиз проектов – «- 21 299,0 тыс. рублей»;       -  Обеспечение бюджетных и автономных учреждений в рамках выполнения государственного задания увеличится на 5 198,5 тыс. рублей и составит 216 711,5 тыс. рублей, что связано с перераспределением бюджетных ассигнований на финансирование компенсации расходов на оплату проезда и провоза багажа к месту использования отпуска  ОГБДЭУ «Магаданское» и ОГБДЭУ «Среднеканское» - «+6 440,0 тыс. рублей» и реализацию постановления Правительства Магаданской  области
 от 02.04.2015 г № 227-пп по коммунальным услугам - «-1 241,5 тыс. рублей».

  В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2015 г № 193 «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2015 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы» Магаданской области выделено на 2015 год иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета  в сумме 79 661,6 тыс. рублей, которые распределены на  «Реконструкция автомобильной дороги «Магадан-Балаганное-Талон» км 18 - км 26».  

Предусмотрены дополнительные средства в размере 2660,3 тыс. рублей на уплату налогов, сборов и иных платежей.

Предусмотрены средства федерального бюджета в размере 2700,0 тыс. рублей, выделенные в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.03.2015 г. № 525-р «О распределении субсидий, предоставляемых в 2015 году бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию проектов, направленных на становление информационного общества в субъектах Российской Федерации, осуществляемых в рамках государственной программы Российской Федерации «Информационное сообщество (2011-2020 годы» на поддержку региональных проектов в сфере информационных технологий.  

В рамках государственной программы Магаданской области "Развитие транспортной системы в Магаданской области" на 2014-2017 годы" в связи с приобретением систем видео фиксации и передвижного пункта весового контроля увеличены бюджетные ассигнования по подпрограммам «Повышение безопасности дорожного движения на территории Магаданской области» на 2014-2022 годы» в сумме 2 500,0 тыс. рублей и "Развитие материально-технической базы, необходимой для обеспечения транспортного обслуживания населения и органов государственной власти Магаданской области" на 2014-2017 годы" в сумме 6 500,0 тыс. рублей. 

По  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» сокращены расходы на 1150,1 тыс. рублей.

 В связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 года № 579-па «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2015 год» (применение льготного тарифа) по статье «Обеспечение бюджетных и автономных учреждений в рамках выполнения государственного задания» уменьшены бюджетные ассигнования на 1 303,6 тыс. рублей.

 Уменьшены ассигнования в сумме 9209,0 тыс. рублей по подпрограмме «Стимулирование программ развития жилищного строительства, в том числе малоэтажного» на 2014-2020 годы» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы» с дальнейшим перераспределением на мероприятия государственной программы Магаданской области «Развитие транспортной системы в Магаданской области» на 2014-2022 годы».

МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА, ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭНЕРГЕТИКИ 

МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 617

В целом по данному министерству увеличены расходы на общую сумму 536 583,8 тыс.рублей.
Указанное увеличение объясняется добавлением средств, распределённых  на текущий финансовый год из федерального бюджета и Государственной корпорации - Фонда содействия реформированию ЖКХ в общей сумме 220 801,2 тыс. рублей, в том числе:

- добавлены средства в сумме 150 000,0 тыс. рублей на  софинансирование строительства физкультурно-оздоровительных комплексов в г. Сусумане и пос. Омсукчане в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» (распоряжение Правительства Российской Федерации от 14 марта 2015 г. № 425-р);

- добавлены средства в сумме 350,0 тыс. рублей на развитие сети фельдшерско-акушерских пунктов и (или) офисов врачей общей практики, распределённых Магаданской области в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (распоряжение Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2015 г. № 700-р);

- на основании решения правления государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ от 28 апреля 2015 г. № 574 добавлены средства в сумме 32 237,2 тыс. рублей к уже предусмотренным в областном бюджете средствам на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, а также прибавлены 47 058,1 тыс. рублей, поступившие в 2015 году на мероприятия по переселению этапа 2014 года;

- на основании письма государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ от 29 апреля 2015 г. № ОР-07/1508 исключены средства, ранее доведенные до Магаданской области на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в сумме 8 844,1 тыс. рублей.

Также включены остатки федеральных средств, поступивших в субъект на те же цели, что и в 2014 году в общей сумме 270 121,3 тыс. рублей:

- на строительство очистных сооружений биологический очистки сточных вод в г. Магадане 195 844,5 тыс. рублей;

- на реконструкцию школы в с. Гижига Северо-Эвенского района 17184,6 тыс. рублей;

- на строительство физкультурно - оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом в г. Сусумане 19 124,1 тыс. рублей;

- включены в бюджет средства Фонда содействия реформированию ЖКХ, оставшиеся неиспользованными в 2014 году в сумме 37 968,1 тыс. рублей, в том числе на проведение капитального ремонта многоквартирных домов - 15 401,6 тыс. рублей и на переселение граждан из аварийного жилищного фонда - 22 566,5 тыс. рублей.

Предусмотрены дополнительные средства в сумме 79 443,0 тыс. рублей на следующие мероприятия:

- 69 443,0 тыс. рублей по подпрограмме «Оказание содействия муниципальным образованиям Магаданской области в переселении граждан из аварийного жилищного фонда» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2020 годы» на мероприятия по переселению жителей пос. Омчак и г. Магадана;

- в связи с подведением в 2015 году итогов «Года благоустройства», объявленного в 2014 году, предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 10 000,0 тыс. рублей в виде иных межбюджетных трансфертов бюджетам городских округов, городских (сельских) поселений на благоустройство их территорий с дальнейшим их распределением между муниципальными образованиями области в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области.

Кроме того, в результате перераспределения лимитов между другими главными распорядителями средств областного бюджета, уменьшены бюджетные ассигнования на 23 325,5 тыс. рублей по ряду объектов капитального строительства, а именно:

- сняты ассигнования в сумме 24 000,0 тыс. рублей с объектов «Строительство «под ключ» Магаданского онкологического диспансера с радиологическим корпусом на 20 коек» - 9 571,3 тыс. рублей и «Реконструкция родильного дома в г. Магадане под гинекологическое отделение на 50 коек со строительством акушерского корпуса на 100 коек» - 14 428,7 тыс. рублей, предусмотренных по государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы», с последующим их распределением на Министерство труда и социальной политики Магаданской области;

- сняты ассигнования в сумме 155,4 тыс. рублей с реконструкции котельной в пос.Дукат, с последующим их распределением на Министерство природных ресурсов и экологии  Магаданской области;

- сняты 0,1 тыс. рублей с мероприятий по капитальному ремонту жилых домов за счет  средств, поступающих от Фонда содействия реформированию ЖКХ, образовавшиеся в результате округления лимитов;

- добавлены бюджетные ассигнования в сумме 830,0 тыс. рублей на обеспечение вооруженной охраны объекта – центральная котельная в пос. Омсукчан  в  рамках государственной программы Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2017 годы». 

Также, в рамках государственных программ Магаданской области, путем перераспределения объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных в областном бюджете на 2015 год, в целях погашения задолженности за выполненные работы в рамках заключенных соглашений 2014 года были осуществлены следующие перераспределения:

1). Уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные на содействие муниципальным образованиям в оптимизации системы расселения на 14 963,1 тыс. рублей по государственной программе Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2016 годы», с увеличением ассигнований на осуществление мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда поселка Омчак.

2). Уменьшены субсидии ресурсоснабжающим организациям в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных в сумме 23 317,4 тыс. рублей, предусмотренные по государственной программе Магаданской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Магаданской области на 2014-2020 годы», уменьшены средства на реконструкцию котельной в пос.Дукат в сумме 344,6 тыс.рублей, средства на строительство центральной котельной в пос.Омсукчан Омсукчанского района в сумме 970,0 тыс.рублей, средства на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений в сумме 30,0 тыс.рублей и в соответствии с распоряжением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 года №16-рп уменьшены расходы по содержанию Фонда капитального ремонта Магаданской области  в сумме 665,5 тыс.рублей с последующим распределением на мероприятия по подготовке муниципальных образований области к осенне-зимнему отопительному периоду – 8 027,0 тыс. рублей, на осуществление охраны объекта - центральная котельная в пос. Омсукчан – 2 439,0 тыс.рублей, и обновление парка коммунальной техники – 14 861,5 тыс. рублей.

Кроме того:

Уменьшены расходы, предусмотренные на выплату коммунальных услуг на 8 577,5 тыс. рублей в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп». 

Уменьшены расходы на 67,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2017 годы» во исполнения распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

Уменьшены расходы на 981,7 тыс. рублей на содержание центрального аппарата во исполнения распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

Уменьшены расходы на 456,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы», в связи с фактической потребностью.

Уменьшены расходы на 663,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы», в связи с фактической потребностью.

Увеличены расходы на 289,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию Закона Магаданской области от 06 декабря 2004 года № 507-ОЗ «Об установлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Магаданской области и работающих в организациях, финансируемых из областного бюджета, а также лиц, получающих пособия, стипендии и компенсации за счет средств областного бюджета».

Перераспределены средства между целевыми статьями расходов, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы»: 

- увеличены расходы на 350,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2017 годы» на уплату пеней начисленных за просрочку исполнения обязательств по заключенным г/контрактам за поставленные материальные ценности;
- уменьшены расходы на 350,0 тыс. рублей, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2017 годы», в связи с фактической потребностью.

ДЕПАРТАМЕНТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 618

По данному ведомству уменьшены бюджетные назначения на 2 435,8 тыс. рублей.

По содержанию центрального аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. №16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» сокращены расходы на 80,2 тыс. рублей.

По коммунальным услугам в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп» уменьшены расходы на 4 722,1 тыс. рублей.

Предусмотрены средства федерального бюджета в размере 2 276,5 тыс. рублей, выделенные в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.03.2015г. №340-р «О распределении субсидий, предоставляемых в 2015 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».

В соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2015 года № 700-р бюджету Магаданской области распределены субсидии на поддержку развития сети плоскостных спортивных сооружений в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" в суме 90,0 тыс. рублей.

Кроме того, в связи с уточнением исполнителей по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Магаданской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Магаданской области «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы» перераспределены бюджетные ассигнования между видами расходов сумме 93,4 тыс. рублей.

ДЕПАРТАМЕНТ ВЕТЕРИНАРИИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 619

По данному ведомству  уменьшены   бюджетные назначения на  1 249,0  тыс.  рублей.     

На  716,7  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

В связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 года № 579-па «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2015 год» (применение льготного тарифа) по статье «Обеспечение бюджетных и автономных учреждений в рамках выполнения государственного задания» уменьшены бюджетные ассигнования на 532,3 тыс. рублей.

ДЕПАРТАМЕНТ  ЦЕН  И  ТАРИФОВ  МАГАДАНСКОЙ  ОБЛАСТИ  ГЛАВА  620
По данному ведомству  бюджетные назначения уменьшены на 902,3  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА, КОНТРОЛЯ И НАДЗОРА ЗА СОСТОЯНИЕМ ЛЕСОВ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 621

По данному ведомству увеличены расходы на 13 274,0 тыс.рублей.

Сокращены   бюджетные назначения на  1334,9  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

В связи с уточнением размера субвенций из федерального бюджета на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений, увеличиваются ассигнования, предусмотренные на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие лесного хозяйства в Магаданской области на 2014-2020 годы" в сумме 14 608,9 тыс. рублей.

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОХРАНЕ И НАДЗОРУ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОБЪЕКТОВ ЖИВОТНОГО МИРА И СРЕДЫ ИХ ОБИТАНИЯ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 622

По данному ведомству бюджетные назначения уменьшены на  965,2 тыс. рублей.

1.Уменьшены федеральные средства в сумме 3 668,3 тыс. рублей, в том числе:

16,7 тыс. рублей по Подпрограмме "Охрана и использование объектов животного мира на территории Магаданской области" на 2014-2017 годы" по расходам на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с частью первой статьи 6 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ "О животном мире" полномочий Российской Федерации в области охраны и использования объектов животного мира (за исключением охотничьих ресурсов и водных биологических ресурсов) в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
3 619,5 тыс. рублей  по Подпрограмме "Охрана и использование объектов животного мира на территории Магаданской области" на 2014-2017 годы" по расходы на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 33 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" полномочий Российской Федерации в области охраны и использования охотничьих ресурсов по федеральному государственному охотничьему надзору, выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов и заключению охотхозяйственных соглашений в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
32,1 тыс. рублей по Подпрограмме "Охрана и использование объектов животного мира на территории Магаданской области" на 2014-2017 годы" по расходам на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 33 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" полномочий Российской Федерации в области охраны и использования охотничьих ресурсов (за исключением полномочий Российской Федерации по федеральному государственному охотничьему надзору, выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов и заключению охотхозяйственных соглашений) в соответствии с вносимыми изменениями в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
2.Уменьшены областные средства в сумме 198,1 тыс. рублей, в том числе:

198,1 тыс. рублей в связи с проведением оптимизации расходов во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02 апреля 2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

3.Увеличены областные средства в сумме 2 901,2 тыс. рублей, в том числе:

13,7 тыс. рублей на коммунальные услуги в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп»;

2887,5 тыс. рублей на реализацию подпрограммы «Совершенствование развития и охраны особо охраняемых природных территорий регионального значения» на 2014-2017 годы Государственной программы Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы".

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 623

В целом по данному ведомству  уменьшены  бюджетные назначения на 941,0 тыс. рублей.

Уменьшены расходы на:

- 695,8  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области»;

- 4237,1 тыс. рублей по коммунальным услугам по ОГБУ «МОЭЦ» в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 227-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 10 июля 2014 г. № 579-пп».

Предусмотрены средства в размере 3 991,9 тыс. рублей ОГБУ «МОЭЦ» для выполнения ремонтных работ лицевого фасада административного здания по ул. Парковая, д. 9/12, в котором располагаются участки мировых судей. 

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 624

По данному ведомству уменьшены   бюджетные назначения на  588,0  тыс.  рублей.

По  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области» сокращены расходы на 288,0 тыс. рублей.

Уменьшены расходы на 300,0 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области «Развитие информационного общества в Магаданской области» на 2014-2020 годы» в связи с внесением изменений в план мероприятий программы. 

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ 

МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 625

По данному ведомству сокращены   бюджетные назначения на  850,6  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО НАДЗОРУ ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ

МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВА 626

По данному ведомству сокращены   бюджетные назначения на  22,9  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ «АДМИНИСТРАЦИЯ ОСОБОЙ 

ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ»

ГЛАВА 627

По данному ведомству сокращены   бюджетные назначения на  318,0  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

УПРАВЛЕНИЕ  АРХИТЕКТУРЫ  И  ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА  МАГАДАНСКОЙ  ОБЛАСТИ

ГЛАВА  628

По данному ведомству уменьшены   бюджетные назначения на  616,5 тыс. рублей.

Сокращены расходы на 649,0  тыс.  рублей по  содержанию  центрального  аппарата во исполнение распоряжения Правительства Магаданской области от 02.04.2015 г. № 16-рп «О сокращении расходов на содержание исполнительных органов государственной власти Магаданской области».

Предусмотрены средства (перераспределенные с главы 602 «Правительство Магаданской области») в размере 32,5 тыс. рублей на реализацию государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" подпрограммы "Развитие государственной гражданской и муниципальной службы Магаданской области" на 2014-2016 годы" в соответствии с распоряжением губернатора  Магаданской области от  24.04.2015 г. № 164-р.

ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА

Предлагается внести изменения в «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2015 год», а именно уменьшить сумму в объеме       1000 000,0 тыс. рублей по размещению государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации,  объем получения кредитов от кредитных организаций увеличить на 3 800 000,0 тыс. рублей, сумму погашения коммерческих кредитов увеличить на 2 800 000,0 тыс. рублей. В части лимита кредитных средств по бюджетным кредитам на пополнение остатков средств на счете областного бюджета необходимо увеличить сумму на 29 677,2 тыс. рублей. Данная сумма рассчитана в соответствии с порядком, утвержденным приказом Минфина России от 26 июля 2013 г. № 74н «О порядке заключения и форме Договора о предоставлении бюджетного кредита на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации (местных бюджетов)», в размере одной двенадцатой утвержденного законом о бюджете на соответствующий год объема доходов бюджета субъекта Российской Федерации, за исключением субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 

 Таким образом в приложении 18 «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2015 год» предлагается внести следующие изменения:

сумму по строке размещение государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации уменьшится на 1000 000,0тыс. рублей и составит 499 999,0 тыс. рублей. Соответственно сумма по строке «Государственные (муниципальные) ценные бумаги, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации» составит 499 999,0 тыс. рублей. 

получение кредитов от кредитных организаций бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации увеличится на 3800 000,0 тыс. рублей и составит 6 610 572,9 тыс. рублей. 

погашение кредитов от кредитных организаций бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации увеличится на 2 800 000,0 тыс. рублей и составит 4 100 000,0 тыс. рублей. Соответственно сумма по строке «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации» составит 2 510 572,9 тыс. рублей;

сумма по строке получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации  в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета) увеличится на сумму на 29 677,2 тыс. рублей и составит 1 481 432,8 тыс. рублей;

сумма по строке погашение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации  в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета) увеличится на сумму на 29 677,2 тыс. рублей и составит 1 481 432,8 тыс. рублей.

Аналогичные изменения в части уменьшения на 1 000 000,0 тыс. рублей объема размещения государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации,   получения и погашения кредитов от кредитных организаций, а также объема получения и погашения бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счете областного бюджета будут внесены в приложение 19 «Программа государственных внутренних заимствований Магаданской области на 2015 год» и приложение 20  «Виды государственного долга Магаданской области на 2015 год».

Кроме того, предлагается внести уточнения в «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на плановый период 2016 и 2017 годов». 

В соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 23 декабря 2014 года № 1087-пп «Об утверждении решения об эмиссии государственных облигаций Магаданской области 2014 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга», погашение номинальной стоимости Облигаций будет осуществляться амортизационными частями: в 2016 году в сумме 150 000,3 тыс. рублей, в 2017 году также в сумме 150 000,3 тыс. рублей.  


Таким образом, в приложении 18.1 «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на плановый период  2016 и 2017 годов» необходимо добавить следующие строки:

 «Государственные (муниципальные) ценные бумаги, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации» в сумме «минус» 150 000,3 тыс. рублей;

сумма по размещению государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации в 2016 году составит 0,0 тыс. рублей, в 2017 году – 0,0 тыс. рублей;
 сумма по погашению государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации в 2016 году составит «минус» 150 000,3 тыс. рублей, в 2017 году – «минус» 150 000,3 тыс. рублей.
Соответствующие изменения будут внесены в приложение 19.1 «Программа государственных внутренних заимствований Магаданской области на плановый период 2016 и 2017 годов» и в приложение 20.1 «Виды государственного долга Магаданской области на плановый период 2016 и 2017 годов».
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