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Пояснительная записка
к проекту закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2016 год»

[bookmark: _GoBack]Принятие Закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2016 год» необходимо для приведения в соответствие с нормативными правовыми актами. 

Общий объем доходов областного бюджета увеличен на 2 057 864,5 тыс. рублей и составил 29 309 689,7 тыс. рублей.
Общая сумма налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на 2016 год увеличена в целом на 1 304 097,1 тыс. рублей (в том числе по налоговым доходам произошло увеличение на 1 366 268,2 тыс. рублей, по неналоговым - снижение на 62 171,1 тыс. рублей) и составила 19 794 039,4 тыс. рублей (в том числе по налоговым доходам - 19 166 066,1 тыс. рублей, по неналоговым - 627 973,3 тыс. рублей). Уточнение доходов связано, в основном, с внесением изменений в Закон Магаданской области главными администраторами доходных источников областного бюджета.
По налоговым доходам областного бюджета объем плановых назначений в целом увеличен на 1 366 268,2 тыс. рублей и составил 19 166 066,1 тыс. рублей в результате уточнения следующих видов доходов, с учетом актуализированного прогноза УФНС России по Магаданской области и главных администраторов областного бюджета – органов государственной власти Магаданской области, исходя из анализа фактических поступлений в текущем году. 
По налогу на прибыль организаций плановый показатель увеличен на 1 312 020,0 тыс. рублей и составил 6 575 000,0  тыс. рублей в соответствии с динамикой поступления налога, сложившейся по состоянию на 01.09.2016г. с учетом фактического поступления разового платежа по результатам контрольной  работы налоговых органов  в сумме 453 876 тыс. рублей; увеличением платежей от организаций, добывающих драгоценные металлы в связи с ростом объема добычи золота на 12% (при одновременном сокращении по итогам года (по данным Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области) на 16% объема добычи серебра), а также благоприятной ценовой конъюнктурой на драгметаллы (средняя с начала т.г. цена ЦБ РФ на золото возросла на 22,0%, на серебро - на 22,2%, и на 29.09.2016 составляет, соответственно, 2723,88 и 39,31 руб. /гр.); увеличением более чем на 450 млн. рублей поступлений налога от плательщиков, зарегистрированных в других регионах, осуществляющих при этом деятельность на территории Магаданской области.
 Кроме того, в ходе проведения мероприятий камерального контроля отказано в возврате налога из бюджета области в сумме свыше 148 млн. рублей по налоговым декларациям за 2013 год.
По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения плановый показатель снижен на 147 652,0 тыс. рублей и составил 473 086,0  тыс. рублей, ввиду отсутствия положительной динамики  поступления налога в основном, за счет  сокращения налогооблагаемой базы у ряда налогоплательщиков.
По налогу на добычу полезных ископаемых плановый показатель увеличен на 190 893,0 тыс. рублей и составил 4 375 000,0  тыс. рублей (в том числе плановые назначения перераспределены между двумя видами данного налога, а именно: по налогу на добычу прочих полезных ископаемых   (за исключением полезных ископаемых в виде природных алмазов) план снижен на 1 907 515,4 тыс. рублей, за счет установления плана по Налогу на добычу полезных ископаемых, уплаченному участниками Особой экономической зоны в Магаданской области, в отношении полезных ископаемых (за исключением полезных ископаемых в виде углеводородного сырья, природных алмазов и общераспространенных полезных ископаемых), добытых на участках недр, расположенных полностью или частично на территории Магаданской области на 2 098 409,4 тыс. рублей, так как плановые назначения не были установлены при планировании бюджета на 2016 год ввиду позднего введения (декабрь 2015 года) законодательных норм в отношении исчисления, уплаты и зачисления в бюджет данного налога). Рост поступлений обусловлен, в основном, увеличением объема добычи золота на 12%, а также благоприятной ценовой конъюнктурой на драгметаллы. 
По сборам за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных плановый показатель увеличен на 3 090,0 тыс. рублей и составил 34 162,0 тыс. рублей (в том числе по сбору за пользование объектами животного мира - на 1 907 515,4 тыс. рублей, по сборам за пользование объектами водных биологических ресурсов (исключая внутренние водные объекты и по внутренним водным объектам) на 2 867,0 тыс. рублей). 
По государственной пошлине за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий плановые показатели увеличены на 7 917,2 тыс. рублей и составил 34 573,1 тыс. рублей у следующих администраторов доходов областного бюджета:
- план Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области по государственной пошлине
· за выдачу разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарных источников, находящихся на объектах хозяйственной и иной деятельности, не подлежащих федеральному государственному экологическому контролю увеличен на 24,5 тыс. рублей;
· за выдачу исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации документа об утверждении нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение, а также за переоформление и выдачу дубликата указанного документа, увеличен на 6,0 тыс. рублей;
- план Министерства сельского хозяйства и продовольствия  Магаданской области по государственной пошлине за совершение действий, связанных с лицензированием, с проведением аттестации в случаях, если такая аттестация предусмотрена законодательством Российской Федерации, зачисляемая в бюджеты субъектов Российской Федерации увеличен на 6 837,0 тыс. рублей;
- план Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники  Магаданской области по государственной пошлине за совершение действий уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, связанных с выдачей документов о проведении государственного технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин и прицепов к ним, государственной регистрацией мототранспортных средств, прицепов, тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин, выдачей удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), временных удостоверений на право управления самоходными машинами, в том числе взамен утраченных или пришедших в негодность увеличен на 1 035,2 тыс. рублей;
- план Администрации Особой экономической зоны в Магаданской области по государственной пошлине за выдачу свидетельства о государственной аккредитации региональной спортивной федерации, увеличен на 14,5 тыс. рублей. 
План по неналоговым доходам областного бюджета в целом уменьшен на 62 171,1 тыс. рублей и составил 627 973,3 тыс. рублей в результате внесения изменений по следующим видам неналоговых доходов.
По доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности плановый показатель увеличен на 1 200,0 тыс. рублей и составил 118 168,0 тыс. рублей по предложению главного администратора данного вида доходов - Департамента имущественных и земельных отношений   Магаданской области  (в том числе: по доходам  от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти субъектов Российской Федерации и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации) - на 100,0 тыс. рублей, по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну субъекта Российской Федерации (за исключением земельных участков) - на 1 100,0 тыс. рублей.
По поступлению платежей при пользовании природными ресурсами плановый показатель увеличен на 207,2 тыс. рублей и составил 38 933,0 тыс. рублей (в том числе: по разовым платежам за пользование недрами при наступлении определенных событий, оговоренных в лицензии, при пользовании недрами на территории Российской Федерации по участкам недр местного значения - на 62,2 тыс. рублей, по плате за проведение государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр местного значения  - на 25,0 тыс. рублей, по плате за использование лесов, расположенных на землях лесного фонда, в части, превышающей минимальный размер платы по договору купли-продажи лесных насаждений  установлен плановый показатель 20,0 тыс. рублей, по плате за использование лесов, расположенных на землях лесного фонда, в части, превышающей минимальный размер арендной платы – план увеличен на 100,0 тыс. рублей) в связи с предложением главных администраторов Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области и Департамента лесного хозяйства, контроля и надзора за состоянием лесов Магаданской области, исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 01.10.2016г.
План по доходам от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в целом увеличен на 8 998,5 тыс. рублей (в том числе: по доходам от оказания платных услуг (работ) на 6 284,2 тыс. рублей и по доходам от компенсации затрат государства на 2 714,3 тыс. рублей) и составляет 90 068,0 тыс. рублей. 
Увеличение доходов от оказания платных услуг (работ) связано с предложениями следующих главных администраторов доходов по результатам анализа фактических поступлений на 01.10.2016г.:
· Министерства труда и социальной политики Магаданской области на 300,2  тыс. рублей;
· Министерства культуры и туризма Магаданской области на 60,0 тыс. рублей;
· Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области на 5 924,0 тыс. рублей.
Увеличение доходов от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации связано с предложениями следующих главных  администраторов доходов по результатам анализа фактических поступлений на 01.10.2016г., в том числе:
· по прочим доходам, поступающим  в порядке возмещения бюджету субъекта Российской Федерации расходов, направленных на покрытие процессуальных издержек на 15,0 тыс. рублей, в связи с предложением Министерства труда и социальной политики Магаданской области;
· по доходам,  поступающим в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества субъектов Российской Федерации 123,2 тыс. рублей, в связи с предложениями:
· Министерства труда и социальной политики Магаданской области на 105,2 тыс. рублей;
· Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области на 18,0 тыс. рублей;
· по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации на 2 576,1 тыс. рублей, в связи с предложениями: 
· Министерства государственно-правового развития Магаданской области на 70,0 тыс. рублей;
· Министерства труда и социальной политики Магаданской области на 784,8 тыс. рублей;
· Министерства  образования и молодежной политики  Магаданской области на 300,0 тыс. рублей;
· Министерства сельского хозяйства и продовольствия  Магаданской области на 800,0 тыс. рублей;
· Министерства дорожного хозяйства,  транспорта и связи Магаданской области на 55,0 тыс. рублей;
· Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области на 290,0 тыс. рублей;
· Департамента физической культуры и спорта Магаданской области на 2,0 тыс. рублей;
· Департамента ветеринарии Магаданской области на 0,7 тыс. рублей;
· Департамента по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области на 42,0 тыс. рублей;
· Государственной инспекции финансового контроля Магаданской области на 231,6 тыс. рублей.
План по штрафам, санкциям, возмещению ущерба увеличен на  1 047,2 тыс. рублей и составил 78 935,2 тыс. рублей, в связи с пересмотром плановых назначений, исходя из анализа фактических поступлений в текущем году, на 01.10.2016г., и  представленным предложениям главными  администраторами доходов по уточнению данных поступлений. 
Объем плановых назначений увеличен: по Министерству государственно-правового развития Магаданской области на 70,0 тыс. рублей по Министерству труда и социальной политики Магаданской области  - на 53,6 тыс. рублей; по Министерству культуры и туризма Магаданской области  - на 160, тыс. рублей; по Министерству образования и молодежной политики  Магаданской области - на 70,0 тыс. рублей; по Министерству природных ресурсов и экологии  Магаданской области - на 26,0 тыс. рублей; по Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области - на 70,0 тыс. рублей; по Департаменту цен и тарифов  Магаданской области - на 365,0 тыс. рублей; по Государственной инспекции финансового контроля Магаданской области - на 232,6 тыс. рублей. 
План поступления по прочим неналоговым доходам в целом уменьшен на 73 624,0 тыс. рублей и составил – 1 996,0  тыс. рублей, в том числе по доходам, администрируемым Правительством Магаданской области уменьшение составило 4 620,0 тыс. рублей, Министерством финансов Магаданской области план снижен  на 69 200,0 тыс. рублей, Министерством образования и молодежной политики  Магаданской области  план увеличен на 180,0 тыс. рублей, Министерством труда и социальной политики Магаданской области план увеличен на 16,0 тыс. рублей, исходя из анализа фактических поступлений по состоянию на 01.10.2016г. 

В соответствие с нормативными правовыми актами безвозмездные поступления из федерального бюджета увеличены также на 877 018,4 тыс. рублей и составили 9 515 650,3 тыс. рублей, из них:
включены следующие федеральные средства (901 614,5 тыс.рублей):
- субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ (("Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России (2014-2020 годы)") – 216,2 тыс. рублей;
- субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности (в рамках государственной программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2018 года» бюджетные инвестиции на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования») – 814 800,0 тыс. рублей;
- субсидии на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет – 3 129,9  тыс.рублей;
- субсидии на софинансирование капитальных вложений    в объекты    государственной (муниципальной) собственности (федеральная целевая программа «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации») – 49 227,5 тыс. рублей;
- субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и развитие инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции растениеводства – 3,0 тыс. рублей;
- субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции животноводства – 196,6 тыс. рублей;
  - субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на строительство и реконструкцию объектов для молочного скотоводства-  149,8 тыс. рублей;
- субвенции на осуществление  отдельных полномочий в области водных отношений – 8 919,9 тыс.рублей;
- субвенции на оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 482,1 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на выплату стипендий Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации для обучающихся по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации – 190,4 тыс. рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на компенсацию расходов, связанных с оказанием в 2014 - 2015 годах медицинскими организациями, подведомственными органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления, гражданам Украины и лицам без гражданства медицинской помощи, а также затрат по проведению указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям – 8 634,9 тыс.рублей;   
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с отдыхом и оздоровлением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 4 935,0 тыс.рублей;     
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на комплектование книгами для детей и юношества фондов государственных и муниципальных библиотек за счет средств резервного фонда Президента Российской Федерации – 67,5 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме – 5 259,9 тыс.рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации (на частичное восстановление поврежденных в результате крупномасштабного наводнения автомобильных дорог ) – 5 021,1 тыс.рублей;
- прочие  безвозмездные поступления из Пенсионного фонда Российской Федерации – 380,7 тыс.рублей.
уменьшены следующие федеральные средства (24 596,1 тыс.рублей):
- субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности (в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства «Государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационное развитие экономики») – 242,7 тыс. рублей;
- субсидии на приобретение специализированной лесопожарной техники и оборудования – 8 937,8 тыс.рублей;
- субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства – 850,0  тыс.рублей;
- субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства – 1 036,9 тыс.рублей;
- субсидии на поддержку начинающих фермеров – 6 305,0 тыс.рублей;                                                               
- субсидии на реализацию отдельных мероприятий Государственной - программы Российской Федерации "Развитие здравоохранения" – 100,8 тыс.рублей;
- субсидии на развитие семейных животноводческих ферм – 6 652,0 тыс.рублей;                                  

           - субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области развития производства семенного картофеля и овощей открытого грунта – 164,8 тыс.рублей;
- субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства – 280,0 тыс. рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на содержание членов Совета Федерации и их помощников – 16,1 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга – 7,0 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации, на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети "Интернет" и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки – 3,0 тыс.рублей.        
Безвозмездные поступления от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда исключены в сумме 123 251,0 тыс.рублей.

Общая сумма расходов областного бюджета на 2016 год увеличена на 2 021 849,6 тыс. рублей и составила 31 249 440,2 тыс. рублей.
 Сумма дефицита областного бюджета уменьшена на 707 538,0 тыс. рублей и составит 1 939 750,5 тыс. рублей или 9,8 процентов.
Бюджетные ассигнования за счет безвозмездных перечислений из федерального бюджета и перераспределения средств увеличены на реализацию:
 – государственных программ Магаданской области на 2 001 291,8 тыс. рублей и составили 30 363 839,9 тыс. рублей;
– адресной инвестиционной программы на 916 378,5 тыс. рублей и составили 3 614 554,3 тыс. рублей. 
– публичных нормативных обязательств на 20 330,7 тыс. рублей и составил 1 652 125,3 тыс. рублей.               

01.Государственная программа Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы"
В целом по Государственной программе Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы" бюджетные назначения увеличены на 6 465,8 тыс. рублей.
1.Предусмотрены федеральные средства по Государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» в сумме 9 016,2 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены на:
 8 634,9 тыс. рублей на компенсацию расходов, связанных с оказанием в 2016 году медицинскими организациями, подведомственными организациями, подведомственными органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления, гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территории Украины, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, медицинской помощи и проведением указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 21 мая 2016 года № 972-р);
482,1 тыс. рублей на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 сентября 2016г. № 1968-р).
Уменьшены на:
100,8 тыс. рублей на реализацию мероприятий по закупке диагностических средств для выявления и мониторинга лечения и лечению лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С (уведомление № 1275 от 28.06.2016г.).
Перераспределены:
            96,2 тыс. рублей между видами расходов в связи с уточнением проводимых мероприятий (перераспределены средства на командировочные расходы);
            297,7 тыс. рублей между видами расходов в связи с изменением типа существующего государственного бюджетного учреждения здравоохранения в государственное автономное учреждение здравоохранение (постановление Правительства Магаданской области от 20 мая 2016г. № 408-пп).
	2. Уменьшены средства областного бюджета по Государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» в сумме 3532,2  тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп);
3. Увеличены средства областного бюджета по Государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» в сумме 981,8  тыс. рублей, в том числе:
400,0 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Развитие образования в Магаданской области" на 2014-2020 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы»  на основное мероприятие "Государственная поддержка отдельных категорий медицинских работников" на реализацию прочих мероприятий по социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников (возмещение расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных молодых специалистов и выплату единовременного подъемного пособия и возмещение расходов за найм жилого помещения приглашенным специалистам);
350,0 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2020 годы"  на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» на основное мероприятие "Государственная поддержка отдельных категорий медицинских работников" на реализацию прочих мероприятий по социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников (возмещение расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных молодых специалистов и выплату единовременного подъемного пособия и возмещение расходов за найм жилого помещения приглашенным специалистам);
231,8 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области" на 2014-2017 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» на основное мероприятие "Государственная поддержка отдельных категорий медицинских работников" на реализацию прочих мероприятий по социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников (возмещение расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных молодых специалистов и выплату единовременного подъемного пособия и возмещение расходов за найм жилого помещения приглашенным специалистам).
4. Кроме того, перераспределены бюджетные средства между разделами, подразделами и целевыми статьями расходов по Государственной программе Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы" по предложению главного распорядителя бюджетных средств, в том числе:
6043,4 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов с подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы» на подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы» (на реализацию Мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области (Закон Магаданской области от 28 декабря 2004 года № 528-ОЗ), компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа при переезде лиц (работников), а также членов их семей при заключении (расторжении) трудовых договоров с организациями, финансируемыми из областного бюджета, расположенными в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также).
400,0 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов с подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы» на подпрограмму "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" на развитие первичной медико-санитарной помощи, а также системы раннего выявления заболеваний, патологических состояний и факторов риска их развития, включая проведение медицинских осмотров и диспансеризации населения (на содержание мобильных (выездных) бригад)  
11 718,7 тыс. рублей перераспределены средства между целевыми статьями расходов с подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы» и подпрограммы «Охрана здоровья матери и ребенка" на 2014-2020 годы» на подпрограмму «Охрана здоровья матери и ребенка" на 2014-2020 годы» (возмещение расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных молодых специалистов и выплату единовременного подъемного пособия и возмещение расходов за найм жилого помещения приглашенным специалистам).
        6735,8 тыс. рублей перераспределены средства между видами расходов в связи с изменением типа существующего государственного бюджетного учреждения здравоохранения в государственное автономное учреждение здравоохранение (постановление Правительства Магаданской области от 20 мая 2016г. № 408-пп).

02. Государственная программа Магаданской области
"Развитие образования в Магаданской области"
на 2014-2020 годы"
В целом по государственной программе общий объем бюджетных ассигнований увеличен на 32 317,3 тыс. рублей, в том числе:
- увеличен на 43 900,5.рублей, в том числе: 
- 5 125,4 тыс. рублей за счет федеральных средств, из них 190,4 тыс.рублей на  выплату стипендии Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации для обучающихся по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации, 4 935,0 тыс.рублей на организацию и обеспечение отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- 38 723,7 тыс.рублей на проектирование и строительство детского сада на 175 мест в пос. Ягодное;
- 51,4 тыс.рублей - перераспределено с государственной программы «молодежь Магаданской области» на 2014-2020 годы»;
- уменьшен  на 11 531,8 тыс.рублей, в том числе:
- 11 183,2 тыс. рублей, в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп);
- 400,0 тыс.рублей - перераспределено на государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы" 
Кроме того, произведено перераспределение бюджетных средств между целевыми статьями расходов министерства образования и молодежной политики Магаданской области:
увеличены расходы на 18 838,4 тыс. рублей, в том числе:
- 438,3 рублей – компенсация расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан;
- 11 101,6 тыс. рублей – начисления на оплату труда по детским домам и специальным коррекционным учреждениям;
- 3 736,9 тыс. рублей – субсидии бюджетам городских округов на осуществление мероприятий по реконструкции и капитальному ремонту дошкольных и других образовательных организаций;
- 1 525,1 тыс. рублей – субвенции бюджетам городских округов  на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;
- 1 036,5 тыс.рублей - поддержка талантливой молодежи;
- 1 000,0 тыс.рублей – субсидии бюджетам городских округов на капитальный ремонт загородных оздоровительных организаций.
уменьшены расходы на 18 838,4 тыс. рублей, в том числе:
- 724,6 рублей – компенсация расходов, связанных с переездом;
- 893,0 рублей – компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;
- 3 933,9 рублей – в связи с отменой ремонтных работ в специальных (коррекционных) учреждениях;
- 1 540,1. рублей – субвенции бюджетам городских округов на питание (завтрак или полдник) детей из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных организациях;
- 3 053,2 тыс. рублей – организация внедрения новых программ профессионального образования
- 2 000,0 тыс. рублей –разработка механизма закрепления молодых специалистов;
- 1 000,0 тыс. рублей – мероприятия в сфере среднего профессионального образования;
- 2 388,5 тыс. рублей – мероприятия по оздоровлению детей;
-1 555,1 тыс.рублей – субсидии бюджетам городских округов на повышение уровня антитеррористической защищенности образовательных организаций;
- 1 750,0 тыс. рублей – улучшение жилищных условий молодых учителей.

03. Государственная программа Магаданской области
"Молодежь в Магаданской области"
на 2014-2020 годы"
В целом по государственной программе общий объем бюджетных ассигнований уменьшен на 51,4 тыс. рублей, в том числе:
- увеличен на 2 286,1 тыс. рублей на заработную плату с начислениями в учреждениях, реализующих мероприятия государственной программы; 
- уменьшен на 2 337,5 тыс. рублей в связи с экономией средств от проведенных аукционов, а также за счет оптимизации расходов по ряду мероприятий государственной программы.

04. Государственная программа Магаданской области «Развитие культуры и туризма в Магаданской области» на 2014-2020 годы»
В целом государственная программа «Развитие культуры и туризма в Магаданской области» на 2014-2020 годы» уменьшена на 3 580,0 тыс. рублей, в том числе: 
- 3 637,5 тыс. рублей уменьшены бюджетные ассигнования по подпрограмме «Оказание государственных услуг в сфере культуры и отраслевого образования Магаданской области» на 2014-2020 годы» в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. №420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год»; 
- 67,5 тыс. рублей увеличены расходы на комплектование книгами для детей и юношества фондов государственных и муниципальных библиотек в рамках подпрограммы «Наследие» (распоряжение Президента Российской Федерации от 02.06.2016 г. №151-рп);
-  3,0 тыс. рублей уменьшены расходы на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети «Интернет» и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки (уведомление Министерства культуры Российской Федерации от15.04.2016 г.№ 47/612/7);
- 7,0 тыс. рублей уменьшены расходы на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга (уведомление Министерства культуры Российской Федерации от 18.04.2016 г. № 47/007/7)
По подпрограмме «Финансовая поддержка творческих общественных объединений и деятелей культуры и искусства Магаданской области» на 2014-2020 годы»:
- с целью приобретения светодиодного экрана произведено перераспределение бюджетных ассигнований между основным мероприятием «Поддержка и развитие творческих процессов на территории Магаданской области» и основным мероприятием «Повышение качества и доступности услуг, предоставляемых учреждениями культуры и искусства Магаданской области» на 1 620,0 тыс. рублей.
- с целью уточнения вида расходов по основному мероприятию «Поддержка и развитие творческих процессов на территории Магаданской области» произведено перераспределение бюджетных средств в сумме 1000,0 тыс. рублей. 
По целевой статье «Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» подпрограммы «Оказание государственных услуг в сфере культуры и отраслевого образования Магаданской области» на 2014-2020 годы» основного мероприятия «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящимися в их ведении государственными учреждениями» для возмещения затрат за служебные командировки  произведено перераспределение между видами расходов в сумме 360,0 тыс. рублей.
С целью уточнения вида расходов целевой статьи «Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» Подпрограмма «Развитие туризма» на 2014-2020 годы» основного мероприятия основного мероприятия «Создание условий для развития туризма и укрепление потенциала Магаданской области в сфере туризма» уточнены бюджетные ассигнования сумме 538,3 тыс. рублей.

05. Государственная программа Магаданской области «Развитие физической культуры и спорта в Магаданской области» на 2014-2020 годы»
В целом по государственной программе Магаданской области «Развитие физической культуры и спорта в Магаданской области» на 2014-2020 годы» общий объем бюджетных ассигнований увеличен на 35 974,5 тыс. рублей. 
Увеличены расходы   в  сумме  5974,5  тыс.  рублей   в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. №420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год».
В связи с уточнением направления мероприятий, обозначенных министерством спорта РФ произведено перераспределение расходов между подпрограммами «Развитие массовой физической культуры и спорта» и «Обеспечение процесса физической подготовки и спорта» на 2014-2020 годы» на 2014-2020 годы" в сумме 779,0 тыс. рублей. 
С целью проведения аукциона на приобретение авиабилетов спортсменам и тренерам Магаданской области, выезжающих в командировки в пределах Российской Федерации и приобретение наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты, дипломы) для поощрения призеров областных мероприятий между видами расходов произведено перераспределение бюджетных ассигнований в размере 2 730,0 тыс. рублей.
На реализацию мероприятия «Повышение эффективности управления развитием отрасли культуры и спорта» увеличены бюджетные ассигнования в сумме 227,5 тыс. рублей, в том числе:
- с целью совершенствования процесса развития физической культуры и спорта Магаданской области вне зависимости от видов спорта, перераспределены бюджетные ассигнования в сумме 100,0 тыс. рублей с подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» на 2014-2020 годы»;
- по мероприятию «Подготовка управленческих кадров в сфере физической культуры и спорта» для оплаты на оказание платных образовательных услуг по образовательным программа высшего образования в размере 127,5 тыс. рублей.
С целью уточнения подраздела классификации расходов целевой статьи «Адресная финансовая поддержка спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации, за счёт средств областного бюджета» произведено перераспределение в сумме 1 500,0 тыс. рублей. 
Кроме этого увеличены расходы на "Строительство объекта "Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом в г. Сусуман" в сумме 70 195,2 тыс.рублей, в том числе за счет перераспределения средств с основного мероприятия "Строительство объекта "Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном 25х8,5 м" в пос. Омсукчан Магаданской области" в сумме 40 195,2 тыс.рублей и средств в сумме 30 000,0 тыс.рублей, предусмотренных организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных, электроснабжения от дизельных электростанций, водоснабжения и водоотведения населению, а также государственным и муниципальным учреждениям (включая автономные, бюджетные и казенные)в рамках государственной программы Магаданской области "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2020 годы"  с  главы  617  министерства  строительства,  жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области.

06. Государственная программа Магаданской области
«Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2014-2018 годы»
В целом данная государственная программа уменьшена на 151,9 тыс. рублей, в том числе:
- увеличена на:
- 77,0 тыс. рублей – по Правительству Магаданской области на исполнение мероприятия «Оказание содействия социально ориентированным некоммерческим организациям в реализации проектов, пропагандирующих здоровый образ жизни и профилактику правонарушений» подпрограммы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области» на 2014-2018 годы» на изготовление нарукавных повязок и удостоверений народных дружинников;
- уменьшена на:
- 228,9 тыс. рублей – по министерству образования и молодежной политики Магаданской области на исполнение мероприятия «Проведение областных мероприятий добровольцев» подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы».




07. Государственная программа Магаданской области
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы»
	В целом данная государственная программа увеличена на 65 028,3 тыс. рублей, в том числе:
	- увеличена на:
- 49 227,5 тыс. рублей – субсидии из федерального бюджета на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации на 2009-2018 годы» (распоряжение Правительства Российской Федерации от 28.04.2016 г. № 796-р, соглашение № 05-292/с от 07.07.2016 г.);
- уменьшена на:
	2 583,7 тыс. рублей – на выплату коммунальных услуг в соответствии с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2016 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год». 	
	Кроме того, перераспределены бюджетные средства между разделами, подразделами, целевыми статьями расходов в соответствии с фактической потребностью, в том числе:
- 21 464,4 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы «Развитие и модернизация коммунальной инфраструктуры на территории Магаданской области» государственной программы «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2020 годы», на подпрограмму «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения на территории Магаданской области» на 2014-2017 годы» за счет средств областного бюджета, предусмотренных организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных, электроснабжения от дизельных электростанций, водоснабжения и водоотведения населению, а также государственным и муниципальным учреждениям (включая автономные, бюджетные и казенные) в сумме 14 000,0 тыс. рублей и средств, предусмотренных на строительство центральной котельной в пос. Омсукчан в сумме 7 464,4 тыс. рублей;
- 151,9 тыс. рублей перераспределены средства:
- с подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы» государственной программы «Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2014-2018 годы», с мероприятия «Антинаркотическая пропаганда, профилактика злоупотребления наркотическими средствами» в размере 228,9 тыс. рублей на подпрограмму «Построение и развитие АПК «Безопасный город» в Магаданской области на 2016-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы»;
- с подпрограммы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций и техногенного характера, совершенствование гражданской обороны в Магаданской области» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы», с мероприятия «Резерв материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера и в целях гражданской обороны на территории Магаданской области» в размере 77 тыс. рублей на подпрограмму «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области» на 2014-2018 годы» государственной программы «Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2014-2018 годы»;
- 231,8 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы «Пожарная безопасность в Магаданской области» на 2014-2017 годы» на государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» на основное мероприятие "Государственная поддержка отдельных категорий медицинских работников" на реализацию прочих мероприятий по социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников (возмещение расходов, связанных с переездом к новому месту работы приглашенных молодых специалистов и выплату единовременного подъемного пособия и возмещение расходов за найм жилого помещения приглашенным специалистам);
- 3 000,0 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы "Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и иных результатов космической деятельности в интересах социально-экономического и инновационного развития Магаданской области" на 2014-2017 годы" на государственную программу Магаданской области «Развитие социальной защиты населения Магаданской области» на 2014-2018 годы» для предоставления отдельным категориям граждан единовременной выплаты на приобретение лососевых видов рыбы, предоставления многодетным семьям компенсации расходов на приобретение путевок для вылова лососевых видов рыб, а также на организацию приемных семей для пожилых людей.

  8. Государственная программа Магаданской области "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Магаданской области» на 2014-2017 годы"
В целом государственная программа Магаданской области "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Магаданской области» на 2014-2017 годы" уменьшена в сумме 7 995,0 тыс.рублей, это обусловлено перераспределением бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по подготовке городских округов к осенне-зимнему отопительному периоду, в рамках государственной программы Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2020 годы».

 9. Государственная программа Магаданской области "Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы"
В целом государственная программа Магаданской области "Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы" (далее Программа) уменьшена на 6 129,8 тыс.рублей. 
В соответствии с распоряжениями Правительства Российской Федерации № 1465-р от 09.07.2016г., № 1409-р от 04.07.2016г., № 1466-р от 09.07.16г., № 1410-р от 04.07.16г., № 1467-р от 09.07.16г., № 1406-р от 01.07.16г., и  заключенным Дополнительным соглашением № 4 от 15 июля 2016 года  к Соглашению о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации от 5 февраля 2016г. № 57/17-с за счет средств федерального бюджета уменьшены бюджетные ассигнования в общей сумме 14 939,3 тыс.рублей, в том числе:
- уменьшены субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства в сумме 280,0 тыс.рублей;
- увеличены субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на строительство и реконструкцию объектов для молочного скотоводства в сумме 149,8 тыс.рублей;
- уменьшены субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства в сумме 850,0 тыс.рублей;
- увеличены субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции растениеводства в сумме 3,0 тыс.рублей;
- уменьшены субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства в сумме 1 036,9 тыс.рублей;
- увеличены субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции животноводства в сумме 196,6 тыс.рублей;
- уменьшены субсидии на поддержку начинающих в сумме 6 305,0 тыс.рублей;
- уменьшены субсидии на развитие семейных животноводческих ферм в сумме 6 652,0 тыс.рублей;
- уменьшены субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области развития производства семенного картофеля и овощей открытого грунта в сумме 164,8 тыс.рублей.
В соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 18 августа 2016 года №665-пп уменьшены расходы по коммунальным услугам подведомственного учреждения ОГУ СББЖ «Магаданская» в сумме 332,8 тыс.рублей.
В связи с необходимость увеличения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов городских округов уменьшены расходы по подпрограмме «Развитие торговли на территории Магаданской области на 2016-2020 годы» в сумме 2 000,0 тыс.рублей. Также на основании акта проверки инспекции финансового контроля департамента ветеринарии Магаданской области уменьшены расходы по выплатам персоналу в сумме 65,6 тыс.рублей.
Кроме того, в связи с необходимостью увеличения средств, предусмотренных на стимулирование производства мяса оленей, в рамках подпрограммы «Развитие оленеводства в Магаданской области на 2016-2020 годы» в сумме 16 196,7 тыс.рублей
- перераспределены бюджетные ассигнования внутри основных мероприятий Программы в сумме 5 308,0 тыс.рублей; 
- уменьшены расходы ведомственной целевой программы «Развитие производства мяса птицы и яйца в Магаданской области» на 2014-2017 годы» в сумме 7 888,7 тыс.рублей;
- уменьшены расходы государственной программы Магаданской области «Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы» в сумме 3 000,0 тыс.рублей.

10. Государственная программа Магаданской области
"Развитие внешнеэкономической деятельности Магаданской области и поддержка соотечественников, проживающих за рубежом" на 2014-2018 годы"
       В рамках реализации государственной программы "Развитие внешнеэкономической деятельности Магаданской области и поддержка соотечественников, проживающих за рубежом" на 2014-2018 годы" перераспределены средства в размере 300,0 тыс. рублей в рамках   подпрограммы "Развитие внешнеэкономической деятельности Магаданской области" на 2014-2018 годы" между исполнителями программы:
по министерству экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области   уменьшены бюджетные ассигнования    на 294,0 тыс. рублей по основному мероприятию «Информационное обеспечение внешнеэкономической деятельности" и на 6,0 тыс.  рублей по основному мероприятию "Продвижение инвестиционного и экспортного потенциала Магаданской области" ;
по  министерству культуры и туризма Магаданской области  увеличены  бюджетные  ассигнования   на  300,0  тыс.  рублей   на  основное  мероприятие   "Продвижение инвестиционного и экспортного потенциала Магаданской области".  

11. Государственная программа Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2018 годы»
В целом по данной государственной программе увеличены расходы на 38 841,6 тыс.рублей.
Увеличены субсидии бюджетам городских округов на осуществление мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 2016-2017 годов в сумме 41 815,0 тыс.рублей и на разработку "Плана действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций с применением электронного моделирования аварийных ситуаций" для оформления паспортов готовности к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов в сумме 4 491,0, в том числе:
- за счет уменьшения бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию государственной программы Магаданской области "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Магаданской области» на 2014-2017 годы" в сумме 7 995,0 тыс.рублей;
- за счет уменьшения средств, предусмотренных организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных, электроснабжения от дизельных электростанций, водоснабжения и водоотведения населению, а также государственным и муниципальным учреждениям (включая автономные, бюджетные и казенные) в сумме 33 820,0 тыс.рублей;
- за счет уменьшения бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию расходов по предоставлению жилищных субсидий лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета, в рамках государственной программы Магаданской области "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы" в сумме 4 491,0 тыс.рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Проведение строительства, реконструкции, ремонта или замены оборудования на котельных населенных пунктов», предусмотренные на строительство центральной котельной в пос.Омсукчан в сумме 7 464,4 тысрублей, в связи с перераспределением указанных средств на реконструкцию 3-этажного жилого дома по ул.Школьная, д.3 в п.Ягодное.

12. Государственная программа Магаданской области «Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы»
В целом данная государственная программа уменьшена на 3 101,7 тыс.рублей, в том числе уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные на реконструкцию линии электропередачи в с.Тахтоямск в сумме 3 000,0 тыс.рублей в связи с необходимостью увеличения расходов по предоставлению субсидий на стимулирование производства мяса оленей.
Также в связи с необходимостью выплаты по исполнительному листу, согласно решения Арбитражного суда Магаданской области в рамках непрограммных мероприятий, уменьшены расходы на по строительству начальной школы-детского сада в с.Тополовка в сумме 101,7 тыс.рублей.

13. Государственная программа Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы»
В целом государственная программа Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы» уменьшена на 9 065,3 тыс.рублей, в том числе
- уменьшены расходы по подпрограмме «Содействие муниципальным образованиям в оптимизации системы расселения в Магаданской области» на 2014-2020 годы» в сумме 4 573,3 тыс.рублей, в связи с необходимостью увеличения дотации на сбалансированность бюджетам городских округов для частичного переселения граждан, проживающих в пос.им.Гастелло Тенькинского городского округа в сумме 3 573,3 тыс.рублей и необходимостью разработки и утверждения нормативов накопления твердых отходов на территории Магаданской области в рамках государственной программы Магаданской области «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области" на 2015-2020 годы» в сумме 1 000,0 тыс.рублей;
- уменьшены расходы на реализацию расходов по предоставлению жилищных субсидий лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета в сумме 4 491,0 тыс.рублей, в связи с увеличением субсидии бюджетам городских округов на осуществление мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду.
Кроме того, в связи с необходимостью своевременной уплаты страховых взносов по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов перераспределены средства между видами расходов внутри основного мероприятия «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящимся в их ведении государственными учреждениями» и уменьшено указанное мероприятия на 1,0 тыс.рублей для выплаты по исполнительному листу, согласно решения Арбитражного суда Магаданской области в сумме 1,0 тыс.рублей.

14. Государственная программа Магаданской области "Переселение в 2013-2017 годы граждан из жилых помещений в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке до 01 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, с привлечением средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства"
В целом по данной программе уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 114 301,0 тыс.рублей, в том числе:
- увеличены расходы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 8 950,0 тыс.рублей, за счет уменьшения расходов, предусмотренных на выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных областным законодательством, в рамках государственной программы Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» на 2014-2020 годы»
- уменьшены расходы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступающих от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 123 251,0 тыс.рублей.

15. Ведомственная целевая программа «Развитие производства мяса птицы и яйца в Магаданской области» на 2014-2017 годы»
В связи с необходимостью увеличения расходов по предоставлению субсидий на стимулирование производства мяса оленей, в рамках государственной программы Магаданской области "Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы" уменьшены расходы ведомственной целевой программы в сумме 7 888,7 тыс.рублей.

16. Государственная программа Магаданской области "Управление государственными финансами Магаданской области" на 2015-2020 годы"
По данной программе уменьшены расходы на 16 400,0 тыс. рублей. 
Уменьшение расходов связано с:
-  досрочным погашением коммерческих кредитов, привлеченных в 2013 году за счет средств бюджетных кредитов, выделенных из федерального бюджета в 2016 году на частичное замещение рыночных долговых обязательств в объеме 15 436,0 тыс. рублей,
-  снижения годовых процентных ставок по действующим коммерческим кредитам в размере 2 764,0 тыс. рублей.
- внесением изменений в подпрограмму «Организация и осуществление контроля в финансово-бюджетной сфере» в части изменения целевых показателей подпрограммы.
Увеличены расходы на 1 800,0 тыс. рублей на содержание центрального аппарата министерства финансов Магаданской области.

17. Государственная программа Магаданской области "Природные ресурсы и экология Магаданской области» на 2014-2020 годы»
По данной государственной программе увеличены расходы в общей сумме 10 646,1 тыс.рублей, в том числе за счет уменьшения расходов, предусмотренных на реализацию государственной программы Магаданской области «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области» на 2015-2020 годы» в сумме 1 726,2 тыс.рублей, что обусловлено необходимостью увеличения расходов в целях софинансирования федеральных средств по капитальному ремонту водоограждающей дамбы №4 на р.Тауй в с.Балаганное Магаданской области и увеличением за счет средств федерального бюджета субвенций на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений в сумме 8 919,9 тыс.рублей.
Кроме этого, за счет перераспределения средств по мероприятиям внутри программы в целях соблюдения условий софинансирования средств федерального бюджета увеличены расходы по капитальному ремонту водоограждающей дамбы №4 на р.Тауй в с.Балаганное Магаданской области в сумме 8 920,9 тыс.рублей.

18. Государственная программа Магаданской области "Формирование доступной среды в Магаданской области" на 2014-2016 годы"
По данной государственной программе предусмотрено перераспределение средств между мероприятиями государственной программы, кроме того произведено перераспределение средств между исполнителями программы (министерством труда и социальной политики Магаданской области и министерством образования и молодежной политики Магаданской области, министерством здравоохранения и демографической политики Магаданской области, министерством культуры и туризма Магаданской области, департаментом физической культуры и спорта Магаданской области) для реализации мероприятий в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.

19. Государственная программа Магаданской области "Трудовые ресурсы Магаданской области" на 2014-2017 годы"
По данной государственной программе уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 786,1 тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп). Кроме того, произведено перераспределение средств между видами расходов в связи с фактической потребностью.

20. Государственная программа Магаданской области "Улучшение условий и охраны труда в Магаданской области" на 2015-2020 годы"
В рамках данной программы произведено перераспределение средств между участниками программы (министерством труда и социальной политики Магаданской области и министерством образования и молодежной политики Магаданской области) в сумме 328,0 тыс. рублей для приобретения робота-тренажера «Гоша» для обеспечения процесса обучения навыкам оказания первой медицинской помощи, компьютерной тренажерной программы «Гоша», приобретения учебно-методических материалов, приобретения модульной системы обучения по охране труда.

21. Государственная программа Магаданской области «Развитие социальной защиты населения Магаданской области» на 2014-2018 годы»
В целом бюджетные назначения на реализацию данной государственной программы увеличены в сумме 4 742,3 тыс. рублей, в том числе:
- увеличены бюджетные ассигнования в сумме 380,7 тыс. рублей в связи с выделением средств из Пенсионного фонда Российской Федерации на софинансирование социальных программ субъектов Российской Федерации, связанных с укреплением материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения, оказанием адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, обучением компьютерной грамотности неработающих пенсионеров;
- увеличены на 5259,9 тыс. рублей в связи с выделением средств из федерального бюджета на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.16 г. № 889;
- увеличены на 3129,9 тыс. рублей в связи с выделением дополнительных средств из федерального бюджета на ежемесячные денежные выплаты нуждающимся в поддержке семьям в связи с рождением третьего ребенка и последующих детей в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 24.09.16 г. № 2014-р;
- увеличены бюджетные ассигнования на реализацию данной государственной программы в сумме 3 000,0 тыс. рублей за счет уменьшения средств по подпрограмме "Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и иных результатов космической деятельности в интересах социально-экономического и инновационного развития Магаданской области" на 2014-2017 годы" государственной программы Магаданской области "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области" на 2014-2017 годы" в целях предоставления отдельным категориям граждан единовременной выплаты на приобретение лососевых видов рыбы, предоставления многодетным семьям компенсации расходов на приобретение путевок для вылова лососевых видов рыб, а также на организацию приемных семей для пожилых людей;
- уменьшены на 7 028,2 тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп);
Для выполнения условий софинансирования предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 459,3 тыс. рублей на реализацию мероприятий социальной программы, а именно на обеспечение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров - 43,0 тыс. рублей и на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения – 416,3 тыс. рублей за счет перераспределения средств с:
- целевой статьи расходов «Организация единовременных денежных выплат отдельным категориям граждан в связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» - 43,0 тыс. рублей;
- целевой статьи расходов «Капитальный и текущий ремонты» - 416,3 тыс. рублей.
За счет перераспределения средств с целевой статьи расходов «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (дома-интернаты для престарелых и инвалидов)» предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление отдельным категориям граждан, проживающим на территории Магаданской области, льгот в сфере нотариата в виде компенсации в сумме 855,3 тыс. рублей.
Для реализации новых мероприятий программы по предоставлению отдельным категориям граждан единовременной выплаты на приобретение лососевых видов рыбы в сумме 3207,0 тыс. рублей и предоставлению многодетным семьям компенсации расходов на приобретение путевок для вылова лососевых видов рыб в сумме 2 147,3 тыс. рублей произведено перераспределение средств с:
- целевой статьи расходов «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (дома-интернаты для престарелых и инвалидов)» в сумме 936,0 тыс. рублей;
- целевой статьи расходов «Оснащение ведомственного транспорта бортовыми терминалами на базе технологий ГЛОНАСС, оснащение автоматизированными рабочими местами мониторинга автотранспортных средств на базе технологий ГЛОНАСС» в сумме 2271,0 тыс. рублей;
- целевой статьи расходов «Меры социальной поддержки ветеранов труда, проживающих на территории Магаданской области (Закон Магаданской области от 06 декабря 2004 года № 498-ОЗ)» в сумме 2147,3 тыс. рублей;
Также предусмотрены субсидии бюджетам городских округов на проведение кадастровых работ в отношении земельных участков, планируемых к выделению гражданам, имеющих трех и более детей в сумме 3800,0 тыс. рублей (средства в сумме 3 573,7 тыс. рублей предусматриваются муниципальному образованию «Город Магадан», оставшаяся сумма 226,3 тыс. рублей будет распределена после предоставления остальными городскими округами пакета документов для соответствия критериям отбора) за счет перераспределения расходов с:
- целевой статьи расходов «Компенсации расходов по оплате проведения кадастровых работ в связи с бесплатным предоставлением в собственность граждан, имеющих трех и более детей, земельных участков на территории Магаданской области» в сумме 1000,0 тыс. рублей;
- целевой статьи «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (учреждения социального обслуживания населения)» в сумме 2800,0 тыс. рублей.
В рамках данной государственной программы также перераспределены расходы в сумме 2540,2 тыс. рублей на реализацию следующих публичных нормативных обязательств: 
-уменьшена компенсация расходов по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан, проживающим на территории Магаданской области (Закон Магаданской области от 25 декабря 2015 года № 1980-ОЗ)
- увеличена расходы на государственную социальную помощь в Магаданской области (Закон Магаданской области от 12 марта 2003 года № 320-ОЗ)» в связи с увеличением количества получателей выплат.
Кроме того, произведено перераспределение средств между видами расходов в связи с фактической потребностью, а также между мероприятиями государственной программы в связи с уточнением плана мероприятий государственной программы.

22. Государственная программа Магаданской области "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2020 годы"
В целом государственная программа увеличена в общей сумме 1 174 156,3 тыс.рублей, в том числе:
- увеличены расходы, предусмотренные организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных, электроснабжения от дизельных электростанций, водоснабжения и водоотведения населению, а также государственным и муниципальным учреждениям (включая автономные, бюджетные и казенные) в сумме 1 163 456,3 тыс.рублей. Указанное увеличение сформировалось за счет перераспределения средств: на проектирование и строительство детского сада на 175 мест в пос.Ягодное (на основе полнокомплектных зданий) в сумме 38 723,7 тыс.рублей, на осуществление мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 33 820,0 тыс.рублей, на технологическое присоединение к электросетям комплекса индивидуальной застройки для граждан, имеющих трех и более детей, в районе Дукчинского шоссе в сумме 20 000,0 тыс.рублей, на завершение строительства ФОК с универсальным игровым залом в г.Сусумане в сумме 30 000,0 тыс.рублей и на реализацию мероприятий федеральной целевой программы "Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации на 2009 - 2018 годы" 14 000,0 тыс.рублей и увеличения за счет планируемого поступления налога на прибыль организаций в сумме 1 300 000,0 тыс.рублей.
- увеличены расходы на технологическое присоединение к электросетям комплекса индивидуальной застройки для граждан, имеющих трех и более детей, в районе Дукчинского шоссе в сумме 20 000,0 тыс.рублей,
- уменьшены расходы в сумме 9 300,0 тыс.рублей, предусмотренные на выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных областным законодательством, в связи с необходимостью увеличения расходов по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 8 950,0 тыс.рублей и увеличением расходов на реализацию мероприятий по государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы».

      23. Государственная программа Магаданской области
"Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы"
       В рамках реализации государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" произведено перераспределение средств между участниками государственной программы:
- по подпрограмме "Развитие государственной гражданской и муниципальной службы в Магаданской области" на 2014-2016 годы" в соответствии с планом по предоставлению образовательных услуг перераспределены средства, а именно по Правительству Магаданской области бюджетные назначения уменьшены на 28,5 тыс. рублей, увеличены    по  министерству   финансов Магаданской области на 18,5 тыс. рублей  и  министерству образования и молодежной политики Магаданской области  на  9,7  тыс.  рублей.
- по подпрограмме "Формирование и подготовка резерва управленческих кадров Магаданской области" на 2014-2016 годы" в соответствии с государственным заказом на дополнительное профессиональное образование участников резерва управленческих кадров Магаданской области на 2016 год  и с периодами проведения курсов повышения квалификации перераспределены средства между участниками подпрограммы, а именно:
 уменьшены на 78,4 тыс. рублей по Правительству Магаданской области;
 увеличены на 78,4 тыс. рублей, в том числе по:
- министерству природных ресурсов и экологии Магаданской области – на 25,0 тыс. рублей;
- министерству дорожного хозяйства, транспорта и связи Магаданской области – на  53,4 тыс. рублей.
Кроме того, произведено перераспределение средств областного бюджета между городскими округами в связи с уточнением плана по предоставлению образовательных услуг.  

24. Государственная программа Магаданской области "Содействие развитию институтов гражданского общества, укреплению единства российской нации и гармонизации межнациональных отношений в Магаданской области" на 2015-2020 годы"
В целом по данной программе предусмотрены средства в размере   159,5  тыс. рублей   выделенные  из  федерального бюджета на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России   на  2014-2020  года» (в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.04.2016 г. № 844-р.) 
Данные  средства  направляются на  мероприятия:
67,5  тыс.  рублей  по  министерству    культуры  и  туризма  Магаданской  области  ан   укрепление    дружбы  и  взаимопонимания  между  представителями  разных  национальностей,  сохранение   народной  культуры,  возрождение  и  развитие   историко-культурных  и  духовных   традиций, организация  обменных  гастролей;
92,0  тыс.  рублей    Правительству Магаданской области на    размещение    в  средствах  массовой    информации,  издание    печатных   информационно-публицистических    материалов  о  деятельности  этнокультурных  объединений   по  сохранению  национальных  культур,  гармонизации     межнациональных  и  межконфессиональных  отношений,  национальных  праздниках,  традициях  и  обычаях  народов,  проживающих  в  Магаданской  области.

25. Государственная программа Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы"
В целом по Государственной программе Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы" бюджетные назначения увеличены  на 77,7 тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп).
Кроме того, перераспределены бюджетные средства между целевыми статьями расходов по Государственной программе Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы" по предложению главного распорядителя бюджетных средств в сумме 470,0 тыс. рублей в связи с уточнением проводимых мероприятий.

26. Государственная программа Магаданской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Магаданской области» на 2014-2020 годы»
В целом данная государственная программа уменьшена в общей сумме 2 179,7 тыс.рублей, в том числе:
- в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 01 июля 2016 года № 1401-р за счет средств федерального бюджета уменьшены бюджетных ассигнования на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной собственности субъектов Российской Федерации в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика» в сумме 242,7 тыс.рублей;
- в связи с необходимостью увеличения расходов на содержание Уполномоченного по защите прав потребителей и расходов, связанных с выплатой денежных средств в связи с увольнением сотрудника с гражданской службы и выходом его на пенсию уменьшены расходы по основному мероприятию "Финансово-кредитная поддержка малого и среднего предпринимательства" в сумме 1 937,0 тыс.рублей.
Кроме этого, в связи с необходимостью организации процесса бизнес-инкубирования перераспределены средства в сумме 500,0 тыс.рублей внутри программы.

28. Государственная программа Магаданской области «Развитие транспортной системы в Магаданской области» на 2014-2022 годы»
          В целом государственная программа увеличена в общей сумме на 814 326,0 тыс.рублей.
         За счет средств федерального бюджета в сумме 814 800,0 тыс. рублей, увеличены бюджетные ассигнования на расходы дорожного фонда Магаданской области, в связи с чем его объем составит 2 616 789,1 тыс. рублей.
           По подпрограмме «Содержание и развитие автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области" на 2014-2022 годы» в связи с необходимостью оптимизации расходов для обеспечения нужд министерства уменьшены бюджетные ассигнования   на 33503,0 тыс. рублей, в том числе: 
- увеличены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» в сумме 17 596,0 тыс. рублей (в т.ч. увеличено государственное задание ОГБДЭУ «Магаданское» на асфальтирование территории МОГБУЗ «Магаданская областная больница»);
- введено новое мероприятие (в следствии размытия участков на автомобильной дороге «Герба-Омсукчан») по основному мероприятию «Ремонт автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области» в сумме 12 455,8 тыс. рублей;
- уменьшены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Обеспечение реализации мероприятий подпрограммы в сфере дорожного хозяйства» в сумме 63 554,8 тыс. рублей в связи с сложившейся экономией по заключенным государственным контрактам.
По подпрограмме «Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования в Магаданской области» на 2014-2022 годы» увеличены бюджетные ассигнования в общей сумме на 848 303,0 тыс.рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета в сумме 814 800,0 тыс. рублей и средств областного бюджета в сумме 33 503,0 тыс. рублей. Данные средства распределены следующим образом:
         1) В соответствии с дополнительным соглашением № 6 от 15.06.16 г. к  Соглашению от 24.09.14 г. № ФДА 48/85-с о предоставлении в 2014 – 2016 годах субсидий из федерального бюджета бюджету Магаданской области в рамках реализации федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2018 года» увеличены субсидии на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования Магаданской области в общей сумме 814 800,0 тыс. рублей. Дополнительное софинансирование федеральных средств за счет областного бюджета составило 26 550,1 тыс. рублей, остальная часть инвестиций за счет областного бюджета в сумме 6 952,9 тыс. рублей направлена на оплату непредвиденных затрат заказчика   по основному мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги «Герба-Омсукчан» км 20-км 46 (1 этап км 20-км 33, км 41-км 46) в Магаданской области».  Данные средства распределены следующим образом:
- по основному мероприятию «Строительство автомобильной дороги «Колыма-Омсукчан-Омолон-Анадырь» км 256-км 281 на территории Магаданской области» увеличены бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета в сумме 17 425,3 тыс. рублей и уменьшены за счет средств областного бюджета в сумме 17 425,3 тыс. рублей; 
- по основному мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги «Герба-Омсукчан» км 20-км 46 (1 этап км 20-км 33, км 41-км 46) в Магаданской области» увеличены бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета в сумме 8 720,9 тыс. рублей и уменьшены за счет средств областного бюджета в сумме 1 767,9 тыс. рублей;
- по основному мероприятию «Строительство мостового перехода через р. Останцовый на км 203+476 автомобильной дороги «Герба-Омсукчан» в Магаданской области» увеличены бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета в сумме 2 195,0 тыс. рублей и уменьшены за счет средств областного бюджета в сумме 2 243,1 тыс. рублей;
- по основному мероприятию «Строительство мостового перехода через р. Дэкдэкэн на км 367+668 автомобильной дороги «Палатка-Кулу-Нексикан» в Магаданской области» увеличены бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета в сумме 1 828,6 тыс. рублей и уменьшены за счет средств областного бюджета в сумме 1 879,2 тыс. рублей;
- вводится новое основное мероприятие «Строительство мостового перехода через р. Хунгандя на км 118 +648 автомобильной дороги "Герба - Омсукчан" в Магаданской области» с общим финансированием 335 821,8 тыс. рублей, в том числе, за счет средств федерального бюджета – 313 386,2 тыс. рублей и за счет средств областного бюджета – 22 435,6 тыс. рублей
- вводится новое основное мероприятие «Реконструкция автомобильной дороги "Герба - Омсукчан" км 20- км 46 (2 этап км 33 - км 41) в Магаданской области» с общим финансированием 505 626,9 тыс. рублей, в том числе, за счет средств федерального бюджета – 471 244,0 тыс. рублей и за счет средств областного бюджета –34 382,9 тыс. рублей;               
2) За счет федеральных средств сумма выделенных иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых в 2016 году субъектам Российской Федерации на достижение целевых показателей региональных программ в сфере дорожного хозяйства, предусматривающих приведение в нормативное состояние, а также развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования регионального (межмуниципального) или местного значения не изменилась и составила -167 391,4 тыс. рублей. Однако уточнены наименования и виды расходов отдельных мероприятий. Кроме этого, средства, предусмотренные на реализацию принятых мероприятий уменьшены, за счет чего вводятся новые основные мероприятия: 
- вводится новое основное мероприятие "Капитальный ремонт автомобильной дороги "Солнечный - Ола" на ка 0+000- км 9+700" в сумме – 27 466,8 тыс. рублей;
- вводится новое основное мероприятие " Ремонт автомобильной дороги "Автоподъезд к детскому оздоровительному центру "Зеленый остров" в сумме – 18 000,0 тыс. рублей;
           - по основному мероприятию "Капитальный ремонт автомобильной дороги местного значения "Ола - Гадля» Ольского городского округа   Магаданской области» увеличены бюджетные ассигнования в сумме 26 924,6 тыс. рублей.
В связи с необходимостью увеличения расходов, предусмотренных на осуществление перевозок пассажиров воздушным транспортом в сумме 4 000,0 тыс.рублей и автомобильным транспортом в сумме 799,5 тыс.рублей, а также необходимостью увеличения расходов, предусмотренных на приобретение автомобильного транспорта для организации перевозок пассажиров в сумме 5 850,7 тыс.рублей перераспределены средств внутри программы в сумме 10 650,2 тыс.рублей.
Кроме этого, в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области от 18 августа 2016 года №665-пп уменьшены расходы по коммунальным услугам подведомственных учреждений в сумме 332,8 тыс.рублей.

29. Государственная программа Магаданской области
«Развитие лесного хозяйства в Магаданской области на 2014-2020 годы»
В связи с оптимизацией бюджетных расходов в соответствии с протоколом совещания у Председателя Правительства Российской Федерации Д.А.Медведева от 01 февраля 2016 года №ДМ-П13-6пр уменьшены расходы по государственной программе в сумме 8 937,8 тыс.рублей, в том числе на приобретение специализированной лесопожарной техники и оборудования. 

30. Государственная программа Магаданской области
"Управление государственным имуществом Магаданской области" на 2016-2020 годы"
В целом по государственной программе общий объем бюджетных ассигнований увеличен на 1 608,1 тыс. рублей, в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп).

32. Государственная программа Магаданской области "Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области» на 2015-2020 годы»
В целом государственная программа уменьшена на 726,2 тыс.рублей, в том числе:
- увеличены расходы на разработку и утверждение нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Магаданской области в сумме 1 000,0 тыс.рублей за счет перераспределения средств, предусмотренных на расселение наиболее неблагоприятных для проживания населенных пунктов Магаданской области, в рамках государственной программы Магаданской области "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы"; 
- уменьшены расходы в сумме 1 726,2 тыс.рублей по реконструкции свалки ТБО в городе Магадане в полигом ТБО, в связи с необходимостью увеличения расходов по капитальному ремонту водоограждающей дамбы №4 на р.Тауй в с.Балаганное Магаданской области в рамках государственной программы Магаданской области "Природные ресурсы и экология Магаданской области» на 2014-2020 годы».

33. Ведомственная целевая программа "Развитие государственно-правовых институтов Магаданской области" на 2016-2017 годы
В целом бюджетные назначения на реализацию данной государственной программы уменьшены в сумме 1 757,1 тыс. рублей, в том числе:
- на 57,1 тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп);
- на 1 000,0 тыс. рублей в связи с образовавшейся экономией по предоставлению отдельным категориям граждан бесплатной юридической помощи;
- на 700,0 тыс. рублей в связи с достигнутой экономией средств по результатам проведения аукционов.

Непрограммные мероприятия
В рамках реализации непрограммные мероприятий увеличены расходы на 20 557,8 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены расходы на 20 887,2 тыс.  рублей, из них:
- 7 273,3 тыс. рублей – вторая часть дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, распределяемая в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области;
- 5 021,1 тыс. рублей – средства резервного фонда Правительства Российской Федерации на компенсацию бюджету субъекта Российской Федерации стоимости жилого помещения, предоставляемого владельцам именных государственных жилищных сертификатов, или на социальную выплату на оплату жилого помещения, приобретаемого владельцем сертификата по договору купли-продажи;
- 2 297,1 тыс.рублей – резервные фонды исполнительных органов государственной власти; 
-4 600,0 тыс. рублей -  на обустройство и оборудование контрольно-пропускных пунктов, через которые осуществляется ввоз-вывоз товаров и транспортных средств на территорию Особой экономической зоны  
 -102,7   тыс. рублей    -  на исполнение судебных актов;
-1 129,5 тыс. рублей - расходы на содержание Уполномоченного по защите прав потребителей;
-463,5 тыс. рублей - расходы связаны с выплатой денежных средств в связи с увольнение сотрудника с гражданской службы и выходом его на пенсию.
Уменьшены расходы на 329,4 тыс.  рублей, в том числе:
-29,4  тыс. рублей по Правительству Магаданской области  в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» (постановление Правительства Магаданской области от 18 августа 2016г. № 665-пп «О внесении изменений в постановление правительства Магаданской области от 24 июня 2015г. № 420-пп);
-300,0  тыс. рублей  по  государственной  жилищной  инспекции Магаданской области  средства  высвободились  за  счет  образовавшейся  экономии. 
Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2016 году в размере 661 тыс. рублей предоставляется Северо-Эвенскому городскому округу, а с 01 декабря 2016 года также будет предоставляться Сусуманскому городскому округу в размере 38,0 тыс. рублей и Среднеканскому городскому округу в размере 38,0 тыс. рублей, т.к. на их территориях отсутствуют отделы военного комиссариата (разъяснения ФКУ «Военный комиссариат Магаданской области от 09.08.2016 № ДО/1906).
Нераспределенный остаток в размере 4 423,6 тыс. рублей в дальнейшем после проведения соответствующей работы будет возвращен в федеральный бюджет.
Распределение субсидий бюджетам городских округов на организацию повышения квалификации лиц, замещающих муниципальные должности в Магаданской области  по подпрограмме "Повышение квалификации лиц, замещающих  муниципальные должности в Магаданской области" на 2014-2016  годы" государственной программы Магаданской области  "Развитие системы государственного и муниципального  управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" на 2016 год, произведено  согласно постановления  Правительства  Магаданской  области  от   24.12.2015 г. № 905-пп «О  распределение  субсидий  между  муниципальными  образованиями  Магаданской  области  на  реализацию  государственной  программы  Магаданской  области «"Развитие системы государственного и муниципального  управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" на 2016 год»      (с  внесенным  изменениями  от  25.08.2016 г. № 965-пп).
Распределение субсидий бюджетам городских округов                                                                                                                                                на предоставление грантов в сфере образования в рамках подпрограммы "Повышение качества и доступности дошкольного образования в Магаданской области" на 2014-2020 годы" государственной программы Магаданской области "Развитие образования в Магаданской области" на 2014-2020 годы" на 2016 год  произведено  в   соответствии  с  Приказом министерства образования и молодежной политики от 30.11.2015 г. № 1098 "О подведении итогов областного конкурса среди дошкольных образовательных организаций Магаданской области "Азбука здоровья" 
Распределение субвенций бюджетам городских округов на осуществление государственных полномочий по обеспечению  отдельных категорий граждан жилыми помещениями в рамках   подпрограммы "Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа  детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в Магаданской области" на 2014-2020 годы" государственной программы Магаданской области "Развитие образования   в Магаданской области" на 2014-2020 годы" на 2016 год,  произведено  согласно  фактической  потребности  в  обеспечении  детей  сирот  жилыми  помещениями.
Распределение субвенций бюджетам городских  округов  на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные   заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской   Федерации на 2016 год  на  основании  обращения  администрации  Ягоднинского  городского  округа  в  связи  с  увеличением  количества  печатных  листов  при  размещении  списка  в  номерах  газет.
Кроме того, по избирательной комиссии Магаданской области, министерству финансов, департаменту цен и тарифов, управлению архитектуры и градостроительства Магаданской области в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств произведено перераспределение средств между видами расходов в соответствии с фактической потребностью. 

ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА
Предлагается внести изменения в «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2016 год». 
В связи с увеличение налоговых и неналоговых доходов областного бюджета, необходимо увеличить сумму лимита кредитных средств по бюджетным кредитам на пополнение остатков средств на счете областного бюджета на 98 403,8 тыс. рублей. Данная сумма рассчитана в соответствии с порядком, утвержденным приказом Минфина России от 26 июля 2013 г. № 74н «О порядке заключения и форме Договора о предоставлении бюджетного кредита на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации (местных бюджетов)», в размере одной двенадцатой утвержденного законом о бюджете на соответствующий год объема доходов бюджета субъекта Российской Федерации, за исключением субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 
В соответствии с «Перечнем поручений губернатора Магаданской области В.П. Печеного для продолжения работы с Минфином России и внесения уточнений в областной бюджет на 2016 год» от 04 октября 2016 года, увеличена сумма получения кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты, полученные по соглашениям с Министерством финансов Российской Федерации) на 700 000,0 тыс. рублей.
В связи с частично досрочной уплатой основного долга по коммерческому кредиту ПАО «Сбербанк России» в сумме 10 956,0 тыс. рублей увеличена сумма погашения бюджетами субъектов Российской Федерации кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации.
 Таким образом в приложении 18 «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2016 год» предлагается внести следующие изменения:
сумма по строке «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации.» увеличится на сумму «минус» 10 956,0 тыс. рублей и составит «минус» 1 294 859,0 тыс. рублей;
сумма по строке «Погашение бюджетами субъектов Российской Федерации кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации» увеличится на сумму «минус» 10 956,0 тыс. рублей и составит «минус» 1 810 971,0 тыс. рублей;
сумма по строке «Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» увеличится на сумму 700 000,0 тыс. рублей и составит 2 510 955,2 тыс. рублей;
сумма по строке «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты, полученные по соглашениям с Министерством финансов Российской Федерации)» увеличится на сумму 700 000,0 тыс. рублей и составит 2 610 010,0 тыс. рублей.
сумма по строке «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета)» увеличится на сумму 98 403,8 тыс. рублей и составит 2 118 714,0 тыс. рублей;
сумма по строке «Погашение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета)» увеличится на сумму «минус» 98 403,8 тыс. рублей и составит «минус» 2 118 714,0 тыс. рублей.
В приложении 19 «Программа государственных внутренних заимствований Магаданской области на 2016 год» предлагается внести следующие изменения:
сумма по строке «Государственные внутренние заимствования» увеличится на сумму 689 044,0 тыс. рублей и составит 916 096,2 тыс. рублей;
сумма по строке «Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» увеличится на сумму 700 000,0 тыс. рублей и составит 2 610 010,0 тыс. рублей;
сумма по строке «получение кредитов по соглашениям с Министерством финансов Российской Федерации» увеличится на сумму 700 000,0 тыс. рублей и составит 2 610 010,0 тыс. рублей.
сумма по строке «получение кредитов из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета» увеличится на сумму 98 403,8 тыс. рублей и составит 2 118 714,0 тыс. рублей;
сумма по строке «погашение кредитов из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счете областного бюджета» увеличится на сумму «минус» 98 403,8 тыс. рублей и составит «минус» 2 118 714,0 тыс. рублей.
сумма по строке «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации» увеличится на сумму «минус» 10 956,0 тыс. рублей и составит «минус» 1 294 859,0 тыс. рублей;
сумма по строке «погашение кредитов» увеличится на сумму «минус» 10 956,0 тыс. рублей и составит «минус» 1 810 971,0 тыс. рублей;
В приложение 20 «Виды государственного внутреннего долга Магаданской области на 2016 год» предлагается внести следующие изменения:
сумма по строке «Кредиты, полученные от кредитных организаций» уменьшится на сумму 10 956,0 тыс. рублей и составит 8 605 141,0 тыс. рублей;
сумма по строке «Бюджетный кредит, полученный из федерального бюджета для частичного покрытия дефицита бюджета Магаданской области» увеличится на сумму 700 000,0 тыс. рублей и составит 3 595 820,0 тыс. рублей;
сумма по строке «Итого:» увеличится на сумму 689 044,0 тыс. рублей и составит 12 994 861,0 тыс. рублей.
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