Пояснительная записка

к проекту закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2016 год»

Принятие Закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2016 год» необходимо для приведения в соответствие с нормативными правовыми актами. 

Общий объем доходов областного бюджета увеличен на 371 784,1 тыс. рублей и составил 29 681 473,8 тыс. рублей.

В результате внутреннего перераспределения плановых назначений налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на 2016 год их общая сумма, в целом, не изменилась и составила 19 794 039,4 тыс. рублей (в том числе по налоговым доходам произошло увеличение на 103 024,2 тыс. рублей, по неналоговым - снижение на 103 024,2 тыс. рублей). Уточнение доходов связано, в основном, с внесением изменений в Закон Магаданской области главными администраторами доходных источников областного бюджета.

По налоговым доходам областного бюджета объем плановых назначений в целом увеличен на 103 024,2 тыс. рублей и составил                  19 269 090,3 тыс. рублей в результате уточнения следующих видов доходов, с учетом актуализированного прогноза УФНС России по Магаданской области и главных администраторов областного бюджета – органов государственной власти Магаданской области, исходя из анализа фактических поступлений в текущем году. 

По налогу на прибыль организаций плановый показатель увеличен на 939 520,0 тыс. рублей и составил 7 514 520,0  тыс. рублей в соответствии с динамикой поступления налога, сложившейся по состоянию на 29.11.2016г., с учетом фактического поступления разового платежа по результатам контрольной  работы налоговых органов  в сумме 453 876 тыс. рублей; увеличения платежей за 10 месяцев текущего года, в сравнении с аналогичным периодом 2015 года, от организаций, добывающих драгоценные металлы за счет роста объема добычи золота на 10% (при одновременном сокращении по итогам года (по данным Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области) на 23,4% объема добычи серебра), а также благоприятной ценовой конъюнктурой на драгметаллы (средняя цена для целей налогообложения на золото и серебро возросла на 24,0%, и на 01.11.2016 составила 2673,95 и 34,24 руб. /гр., соответственно).

По акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации плановые показатели, в целом, увеличены на 107 663 тыс. рублей согласно информации администратора данного вида доходов – УФК по Магаданской области, поступившей от главного администратора указанных доходов - Межрегионального УФК. Изменения внесены по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, в том числе:

· доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты увеличены на 25 742,4 тыс. рублей;
· доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты снижены на 90,1 тыс. рублей;
· доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты увеличены на 82 010,7тыс. рублей.
По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения плановый показатель увеличен на 22 284,0 тыс. рублей и составил 495 370,0 тыс. рублей, исходя из положительной динамики фактического поступления налога по состоянию на 29.11.2016г.

Плановые назначения по налогам на имущество снижены на                 642 263,8 тыс. рублей и составили 1 035 130,2 тыс. рублей. В частности: по налогу на имущество организаций план снижен до 861 725,0 тыс. рублей (на 620 265 тыс. рублей), как не обеспеченный налоговой базой, по транспортному налогу – до 173 321,2 тыс. рублей. Снижение составило, в целом, 21 998,8 тыс. рублей (в том числе: с организаций – на 5000,0 тыс.рублей, с физических лиц – на 16 998,8 тыс. рублей), исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 29.11.2016г. 
По налогу на добычу полезных ископаемых плановый показатель снижен на 320 058,0 тыс. рублей  (в связи с произведенными в октябре – ноябре текущего года возвратами крупнейшему налогоплательщику – недропользователю по решению арбитражного суда сумм излишне уплаченного налога и санкций, доначисленых налоговыми органами по результатам контрольной работы, на общую сумму более 850 млн. рулей) и составил 4 054 942,0  тыс. рублей (в том числе плановые назначения перераспределены между двумя видами данного налога, а именно: по налогу на добычу прочих полезных ископаемых   (за исключением полезных ископаемых в виде природных алмазов) план снижен на 600 000,0 тыс. рублей, а по налогу на добычу полезных ископаемых, уплаченному участниками Особой экономической зоны в Магаданской области, в отношении полезных ископаемых (за исключением полезных ископаемых в виде углеводородного сырья, природных алмазов и общераспространенных полезных ископаемых), добытых на участках недр, расположенных полностью или частично на территории Магаданской области плановый показатель увеличен на 279 942,0 тыс. рублей по итогам анализа положительной динамики  фактического поступления налога по состоянию на 29.11.2016г.

По сборам за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных плановый показатель увеличен на 864,0 тыс. рублей и составил 35 026,0 тыс. рублей (в том числе по сбору за пользование объектами животного мира - на 14,0тыс. рублей, по сборам за пользование объектами водных биологических ресурсов (исключая внутренние водные объекты и по внутренним водным объектам) на 850,0 тыс. рублей).

По государственной пошлине за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий плановые показатели увеличены на 765,0 тыс. рублей и составил 35 338,1 тыс. рублей, в основном, по предложениям администраторов доходов областного бюджета: Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области, Министерства сельского хозяйства и продовольствия  Магаданской области, Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники  Магаданской области. 

План по задолженности и перерасчетам по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам снижен на сумму 5 750,0 тыс. рублей и составил 7 250,0 тыс. рублей, по итогам анализа данных информационного ресурса налоговых органов, по состоянию на 01.10.2016г.

План по неналоговым доходам областного бюджета в целом уменьшен на 103 024,2 тыс. рублей и составил 524 949,1 тыс. рублей в результате внесения изменений по следующим видам неналоговых доходов.

По доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности плановый показатель снижен на 108 458,0 тыс. рублей и составил 9 710,0 тыс. рублей по предложению главных администраторов данного вида доходов:

· план министерства финансов Магаданской области снижен по  сумме процентов, полученных от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации на 7 000,0 тыс. рублей за счет продления сроков  реструктуризации основного долга и процентов за реструктуризацию по бюджетным кредитам, выданным муниципальным образованиям Магаданской области из областного бюджета; 

· план департамента имущественных и земельных отношений   Магаданской области по данным доходы увеличен, в целом, на 455 тыс. рублей (в том числе: по доходам, получаемым в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности субъектов Российской Федерации (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации) - на 105,0 тыс. рублей, по доходам  от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти субъектов Российской Федерации и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений субъектов Российской Федерации) - на 100,0 тыс. рублей, по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну субъекта Российской Федерации (за исключением земельных участков) - на 250,0 тыс. рублей;

· годовые назначения министерства дорожного хозяйства,  транспорта и связи Магаданской области снижены по доходам от эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации   на 101 913,0 тыс. рублей по итогам анализа фактического поступления на 29.11.2016г.
По поступлению платежей при пользовании природными ресурсами плановый показатель увеличен на 1,4 тыс. рублей и составил                         38 934,4тыс. рублей (в том числе: по разовым платежам за пользование недрами при наступлении определенных событий, оговоренных в лицензии, при пользовании недрами на территории Российской Федерации по участкам недр местного значения - на 91,8 тыс. рублей, а по сборам за участие в конкурсе (аукционе) на право пользования участками недр местного значения  - снижен на 90,4 тыс. рублей) в связи с предложением главного администратора - Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области, исходя из анализа фактического поступления по состоянию на 29.11.2016г.

План по доходам от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в целом увеличен на 1 497,1 тыс. рублей (в том числе: по доходам от оказания платных услуг (работ) на 413,5 тыс. рублей и по доходам от компенсации затрат государства на 1 083,6 тыс. рублей) и составляет 91 565,1тыс. рублей. 
Увеличение доходов от оказания платных услуг (работ) связано с предложениями следующих главных  администраторов доходов по результатам анализа фактических поступлений на 29.11.2016г.:

· Министерства культуры и туризма Магаданской области на 20,0 тыс. рублей;

· Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области на 1 000,0 тыс. рублей;

· план Министерства труда и социальной политики Магаданской области снижен на 606,5  тыс. рублей.

Увеличение доходов от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации связано с предложениями следующих главных  администраторов доходов по результатам анализа фактических поступлений на 29.11.2016г., в том числе:

· по прочим доходам, поступающим  в порядке возмещения бюджету субъекта Российской Федерации расходов, направленных на покрытие процессуальных издержек на 20,0 тыс. рублей, в связи с предложением Министерства труда и социальной политики Магаданской области;

· по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов субъектов Российской Федерации на 1 063,6тыс. рублей, в связи с предложениями: 

· Министерства финансов Магаданской области на 104,0 тыс. рублей;

· Министерства труда и социальной политики Магаданской области на 569,5 тыс. рублей;

· Министерства  образования и молодежной политики  Магаданской области на 350,0 тыс. рублей;

· Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области на 2,1 тыс. рублей;

· Департамент по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области на 8,0 тыс. рублей;

· Государственной инспекции финансового контроля Магаданской области на 30,0 тыс. рублей.

Годовые назначения по административным платежам и сборам при плане снижены на 22,5  тыс. рублей и составили 74,5 тыс. рублей по предложению главного администратора – Министерства природных ресурсов и экологии  Магаданской области.

План по штрафам, санкциям, возмещению ущерба увеличен на            3 957,8 тыс. рублей и составил 82 893,0тыс. рублей, в связи с пересмотром плановых назначений, исходя из анализа фактических поступлений в текущем году, на 29.11.2016г., и  представленным предложениям главными  администраторами доходов по уточнению данных поступлений. 

Объем плановых назначений увеличен: по Правительству Магаданской области на 156,3 тыс. рублей; по Министерству финансов Магаданской области  - на 30, тыс. рублей; по Министерству труда и социальной политики Магаданской области - на 17,0 тыс. рублей; по культуры и туризма Магаданской области - на 340,0 тыс. рублей; по Министерству природных ресурсов и экологии  Магаданской области - на 4,0 тыс. рублей; по Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  Магаданской области - на 1 000,0 тыс. рублей; по Департаменту цен и тарифов  Магаданской области - на 718,0 тыс. рублей; Департаменту лесного хозяйства, контроля и надзора за состоянием лесов Магаданской области - на 140,0 тыс. рублей; по Государственной инспекции финансового контроля Магаданской области - на 10,0 тыс. рублей; Контрольно-счетной палате Магаданской области  - установлен план в размере 6,2 тыс. рублей. 

В соответствие с нормативными правовыми актами безвозмездные поступления увеличены на 371 784,1 тыс.рублей и составили 9 887 434,4 тыс. рублей. Средства федерального бюджета увеличены на 366 553,0 тыс. рублей. Из внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности ОЭЗ выделено 5 231,1 тыс.рублей.
Включены следующие федеральные средства (430 157,4 тыс.рублей):
- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 211 212,7 тыс.рублей;

- дотации на поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления – 208 528,1 тыс.рублей;
- субсидии на реализацию мероприятий, предусмотренных региональной программой переселения, включенной в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечестенников, проживающих за рубежом – 1 099,1 тыс.рублей;                                                                          
- субсидии на приобретение специализированной лесопожарной техники и оборудования – 3 705,3 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление отдельных полномочий в области обеспечения лекарственными препаратами, а также специализированными продуктами лечебного питания – 4 659,1 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение закупок антивирусных препаратов для профилактики и лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С – 953,1 тыс.рублей.                                                

Уменьшены следующие федеральные средства (63 604,4 тыс.рублей):

- субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 20 596,1 тыс.рублей;                            

- субвенции на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений – 1 706,2 тыс.рублей;   
- субвенции на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 226,8 тыс.рублей;               

- субвенции на реализацию полномочий Российской Федерации по осуществлению социальных выплат безработным гражданам – 9 381,4 тыс.рублей;        

- субвенции на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 4 066,8 тыс.рублей;                                                    

- субвенции на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году – 535,9 тыс.рублей;                                                                       

- субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности, и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физиченскими лицами) – 11 710,8 тыс.рублей;             
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на содержание депутатов Государственной Думы и их помощников – 539,1 тыс.рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на содержание членов Совета Федерации и их помощников – 205,0 тыс.рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства включая проекты, реализуемые с применением механизмов государственно-частного партнерства, и строительство, реконструкцию и ремонт уникальных искусственных дорожных сооружений по решениям Правительства Российской Федерации – 10 274,8 тыс.рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме – 3 952,1 тыс.рублей;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам субъектов Российской Федерации (на компенсацию стоимости жилого помещения, предоставляемого владельцам именных государственных жилищных сертификатов, или на социальную выплату на оплату жилого помещения, приобретаемого владельцем сертификата по договору купли-продажи) – 409,4 тыс.рублей.
 По прочим безвозмездным поступлением увеличение составило 5 231,1 тыс.рублей.
В соответствии с Распоряжениями губернатора Магаданской области от 14.06.2016 № 298-р и 299-р выделено из внебюджетного фонда социально – экономического развития Магаданской области в условиях Особой экономической зоны на обустройство и оборудование контрольно-пропускных пунктов, через которые осуществляется ввоз- вывоз товаров и транспортных средств на территорию Особой экономической зоны 5 231,1 тыс.рублей. 

 Общая сумма расходов областного бюджета на 2016 год уменьшена на 356 722,8 тыс. рублей и составила 30 892 717,4 тыс. рублей.

 Сумма дефицита областного бюджета уменьшена на 748 461,9 тыс. рублей и составит 1 211 243,6 тыс. рублей или 6,1 процентов.

Бюджетные ассигнования за счет безвозмездных перечислений из федерального бюджета и перераспределения средств:

 уменьшены:

– на реализацию государственных программ Магаданской области на 392 061,7 тыс. рублей и составили 29 971 778,2 тыс. рублей;

увеличены на реализацию:

– адресной инвестиционной программы на 28 618,7 тыс. рублей и составили 3 643 173,0 тыс. рублей. 

– публичных нормативных обязательств на 633,6 тыс. рублей и составили 1 652 758,9 тыс. рублей.               

01. Государственная программа Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы"

В целом по Государственной программе Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы" бюджетные назначения увеличены  на 49 683,4 тыс. рублей.

1.Предусмотрены федеральные средства по Государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» в сумме 5612,2 тыс. рублей, в том числе:

Увеличены на:

  953,1 тыс. рублей на реализацию мероприятий по закупке антивирусных препаратов для профилактики и лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С (распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 октября 2016г. №  2294 - р);

4 659,1 тыс. рублей на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения (распоряжение Правительства Российской Федерации от 07 октября 2016г. № 2117 - р).

Перераспределены:

            12 119,2 тыс. рублей между целевыми статьями расходов в целях приведения бюджетной классификации в соответствии с Приказом министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 года № 65н;

            600,0 тыс. рублей между видами расходов в связи с изменением типа существующего государственного бюджетного учреждения здравоохранения в государственное автономное учреждение здравоохранение (постановление Правительства Магаданской области от 20 мая 2016г. № 408-пп).

2. Увеличены средства областного бюджета по Государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» в сумме 44 071,2  тыс. рублей, в том числе:

31 947,7 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области" на 2014-2020 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» из них:

- 25 831,1 тыс. рублей на  Подпрограмму "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" Основное мероприятие «Совершенствование механизмов обеспечения населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в амбулаторных условиях» (на лекарственное обеспечение граждан, больных редкими формами заболеваний);

- 6 116,6 тыс. рублей на Подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы» Основное мероприятие «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» (на меры социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан и на субсидии бюджетным учреждениям);


10 000,0 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Управление государственным имуществом Магаданской области" на 2016-2020 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» Подпрограмму «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» на 2014-2020 годы» Основное мероприятие «Совершенствование системы оказания медицинской помощи больным онкологическими заболеваниями» (на частичную работу по технологичному присоединению к электрическим сетям объекта «Магаданский областной онкологический диспансер с радиологическим корпусом на 20 коек»;


1 584,4  тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области" на 2014-2017 годы» на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» Подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы» Основное мероприятие «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» (на меры социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан);

2,6 тыс. рублей на коммунальные услуги в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год»;

302,5 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Развитие образования в Магаданской области" на 2014-2020 годы"  Подпрограммы "Кадры Магаданской области" на 2014-2020 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" (на специализированное лечение граждан за пределами Магаданской области);

234,0 тыс. рублей за счет перераспределения средств с Государственной программы Магаданской области "Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области" на 2014-2018 годы" Подпрограммы "Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области" на 2014-2018 годы" на Государственную программу Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы» на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" (на специализированное лечение граждан за пределами Магаданской области).
3. Кроме того, перераспределены бюджетные средства между разделами, подразделами и целевыми статьями расходов по Государственной программе Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы" по предложению главного распорядителя бюджетных средств, в том числе:

22 530,7 тыс. рублей с Подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы» с Основного мероприятия «Информатизация здравоохранения, включая развитие телемедицины»:

- 1 904,5 тыс. рублей на Основное мероприятие «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» (на питание больных ОГКУЗ «Магаданский областной противотуберкулезный диспансер пос. Дебин»);

- 11 890,2 тыс. рублей на Подпрограмму "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2020 годы" Основное мероприятие «Совершенствование механизмов обеспечения населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в амбулаторных условиях» (на лекарственное обеспечение граждан, больных редкими формами заболеваний);
- 4 500,0 тыс. внутри подпрограммы на Основное мероприятие "Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями" (приобретение ГСМ);

- 1 000,0 тыс. рублей на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" Основное мероприятие "Развитие службы крови" (для выплаты компенсации донорам);

- 108,0 тыс. рублей на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" Основное мероприятие "Совершенствование системы оказания медицинской помощи больным онкологическими заболеваниями" (на проведение экспертизы нового аппарата брахитерапии ГБУЗ Магаданский областной онкологический диспансер» для ввода его в эксплуатацию);

- 2 211,0 тыс. рублей внутри подпрограммы на Основное мероприятие "Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями" (на закупку медикаментов и материалов для проведения обследования донорской крови);

- 917,0 тыс. рублей на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" на Основное мероприятие "Совершенствование системы оказания медицинской помощи больным прочими заболеваниями" (на проведение скрининга беременных женщин);

1 538,2 тыс. рублей по Подпрограмме «Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы» Основное мероприятие «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» (с целевых субсидий на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно); 

395,1 тыс. рублей по Подпрограмме "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2020 годы" Основного мероприятия "Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями" (на совершенствование стипендиального обеспечения обучающихся в государственных образовательных учреждениях профессионального образования);

           1213,5 тыс. рублей с Подпрограммы "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2014-2020 годы" на Подпрограмму "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2020 годы" (на специализированное лечение граждан за пределами Магаданской области);

800,0 тыс. рублей между целевыми статьями расходов по подпрограмме "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2014-2020 годы" Основному мероприятию "Государственная поддержка отдельных категорий медицинских работников" на осуществление единовременных выплат медицинским работникам.

02. Государственная программа Магаданской области

"Развитие образования в Магаданской области"

на 2014-2020 годы"
В связи с обращением министерства образования и молодежной политики Магаданской области общий объем по государственной программе уменьшен на 52 766,4 тыс. рублей, в том числе:

1) за счет сокращения объемов субвенций бюджетам городских округов в размере 19 911,9 тыс. рублей, а именно:

- 557,9 тыс. рублей - обеспечение ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство;

- 4 698,1 тыс. рублей - финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях;

- 6 375,1 тыс. рублей - финансовое обеспечение муниципальных общеобразовательных организаций в части реализации ими государственного стандарта общего образования;

- 3 110,1 тыс. рублей - осуществление государственных полномочий по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки работникам муниципальных образовательных организаций;

- 276,8 тыс. рублей - осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности органов опеки и попечительства;

- 2 924,9 тыс. рублей - осуществление государственных полномочий по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций;

- 1 969,0 тыс. рублей - финансового обеспечения благоустроенными жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений.

2) за счет сокращения объемов субсидий бюджетам городских округов в размере 28 296,2 тыс. рублей, а именно:

- 307,9 тыс. рублей - осуществление мероприятий по реконструкции и капитальному ремонту общеобразовательных организаций;

- 815,0 тыс. рублей -  осуществление мероприятий по реконструкции и капитальному ремонту дошкольных и других образовательных организаций;

- 1 119,8 тыс. рублей - приобретение школьных автобусов;

- 1 318,4 тыс. рублей - частичное возмещение расходов по присмотру и уходу за детьми с ограниченными возможностями здоровья, обучающимися в дошкольных образовательных организациях;

- 1 415,2 тыс. рублей - питание (завтрак или полдник) детей из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных организациях;

- 1 511,2 тыс. рублей - организацию отдыха и оздоровление детей в лагерях дневного пребывания;

- 6 808,7 тыс. рублей - совершенствование питания учащихся в общеобразовательных организациях;

- 15 000,0 тыс. рублей – средства направляемые на реконструкцию здания детского сада в пос. Палатка Хасынского городского округа на 80 мест.

3) за счет сокращения объемов иных межбюджетных трансфертов в размере 4 558,3 тыс. рублей, а именно:

- 4 168,9 тыс. рублей - возмещение расходов по присмотру и уходу за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией, обучающимися в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, расположенных на территории Магаданской области;

- 389,4 тыс. рублей - возмещение расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области.

Все вышеуказанные межбюджетные трансферты уменьшены в связи с фактической потребностью.

Кроме того, по данной программе проведено перераспределение бюджетных средств в размере 30 974,9 тыс. рублей, в том числе:

уменьшены расходы по:

- 617,4 тыс. рублей – расходы по отделу лицензирования аппарата министерства образования и молодежной политики Магаданской области;

- 822,3 тыс. рублей – мероприятия по обеспечению комплексной безопасности в образовательных учреждениях;

- 4 184,1 тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты на возмещение расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области;

- 2 202,4 тыс. рублей – мероприятия по организации внедрения новых программ профессионального образования;

- 3 598,7 тыс. рублей – мероприятия по организации отдыха и оздоровления детей;

- 12 881,4 тыс. рублей – капитальным ремонтам в детских домах и специальных (коррекционных) школах, учреждениях СПО по итогам проведенных аукционов;

- 6 668,6 тыс. рублей - компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно по всем государственным образовательным учреждениям. Экономия бюджетных средств связана с приобретением льготных авиабилетов;

увеличены расходы на 30 974,9 тыс. рублей, из них:

- 2 012,6 тыс. рублей – начисления на выплаты по оплате труда детских домов;

- 2 302,8 тыс. рублей – содержание аппарата министерства образования и молодежной политики Магаданской области. Бюджетные ассигнования запланированы на фонд оплаты труда в связи с выплатой компенсации при увольнении работникам;

- 6 441,6 тыс. рублей – содержание детей-сирот в учреждениях среднего профессионального образования;

- 7 941,8 тыс. рублей – компенсационные выплаты при увольнении работников и расходы на оплату питания обучающихся в автономных учреждениях среднего профессионального образования;

- 12 276,1 тыс. рублей – фонд оплаты труда специальных коррекционных школ (открытие классов и дошкольных групп);

03. Государственная программа Магаданской области

"Молодежь в Магаданской области"

на 2014-2020 годы"

Согласно обращению министерства образования и молодежной политики Магаданской области по государственной программе общий объем бюджетных ассигнований уменьшен на 1 218,5 тыс. рублей в связи с отменой проведение некоторых мероприятий.

 Кроме того, уточнена целевая статья расходов по  бюджетным средствам, выделенных бюджетам городских округов на реализацию муниципальных программ в сфере молодежной политики, путем перераспределения между ЦСР, объем не изменен (1 323,0 тыс. рублей). 

04. Государственная программа Магаданской области "Развитие культуры и туризма в Магаданской области" на 2014-2020 годы"

В целом государственная программа "Развитие культуры и туризма в Магаданской области" на 2014-2020 годы" уменьшена на 6 023,7 тыс. рублей.
Уменьшены расходы на 6 529,5 тыс. рублей, в том числе: 

- 344,0 тыс. рублей – субвенции бюджетам городских округов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячной надбавки к окладу (должностному окладу) работникам муниципальных учреждений, которым присвоено звание в сфере культуры, в связи с прекращением трудовых отношений с работниками культуры, имеющим почетное звание, в рамках подпрограммы «Финансовая поддержка творческих общественных объединений и деятелей культуры и искусства Магаданской области" на 2014-2020 годы»;

- в рамках подпрограммы «Оказание государственных услуг в сфере культуры и отраслевого образования Магаданской области» на 2014-2020 годы»:

- 3 586,2 тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты бюджетам городских округов на возмещение расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области, ввиду отсутствия потребности в средствах по данному мероприятию;

- 2 599,3 тыс. рублей – компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в соответствии с фактической потребностью.   

Увеличены расходы на 505,8 тыс. рублей, в том числе:

- 435,0 тыс. рублей - компенсация расходов на оплату стоимости провоза багажа в соответствии с фактической потребностью.   

- 70,8 тыс. рублей -  на стипендиальное обеспечение обучающихся в государственных образовательных учреждениях профессионального образования в связи с увеличением числа студентов, получающих стипендии.

Кроме того, перераспределены средства между кодами бюджетной классификации в соответствии с фактической потребностью с целью эффективного расходования средств.

05. Государственная программа Магаданской области "Развитие физической культуры и спорта в Магаданской области" на 2014-2020 годы"

В целом по государственной программе Магаданской области "Управление государственными финансами Магаданской области" на 2015-2020 годы" бюджетные назначения увеличены на 14 245,9 тыс. рублей. 

Увеличены бюджетные назначения на 36 741,3 тыс. рублей, в том числе:

- 26 741,3 тыс. рублей – на строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом в г. Сусуман»;

- 10 000,0 тыс. рублей – на строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном 25*8,5 м» в п. Омсукчан Магаданской области».

Уменьшены расходы на 22 495,4 тыс. рублей, в том числе:

- 21 741,3 тыс. рублей - на строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном 25*8,5 м» в п. Палатка Магаданской области»;

- 754,1 тыс. рублей - компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в соответствии с фактической потребностью.   
Кроме того, перераспределены средства между кодами бюджетной классификации в соответствии с фактической потребностью с целью эффективного расходования средств.

06. Государственная программа Магаданской области

«Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2014-2018 годы»

В целом данная государственная программа уменьшена на 234,0 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшена на:

- 234,0 тыс. рублей – по министерству здравоохранения и демографической политики Магаданской области на исполнения мероприятия «Оснащение системами внутреннего и наружного видеонаблюдения объектов здравоохранения области» подпрограммы "Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области" на 2014-2018 годы".
Кроме того, произведено перераспределение средств между видами расходов в соответствии с фактической потребностью (уточнение типов учреждений и мероприятий), в том числе:

- 259,5 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы» государственной программы «Обеспечение безопасности, профилактика правонарушений, коррупции и противодействие незаконному обороту наркотических средств в Магаданской области» на 2014-2018 годы», 163,5 тыс. рублей с мероприятия «Организационные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» и с мероприятия «Антинаркотическая пропаганда, профилактика злоупотребления наркотическими средствами» в размере 96,0 тыс. рублей на подпрограмму «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в Магаданской области» на 2014-2018 годы» на приобретение технических средств досмотрового контроля и обнаружения.

07. Государственная программа Магаданской области

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы»


В целом данная государственная программа уменьшена на 4 556,6 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшена на:


- 942,9 тыс. рублей – по министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства Магаданской области на исполнение мероприятия «Резерв материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера и в целях гражданской обороны на территории Магаданской области» подпрограммы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, совершенствование гражданской обороны в Магаданской области» на 2014-2017 годы»;


- 392,2 тыс. рублей – по министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства Магаданской области на исполнение мероприятия «Оснащение противопожарной службы Магаданской области современными образцами пожарной и специальной техники, оборудованием и снаряжением» подпрограммы «Пожарная безопасность в Магаданской области» на 2014-2017 годы»;


- 293,1 тыс. рублей – по департаменту имущественных и земельных отношений Магаданской области на исполнение мероприятия «Обеспечение пожарной безопасности в органах исполнительной власти Магаданской области и подведомственных им учреждениях» подпрограммы «Пожарная безопасность в Магаданской области» на 2014-2017 годы»;


- 189,7 тыс. рублей - по министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства Магаданской области на исполнение мероприятия «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящимися в их ведении государственными учреждениями» подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2017 годы».


Кроме того, по министерству природных ресурсов и экологии, министерству здравоохранения и демографической политики и министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств произведено перераспределение средств между видами расходов в соответствии с фактической потребностью (уточнение типов учреждений и мероприятий), в том числе:

- 1 890,0 тыс. рублей перераспределены средства с  подпрограммы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций и техногенного характера, совершенствование гражданской обороны в Магаданской области» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы», с мероприятия «Поддержание в постоянной готовности к использованию технических систем управления гражданской обороны и систем оповещения» на подпрограмму «Развитие водохозяйственного комплекса Магаданской области» на 2014-2020 годы» государственной программы «Природные ресурсы и экология Магаданской области» на 2014-2020 годы»;

- 1 584,4 тыс. рублей перераспределены средства с подпрограммы «Пожарная безопасность в Магаданской области» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» на подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2020 годы» государственной программы Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы» на возмещение расходов работникам на жилищно-коммунальные услуги;

- 735,7 тыс. рублей перераспределены средства с мероприятия «Разработка и утверждение нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Магаданской области» государственной программы «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области» на 2015-2020 годы» на подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы» на 2014-2017 годы» государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» на выплату коммунальных услуг в соответствии с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год».

Кроме того, в Подпрограмме «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения на территории Магаданской области» на 2014-2017 годы» в связи с необходимостью соблюдения условий софинансирования средств, поступающих из федерального бюджета уточнена целевая статья по мероприятию «Реконструкция 3-этажного жилого дома по ул.Школьная, д.3 в пос.Ягодное». 

09. Государственная программа Магаданской области «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы»

В целом государственная программа Магаданской области «Развитие сельского хозяйства Магаданской области на 2014-2020 годы» (далее Программа) уменьшена на 10 902,0 тыс. рублей. 

В соответствии с Законом Российской Федерации «О внесении изменений в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2016 год» уменьшены субвенции на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году на 535,9 тыс. рублей.

В связи с оптимизацией расходов областного бюджета по данной программе уменьшены расходы на 10 366,1 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшены субсидии на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства в сумме 20,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на поддержку приобретения племенной продукции в сумме 351,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на возмещение части затрат на производство мяса оленей в сумме 259,4 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на субсидирование части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства в сумме 50,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на поддержку производства ягодных культур в сумме 100,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на субсидии для возмещения затрат по приобретению сельскохозяйственной техники и оборудования в сумме 6 300,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на внедрение отраслевых информационных систем и электронных ресурсов, техническую модернизацию и переоснащение, обеспечение работоспособности и информационной безопасности в рамках государственной информационной политики в сумме 498,5 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на расходы для обеспечения деятельности (оказание услуг) государственных учреждений в сумме 781,2 тыс.рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования, направляемые на культуртехнические мероприятия, проводимые сельскохозяйственными товаропроизводителями, в сумме 2 006,0 тыс. рублей.

В связи с необходимостью увеличения расходов по оплате труда работников государственных органов по подпрограмме «Обеспечение государственного регионального ветеринарного надзора и развития государственной ветеринарной службы Магаданской области на 2016-2020 годы» (начисления на оплату труда) в сумме 240,2 тыс. рублей, перераспределены следующие бюджетные ассигнования:

- уменьшены бюджетные ассигнования на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в сумме 178,0 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования на расходы для обеспечения функций государственных органов сумме 62,2 тыс. рублей.

Кроме того, в связи с увеличением расходов по подпрограмме «Развитие торговли на территории Магаданской области на 2014-2020 годы» в сумме 740,6 тыс. рублей, уменьшены расходы по мероприятию подпрограммы «Развитие оленеводства в Магаданской области на 2016-2020». За счет указанных средств увеличены ассигнования по предоставлению субсидий муниципальным образованиям Магаданской области на возмещение расходов на аренду торговых площадей и торгового оборудования, связанных с организацией и проведением областных универсальных совместных ярмарок.

11. Государственная программа Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2020 годы»

В целом по данной государственной программе увеличены расходы на 700,0 тыс. рублей за счет перераспределения с государственной программы Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы».

Кроме того, уменьшены бюджетные ассигнования, предназначенные для субсидий бюджетам городских округов на разработку «Плана действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций с применением электронного моделирования аварийных ситуаций» для оформления паспортов готовности к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов в сумме 4 491,0 тыс. рублей.

Указанные средства в общей сумме 5 191,0 тыс. рублей перераспределены на следующие мероприятия:

 - на строительство центральной котельной в пос. Омсукчан в сумме 1 898,2 тыс. рублей;

- на субсидии бюджетам городских округов на осуществление мероприятий по подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 2016-2017 годов в сумме 2 241,9 тыс. рублей;

- на обновление парка коммунальной (специализированной) техники в сумме 1 050,9 тыс. рублей.

12. Государственная программа Магаданской области «Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Магаданской области» на 2014-2018 годы»

В целом по данной государственной программе уменьшены бюджетные ассигнования на 3 412,4 тыс. рублей.

Уменьшены бюджетные ассигнования в общей сумме 10 383,0 тыс. рублей, по следующим мероприятиям:

- предоставление социальных выплат оленеводам, работающим в оленеводческих хозяйствах в сумме 2 033,0 тыс. рублей;

- реконструкция школы в с. Гижига в сумме 8 350,0 тыс. рублей.

Из них средства в сумме 6 970,6 тыс. рублей перераспределены на следующие мероприятия государственной программы:

- разработка проектно-сметной документации и реконструкция жилого дома пос. Эвенск, ул. Амамич, д. 12 в сумме 1 050,0 тыс. рублей;

- разработка проектно-сметной документации и строительство 4-х двухквартирных жилых домов из каркасно-панельных деревянных элементов в с. Гарманда в сумме 1 178,2 тыс. рублей;

- проектирование и строительство Дома культуры в с. Гижига в сумме 1 038,0 тыс. рублей;

- реконструкция линии электропередачи в с. Тахтоямск в сумме 2 950,8 тыс. рублей;

- организация обучения на условиях целевой контрактной подготовки молодежи из числа коренных малочисленных народов Севера в высших учебных заведениях и средних профессиональных образовательных организациях на территории Магаданской области и за ее пределами 208,6 тыс. рублей;

- поддержка преподавания этнических языков (корякский, эвенский, юкагирский и якутский) в сумме 545,0 тыс. рублей.

Бюджетные ассигнования, предусмотренные на мероприятие на «Реконструкция районного краеведческого музея в пос. Ола» в сумме 1050,0 тыс. рублей, перераспределяются на мероприятие «Проведение ремонтных работ в учреждениях культуры Ольского городского округа».

Кроме того, уточнен раздел и подраздел бюджетных ассигнований, предусмотренных на возмещение расходов по проезду на территории Магаданской области студентам из числа коренных малочисленных народов Севера, обучающихся в образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, к месту постоянного проживания и обратно в период летних каникул.

13. Государственная программа Магаданской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и комфортными условиями проживания населения Магаданской области на 2014-2020 годы»

В целом по данной государственной программе увеличены бюджетные ассигнования на 56 734,1 тыс. рублей.

Увеличены бюджетные ассигнования в общей сумме 57 434,1 тыс. рублей на следующие мероприятия государственной программы:

- проведение мероприятий по благоустройству территорий городских округов в сумме 44 678,3 тыс. рублей:

- приобретение спортивных детских игровых комплексов для благоустройства дворовых территорий в сумме 12 755,8 тыс. рублей.

Уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 700,0 тыс. рублей, предусмотренных на реализацию направления расходов по предоставлению жилищных субсидий лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета. Данные средства направлены на реализацию мероприятий государственной программы Магаданской области «Содействие муниципальным образованиям Магаданской области в реализации муниципальных программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры» на 2014-2020 годы».

Кроме того, в целях увеличения расходов на оплату начислений на заработную плату, уточняются бюджетные ассигнования, предусмотренные для реализации мероприятий подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы».

14. Государственная программа Магаданской области «Переселение в 2013-2017 годы граждан из жилых помещений в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке до 01 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, с привлечением средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

По данной программе уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 871,4 тыс. рублей, предусмотренные на переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Из них средства в сумме 472,2 тыс. рублей перераспределены на оплату коммунальных услуг организациям и учреждениям, финансируемым из областного бюджета.

16. Государственная программа Магаданской области "Управление государственными финансами Магаданской области" на 2015-2020 годы"

В целом по государственной программе Магаданской области "Управление государственными финансами Магаданской области" на 2015-2020 годы" бюджетные назначения уменьшены на 716,0 тыс. рублей.

Расходы по обслуживанию государственного долга в рамках подпрограммы "Управление государственным долгом Магаданской области" на 2015-2020 годы" уменьшатся на 570,0 тыс. рублей и составят 1 198 524,7 тыс. рублей. Снижение  расходов обусловлено уменьшением процентных платежей по коммерческим кредитам на 347,4 тыс. рублей за счет досрочного погашения в октябре 2016 года части основного долга по коммерческому кредиту, подлежащий погашению в 2017 году, а также в связи с перерасчетом процентных платежей по вновь открытой в ноябре 2016 года Правительству Магаданской области кредитной линии коммерческой организацией и уменьшением процентов за пользование бюджетных кредитов на 222,6 тыс. рублей за счет досрочного погашения основного долга. 

Таким образом сумма процентных платежей по коммерческим кредитам составят 1 045 594,0 тыс. рублей, по бюджетным кредитам, полученным из федерального бюджета составят 3 330,7 тыс. рублей, выплата по купонному доходу по облигациям Магаданской области остается в сумме 149 600,0 тыс. рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Организация и осуществление контроля в финансово-бюджетной сфере» на 2015-2020 годы» уменьшены расходы на 146,0 тыс. рублей по центральному аппарату государственной инспекции финансового контроля Магаданской области в целях оптимизации расходования бюджетных средств. Кроме того, по данному подразделу произведено перераспределение средств между видами расходов в целях эффективного их расходования, исходя из фактической потребности в осуществлении затрат.

17. Государственная программа Магаданской области 

«Природные ресурсы и экология Магаданской области» 

на 2014-2020 годы»

В целом по данной государственной программе увеличены бюджетные ассигнования на 2 494,3 тыс. рублей за счет перераспределения с государственной программы Магаданской области «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в Магаданской области» на 2014-2017 годы» в сумме 1 890,0 тыс. рублей, государственной программы Магаданской области «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области» на 2015-2020 годы» в сумме 556,0 тыс. рублей и средств, предусмотренных на природоохранные мероприятия по непрограммной части областного бюджета в сумме 48,3 тыс. рублей.

Указанные средства, совместно с уменьшением бюджетных ассигнований на 595,9 тыс. рублей, предусмотренных по таким мероприятиям, как:

- выполнение химико-аналитических исследований проб природных поверхностных вод в целях аналитического обеспечения мониторинга водных объектов на территории в сумме 44,5 тыс. рублей;

- составление межевых планов земельных участков под водоограждающими дамбами № 1, 2, 3, 4, 5 на р. Тауй в с. Балаганное, технических планов и технических паспортов сооружений (12,4 км) в сумме 128,0 тыс. рублей;

- обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями в сумме 423,4 тыс. рублей, направлены на увеличение бюджетных ассигнований по основному мероприятию «Берегоукрепление и устройство дамбы обвалования в г. Сусумане на р. Берелех» на общую сумму 3090,2 тыс. рублей.

Кроме того, в данной программе перераспределены средства федерального бюджета с основного мероприятия «Капитальный ремонт водоограждающей дамбы № 1 на р. Тауй в с. Балаганное» на основное мероприятие «Капитальный ремонт водоограждающей дамбы № 4 на р. Тауй в с. Балаганное Магаданской области» в сумме 21 000,0 тыс. рублей.

18. Государственная программа Магаданской области "Формирование доступной среды в Магаданской области" на 2014-2016 годы"

В целом по данной государственной программе предусмотрено увеличение лимитов бюджетных ассигнований в сумме 2 446,4 тыс. рублей на предоставление городскому округу «Город Магадан» субсидии на приобретение жилых помещений инвалидам или семьям, имеющим в своем составе инвалидов, использующих в соответствии с программой реабилитации (абилитации) кресла коляски, проживающим в жилых домах, ранее использовавшихся в качестве общежитий и нуждающимся в переселении в жилые помещения, расположенные на первых этажах, в порядке, утверждаемом органами местного самоуправления Магаданской области. Данные средства перераспределены с подпрограммы "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2018 годы" государственной программы Магаданской области "Развитие социальной защиты населения Магаданской области" на 2014-2018 годы"

Кроме того, предусмотрено перераспределение средств между мероприятиями государственной программы в целях эффективного использования бюджетных средств для проведения мероприятий по адаптации учреждений труда и занятости, учреждений социальной поддержки и социального обслуживания для доступности инвалидам и маломобильным группам населения, а также информационно-методического обеспечения деятельности специалистов по реабилитации и социальной интеграции инвалидов и информационных и просветительских мероприятий для населения в Магаданской области.
19. Государственная программа Магаданской области "Трудовые ресурсы Магаданской области" на 2014-2017 годы"

По данной государственной программе уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 8 282,3 тыс. рублей. Данная сумма сложилась за счет: 

- уменьшения на 9 381,4 тыс. рублей на социальные выплаты безработным гражданам в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-I "О занятости населения в Российской Федерации" в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год;

- увеличения на 1099,1 тыс. рублей в связи с выделением средств из федерального бюджета в целях поддержки реализации мероприятий, предусмотренных региональными программами переселения, включенными в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 10.10.2016 г. № 2133-р.

Кроме того, в связи с фактической потребностью и в целях эффективного использования бюджетных средств предусмотрено перераспределение средств между подпрограммами "Содействие занятости населения Магаданской области" на 2014-2017 годы" и "Оказание содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом, в Магаданскую область", также произведено перераспределение средств между видами расходов в связи с фактической потребностью.

21. Государственная программа Магаданской области «Развитие социальной защиты населения Магаданской области»                                на 2014-2018 годы»
В целом бюджетные назначения на реализацию данной государственной программы уменьшены в сумме 42 660,6 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 3 952,1 тыс. рублей на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год;

- уменьшены бюджетные ассигнования в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год в сумме 11 710,8 тыс. рублей на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей";

- уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 4 066,8 тыс. рублей на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год;

- уменьшены бюджетные ассигнования в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год в сумме 226,8 тыс. рублей на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью;

- уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 20 596,1 тыс. рублей на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год;

- уменьшены в сумме 2446,4 тыс. рублей для перераспределения средств на государственную программу Магаданской области "Формирование доступной среды в Магаданской области" на 2014-2016 годы" для предоставления городскому округу «Город Магадан» субсидии на приобретение жилых помещений инвалидам или семьям, имеющим в своем составе инвалидов, использующих в соответствии с программой реабилитации (абилитации) кресла коляски, проживающим в жилых домах, ранее использовавшихся в качестве общежитий и нуждающимся в переселении в жилые помещения, расположенные на первых этажах, в порядке, утверждаемом органами местного самоуправления Магаданской области.

- уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 128,7 тыс. рублей на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 3 статьи 25 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" полномочий Российской Федерации по осуществлению деятельности, связанной с перевозкой между субъектами Российской Федерации, а также в пределах территорий государств-участников Содружества Независимых Государств несовершеннолетних, самовольно ушедших из семей, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, образовательных организаций и иных организаций в связи с перераспределением средств на ведомственную целевую программу "Развитие государственно-правовых институтов Магаданской области" на 2016-2017 годы на государственную регистрацию актов гражданского состояния";

- увеличены на 467,1 тыс. рублей в связи с внесением изменений в постановление Правительства Магаданской области от 24.06.2015 г. № 420-пп «О лимитах потребления электроэнергии, тепловой энергии, горячей и холодной воды, водоотведения на 2016 год» за счет перераспределения средств с основного мероприятия "Определение нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Магаданской области" государственной программы Магаданской области "Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области" на 2015-2020 годы";

Нераспределенный ранее остаток бюджетных назначений на реализацию мероприятия «Предоставление субсидий на проведение кадастровых работ в отношении земельных участков, планируемых к выделению гражданам, имеющим трех и более детей» государственной программы Магаданской области «Развитие социальной защиты населения Магаданской области» на 2014-2018 годы» в размере 226,3 тыс. рублей распределен муниципальному образованию «Город Магадан» в связи с фактической потребностью и не предоставлением остальными городскими округами пакета документов для соответствия критериям отбора и последующего выделения субсидии.

Также предусмотрена корректировка бюджетных ассигнований на реализацию публичных нормативных обязательств за счет перераспределения средств с других мероприятий данной государственной программы в сумме 2470,7 тыс. рублей в связи с фактической потребностью, из них: 

- уменьшены расходы на доплату к пенсиям государственных и муниципальных служащих в сумме 5100,0 тыс. рублей;

- увеличены расходы на выплаты субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 7105,0 тыс. рублей в связи с увеличением численности получателей;

- уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 3 952,1 тыс. рублей на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в связи с внесением изменений в федеральный бюджет на 2016 год;

- уменьшены расходы в сумме 3870,2 тыс. рублей на компенсацию расходов по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан, проживающим на территории Магаданской области;

- увеличены расходы в сумме 3682,4 тыс. рублей на предоставление регионального материнского (семейного) капитала в связи с увеличением обращений заявителей за назначением и получением выплаты;

- увеличены расходы в сумме 4605,6 тыс. рублей на выплаты ежемесячного и ежегодного пособия на ребенка в связи с увеличением числа детей, на которых производится выплата пособий.

Кроме того, произведено перераспределение средств между видами расходов в связи с фактической потребностью, а также между мероприятиями государственной программы в связи с уточнением плана мероприятий государственной программы.

22. Государственная программа Магаданской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Магаданской области» 

на 2014-2020 годы»

В целом государственная программа уменьшена на сумму 400 163,7 тыс. рублей, в том числе:

- уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг теплоснабжения от котельных и электрокотельных, электроснабжения от дизельных электростанций, водоснабжения и водоотведения населению, а также государственным и муниципальным учреждениям (включая автономные, бюджетные и казенные) в сумме 389 031,0 тыс. рублей. Указанные средства перераспределены на субсидии перевозчикам, осуществляющим перевозки пассажиров воздушным транспортом по маршрутам, тарифы на которые устанавливаются уполномоченным органом, осуществляющим государственное регулирование цен, тарифов и надбавок в Магаданской области в сумме 48 200,0 тыс. рублей; на субсидии перевозчикам, осуществляющим перевозки пассажиров автомобильным транспортом по маршрутам, тарифы на которые устанавливаются уполномоченным органом, осуществляющим государственное регулирование цен, тарифов и надбавок в Магаданской области 9 000,0 тыс. рублей; на увеличение дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов городских округов в сумме 25 000,0 тыс. рублей; на лекарственное обеспечение гражданам, страдающим сложными формами заболеваний в сумме 25 831,0 тыс. рублей; на приобретение мебели для районной Ольской больницы в сумме 4 500,0 тыс. рублей; на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в целях реализации социально значимых проектов в Магаданской области в сумме 2 500,0 тыс. рублей. Кроме того, средства в сумме 274 000,0 тыс. рублей уменьшены в связи с уточнением объема поступающих доходов;

- уменьшены бюджетные ассигнования на пополнение фонда служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Магаданской области в сумме 2 666,6 тыс. рублей. Указанные средства перераспределены на разработку проектно-сметной документации и реконструкцию жилого дома пос. Эвенск, ул. Амамич, д. 12 в сумме 1 050,0 тыс. рублей и на увеличение бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по государственной программе Магаданской области «Развитие здравоохранения Магаданской области» на 2014-2020 годы» для оказания мер социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих на территории Магаданской области (Закон Магаданской области от 28 декабря 2004 года № 528-ОЗ) в сумме 1 616,6 тыс. рублей;

 - уменьшены бюджетные ассигнования на проведение региональных отраслевых конкурсов в сфере градостроительства и архитектуры в сумме 240,0 тыс. рублей. Данные средства направлены на содержание центрального аппарата управления архитектуры и градостроительства Магаданской области (начисления на оплату труда);

- уменьшены бюджетные ассигнования на предоставление социальных выплат многодетным семьям, воспитывающим четырех и более детей до 18 лет, состоящим на учете нуждающихся в жилых помещениях в сумме 535,2 тыс. рублей. Данные средства перераспределены на разработку проектно-сметной документации и строительство 4-х двухквартирных жилых домов из каркасно-панельных деревянных элементов в с. Гарманда;

- уменьшены бюджетные ассигнования на оказание государственной поддержки по обеспечению жильем населения Магаданской области в сумме 496,3 тыс. рублей;

- уменьшены бюджетные ассигнования на осуществление социальных выплат молодым семьям в виде предоставления субсидий городским округам Магаданской области в сумме 7 194,6 тыс. рублей в соответствии с фактической потребностью.

23. Государственная программа Магаданской области

"Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы"
 В рамках реализации государственной программы Магаданской области "Развитие системы государственного и муниципального управления в Магаданской области" на 2014-2016 годы" уменьшены бюджетные назначения на 898,2 тыс. рублей, в том числе на:

- 646,2 тыс. рублей - по подпрограмме "Развитие государственной гражданской и муниципальной службы в Магаданской области" на 2014-2016 годы". Данное уменьшение обусловлено изменением стоимости курсов повышения квалификации, а также отсутствием заявок на автоматизацию кадровых процедур и внедрение информационных технологий в систему управления гражданской и муниципальной службы и потребности в заключении договора на проведение мониторинга степени удовлетворенности деятельностью органов государственной власти и муниципальных образований Магаданской области (будет проведен на официальном сайте Правительства Магаданской области». Кроме того,  по данной подпрограмме в соответствии с планом по предоставлению образовательных услуг перераспределены средства, а именно по Правительству Магаданской области бюджетные назначения уменьшены на 13,0 тыс. рублей, по  государственной жилищной инспекции Магаданской области увеличены на 13,0 тыс. рублей. 

- 148,5 тыс. рублей - по подпрограмме «Повышение квалификации лиц, замещающих муниципальные должности в Магаданской области» на 2014-2016 годы» в связи с изменением стоимости курсов повышения квалификации, отменой курсов и заменой на другие.

- 103,5 тыс. рублей по подпрограмме "Формирование и подготовка резерва управленческих кадров Магаданской области" на 2014-2016 годы" в связи с изменением стоимости образовательных услуг. Кроме того, в соответствии с государственным заказом на дополнительное профессиональное образование участников резерва управленческих кадров Магаданской области на 2016 год  и с периодами проведения курсов повышения квалификации перераспределены средства между участниками подпрограммы, а именно:

 уменьшены на 58,0 тыс. рублей по Правительству Магаданской области;

 увеличены на 58,0 тыс. рублей, в том числе по:

- министерству труда и социальной политики Магаданской области – на 25,0 тыс. рублей;

- администрации Особой экономической зоны Магаданской области – на 33,0 тыс. рублей.

Кроме того, произведено перераспределение средств областного бюджета между городскими округами в связи с уточнением плана по предоставлению образовательных услуг.  

24. Государственная программа Магаданской области "Содействие развитию институтов гражданского общества, укреплению единства российской нации и гармонизации межнациональных отношений в Магаданской области" на 2015-2020 годы"

В целом по данной программе предусмотрены средства в размере 2 500,0 тыс. рублей по Правительству Магаданской области в рамках подпрограммы «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Магаданской области» на 2015-2020 годы» для предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в целях реализации социально значимых проектов в Магаданской области. 

25.Государственная программа Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы"

В целом по Государственной программе Магаданской области "Сохранение и воспроизводство объектов животного мира, в том числе на особо охраняемых природных территориях регионального значения Магаданской области" на 2014-2017 годы" бюджетные назначения уменьшены на 2975,0 тыс. рублей. По основному мероприятию «Выполнение обязательств в области регулирования численности объектов животного мира (волка)» подпрограммы «Регулирования численности объектов животного  мира (волка) на территории Магаданской области» на 2014-2017 годы» исключены расходы на плановые вылеты бригады с использованием авиатранспорта.

Кроме того, перераспределены федеральные средства между целевыми статьями расходов по подпрограмме «Охрана и использование объектов животного мира на территории Магаданской области» на 2014-2017 годы по предложению главного распорядителя бюджетных средств  в сумме 81,1 тыс. рублей на расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов (на начисления на выплаты по оплате труда).

26. Государственная программа Магаданской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Магаданской области» на 2014-2020 годы»

  По данной государственной программе Магаданской области увеличены бюджетные назначения на 465,8 тыс. рублей на выплаты компенсаций за неиспользованный отпуск при увольнении сотрудников в связи с сокращением 4 штатных единиц государственных гражданских служащих в соответствии с постановлением губернатора Магаданской области от 25.11.2016 г. № 246-п «О внесении изменений в постановление губернатора Магаданской области от 19 января 2016 г. № 3-п».

Кроме того, перераспределены средства между подпрограммами: 

- «Создание условий для реализации государственной программы» расходы увеличены на 273,7 тыс. рублей в связи с введением штатной единицы ведущего эксперта за счет перераспределения (уменьшения) по подпрограмме «Инновационное развитие Магаданской области» на 2014-2020 годы»;

- «Развитие малого и среднего предпринимательства в Магаданской области» на 2014-2020 годы» бюджетные назначения уменьшены на 1 714,0 тыс. рублей в связи с формированием заявки на участие инвестиционного проекта «Санаторий Талая»  расходы отнесены на подпрограмму «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Магаданской области» на 2014-2020 годы»; 

- «Инновационное развитие Магаданской области» на 2014-2020 годы» расходы уменьшены на 548,7 тыс. рублей в связи с перераспределением средств на подпрограммы «Создание условий для реализации государственной программы» в сумме 273,7 тыс. рублей и на подпрограмму «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Магаданской области» на 2014-2020 годы» в сумме 275,0 тыс. рублей;

- «Формирование благоприятной инвестиционной среды в Магаданской области» на 2014-2020 годы» бюджетные назначения увеличены на 1 989,0 тыс. рублей в связи  с формированием заявки на участие инвестиционного проекта «Санаторий Талая».

27. Государственная программа Магаданской области

"Развитие информационного общества в Магаданской области" на 2014-2020 годы"

По государственной программе Магаданской области "Развитие информационного общества в Магаданской области" на 2014-2020 годы" подпрограмме "Информационный регион" уменьшены расходы на 950,0 тыс. рублей в связи с уточнением мероприятий подпрограммы.

28. Государственная программа Магаданской области «Развитие транспортной системы в Магаданской области» на 2014-2022 годы»

В целом бюджетные ассигнования, предусмотренные на реализацию данной государственной программы, увеличены на 29 341,6 тыс. рублей. Данное увеличение сложилось следующим образом.

За счет средств областного и федерального бюджета уменьшены бюджетные ассигнования на расходы дорожного фонда Магаданской области в сумме 32 273,6 тыс. рублей, в связи с чем его объем составит 2 584 515,5 тыс. рублей.

По подпрограмме «Содержание и развитие автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области» на 2014-2022 годы» в связи с необходимостью оптимизации расходов для обеспечения нужд министерства уменьшены бюджетные ассигнования на 8862,8 тыс. рублей, в том числе: 

- уменьшены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Обеспечение выполнения функций государственными органами и находящихся в их ведении государственными учреждениями» в сумме 1 622,9 тыс. рублей в связи с перераспределением средств и экономией по заключенным государственным контрактам;

- увеличены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения в Магаданской области» в сумме 870,1 тыс. рублей в связи с необходимостью содержания в ноябре и декабре 2016 г введенного в эксплуатацию участка автодороги «Герба-Омсукчан» км 20-км 33, км 41-км 46;

- уменьшены бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Обеспечение реализации мероприятий подпрограммы в сфере дорожного хозяйства» в сумме 8 110,0 тыс. рублей в связи с сложившейся экономией по заключенным государственным контрактам. Кроме того, в связи с внесением уточнений в данную программу, часть средств в сумме 299,7 тыс. рублей перераспределена новому участнику программы – Управлению архитектуры и градостроительства Магаданской области на подготовку проекта планировки территории для строительства мостовых переходов.

По подпрограмме «Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования в Магаданской области» на 2014-2022 годы» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 23 410,8 тыс. рублей:

1). В связи с экономией по торгам и заключенным государственным контрактам в рамках реализации федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2018 года» необходимо внести изменения в объемы финансирования основных мероприятий (экономия за счет областного бюджета - 13 136,0 тыс. рублей):

- по основному мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги «Герба-Омсукчан» км 20-км 46 (1 этап км 20-км 33, км 41-км 46) в Магаданской области» уменьшены бюджетные ассигнования за счет средств областного бюджета в сумме 347,1 тыс. рублей;

- по основному мероприятию «Строительство мостового перехода через р. Хунгандя на км 118 +648 автомобильной дороги «Герба – Омсукчан» в Магаданской области» уменьшены бюджетные ассигнования за счет средств областного бюджета в сумме 3 226,9 тыс. рублей;

- по основному мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги по основному мероприятию «Герба – Омсукчан» км 20- км 46 (2 этап км 33 - км 41) в Магаданской области» уменьшены бюджетные ассигнования за счет средств областного бюджета в сумме 9 562,0 тыс. рублей;

2).В соответствии с заключенным дополнительным соглашением № 1 от 28 ноября 2016 г к Соглашению от 24 мая 2016 г № ФДА  48/85-С и уведомлением № 49 от 30 ноября т.г. сумма выделенных иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых субъектам Российской Федерации на достижение целевых показателей региональных программ в сфере дорожного хозяйства, предусматривающих приведение в нормативное состояние, а также развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования регионального (межмуниципального) или местного значения уменьшается на 10 274,8 тыс. рублей и составила - 165 825,9 тыс. рублей (в т.ч. остатки за 2015 год- 8 709,3 тыс. рублей). Вместе с тем уточняются наименования и виды расходов отдельных мероприятий, кроме того, средства, предусмотренные на реализацию принятых мероприятий уменьшены, за счет чего вводятся новые основные мероприятия: 

- вводится новое основное мероприятие «Ремонт автомобильной дороги «Магадан-Балаганное-Талон» км 60+600- км 68 в Магаданской области» в сумме – 40 219,6 тыс. рублей;

- вводится новое основное мероприятие «Ремонт автомобильной дороги «Солнечный –Ола» на км 1+277-км 2+300 в Магаданской области» в сумме – 8798,1 тыс. рублей;

- основное мероприятие «Капитальный ремонт автомобильной дороги «Солнечный – Ола» на км 0+000- км 9+700» в сумме – 27 466,8 тыс. рублей исключить из программы;

- по основному мероприятию «Капитальный ремонт автомобильной дороги местного значения «Ола - Гадля» Ольского городского округа Магаданской области» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 28 301,0 тыс. рублей;

- по основному мероприятию «Ремонт автомобильной дороги «Автоподъезд к детскому оздоровительному центру «Зеленый остров» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 91,8 тыс. рублей;

- по основному мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги «Магадан-Балаганное-Талон» км 18 - км 26 в Магаданской области (1 этап – «Реконструкция автомобильной дороги «Магадан-Балаганное-Талон» км 18-км 20 в Магаданской области)» уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 3 432,9 тыс. рублей.


По остальным мероприятиям госпрограммы - увеличены бюджетные ассигнования, предусмотренные на реализацию подпрограммы «Обеспечение транспортной доступности населения воздушным и автомобильным транспортом, обеспечение транспортного обслуживания деятельности органов государственной власти Магаданской области» на 2014-2022 годы» в сумме 62 054,7 тыс. рублей, из них:

- увеличены субсидии перевозчикам, осуществляющим перевозки пассажиров воздушным транспортом по маршрутам, тарифы на которые устанавливаются уполномоченным органом, осуществляющим государственное регулирование цен, тарифов и надбавок в Магаданской области в сумме 53 200,0 тыс. рублей;

- увеличены субсидии перевозчикам, осуществляющим перевозки пассажиров автомобильным транспортом по маршрутам, тарифы на которые устанавливаются уполномоченным органом, осуществляющим государственное регулирование цен, тарифов и надбавок в Магаданской области в сумме 9 000,0 тыс. рублей;

- уменьшена компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из областного бюджета, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в сумме 265,3 тыс. рублей;

- увеличены расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений 120,0 тыс. рублей.


Кроме того, в связи с оптимизацией мероприятий подпрограммы «Обеспечение реализации государственной программы Магаданской области «Развитие транспортной системы в Магаданской области» на 2014-2022 годы» уменьшаются бюджетные ассигнования на 438,5 тыс. рублей по аппарату.


Также уменьшаются бюджетные ассигнования, предусмотренные для реализации мероприятий подпрограммы «Развитие материально-технической базы, необходимой для обеспечения транспортного обслуживания населения и органов государственной власти Магаданской области» на 2014-2022 годы» на сумму 1,0 тыс. рублей.

29. Государственная программа Магаданской области

«Развитие лесного хозяйства в Магаданской области на 2014-2020 годы»

В целом по данной государственной программе увеличены бюджетные ассигнования на за счет средств, поступающих из федерального бюджета в сумме 1 999,1 тыс. рублей.


В соответствии с Законом Российской Федерации «О внесении изменений в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2016 год» уменьшены субвенции на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений в сумме 1 706,2 тыс. рублей. Вместе с тем, вышеуказанным законом увеличены бюджетные ассигнования, направленные из федерального бюджета на субсидии для приобретение специализированной лесопожарной техники и оборудования в сумме 3 705,3 тыс. рублей.

30. Государственная программа Магаданской области

"Управление государственным имуществом Магаданской области" на 2016-2020 годы"

В целом по обращению департамента имущественных и земельных отношений Магаданской области общий объем расходов государственной программы уменьшен на 11 153,0 тыс. рублей, в том числе:

- 1 000,0 тыс. рублей – компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно. Экономия бюджетных средств связана с приобретением льготных авиабилетов;

- 3 562,0 тыс. рублей – капитальный ремонт зданий и помещений государственной собственности. Экономия образовалась в результате проведения конкурсных процедур.  

- 6 075,0 тыс. рублей – расходы на обеспечение государственного задания в связи с экономией средств в результате проведения конкурсных процедур (противопожарные мероприятия, текущие ремонты административных зданий);

- 516,0 тыс. рублей – выполнение работ по описанию границ населенных пунктов Магаданской области (результаты проведения конкурсных процедур).

32. Государственная программа Магаданской области «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Магаданской области» на 2015-2020 годы»

В целом бюджетные ассигнования, предусмотренные на реализацию данной государственной программы, уменьшены на 1 556,0 тыс. рублей. Данные средства перераспределены на реализацию государственной программы Магаданской области «Природные ресурсы и экология Магаданской области» на 2014-2020 годы» в сумме 556,0 тыс. рублей и на оплату коммунальных услуг организациям и учреждениям, финансируемым из областного бюджета в сумме 1 000,0 тыс. рублей.

Бюджетные ассигнования уменьшены по следующим мероприятиям данной программы:

- разработка и утверждение нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Магаданской области в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

- проведение работ по выбору земельных участков для размещения твердых коммунальных отходов в поселке Стекольный в сумме 62,0 тыс. рублей;

- проведение работ по выбору земельных участков для размещения твердых коммунальных отходов в поселке Усть-Омчуг в сумме 182,0 тыс. рублей;

- проведение работ по выбору земельных участков для размещения твердых коммунальных отходов в поселке Ягодное на 62,0 тыс. рублей;

- проведение работ по выбору земельных участков для размещения твердых коммунальных отходов в городе Сусумане на 250,0 тыс. рублей.

33. Ведомственная целевая программа "Развитие государственно-правовых институтов Магаданской области" на 2016-2017 годы

В целом бюджетные назначения на реализацию данной ведомственной программы уменьшены в сумме 3332,5 тыс. рублей, в том числе:
- за счет оптимизации расходов на предоставление субвенций бюджетам городских округов на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий в сумме 3461,2 тыс. рублей (в целом уменьшение данной статьи расходов составило 5117,2 тыс. рублей, 1656,0 тыс. рублей перераспределены на другие мероприятия ведомственной программы в связи с фактической потребностью).

- увеличены бюджетные ассигнования в сумме 128,7 тыс. рублей на предоставление субвенции городскому округу «Город Магадан» на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 1 статьи 4 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния за счет перераспределения средств с подпрограммы "Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан" на 2014-2018 годы" государственной программы Магаданской области "Развитие социальной защиты населения Магаданской области" на 2014-2018 годы".

В рамках перераспределения средств с других целевых статей увеличены расходы на выплаты по оплате труда работников государственных органов в сумме 3 950,6 тыс. рублей в связи с созданием отдела информатизации и защиты информации, а также увольнением сотрудников в связи с выходом на пенсию за выслугу лет и по другим основаниям.
Кроме того, произведено перераспределение средств в связи с фактической потребностью между мероприятиями ведомственной программы в связи с уточнением плана мероприятий программы.
Непрограммные мероприятия

В рамках реализации непрограммных мероприятий в целом увеличены расходы на 35 338,9 тыс. рублей. 
Уменьшены расходы на 21 487,2 тыс. рублей, в том числе:

- 409,4 тыс. рублей  средства резервного фонда Правительства Российской Федерации на компенсацию бюджету субъекта Российской Федерации стоимости жилого помещения, предоставляемого владельцам именных государственных жилищных сертификатов, или на социальную выплату на оплату жилого помещения, приобретаемого владельцем сертификата по договору купли-продажи; 
- 1 965,6 тыс. рублей - по Правительству Магаданской области исходя из фактической потребности их освоения (в том числе по содержанию центрального аппарата - 221,5 тыс. рублей; проезду в отпуск - 1 000,0 тыс. рублей;  обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы и их помощников - 539,1 тыс. рублей; обеспечение членов Совета Федерации и их помощников - 205,0 тыс. рублей);

- 1 160,5 тыс. рублей – по Избирательной комиссии Магаданской области в связи с увеличением финансирования из федерального бюджета в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в 2016 году, централизованной оплатой услуг связи Центральной избирательной комиссией Российской Федерации;

- 14 810,0 тыс. рублей – по Магаданской областной Думе  в целях оптимизации расходования бюджетных средств, исходя из фактической потребности в осуществлении затрат;

- 1 169,7 тыс. рублей – по министерству экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области уточнены объемы субвенций бюджетам городских округов на реализацию Закона Магаданской области от 28 декабря 2009 года № 1220-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Магаданской области по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья 
в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» в соответствии с фактической потребностью;
- 1 000,0 тыс. рублей – по Представительству Правительства Магаданской области  при Правительстве Российской Федерации в целях оптимизации расходования бюджетных средств, исходя из фактической потребности в осуществлении затрат;

- 185,7 тыс. рублей – по министерству государственно-правового развития Магаданской области в результате проведенного аукциона по осуществлению научно-исследовательских работ по проведению социологического опроса населения; 

- 48,3 тыс. рублей – по министерству природных ресурсов и экологии Магаданской области расходы, предусмотренные на проведение государственной экологической экспертизы, которые носят заявительный характер;

- 300,0 тыс. рублей – по государственной жилищной инспекции Магаданской области в целях оптимизации расходования бюджетных средств, исходя из фактической потребности в осуществлении затрат;

- 300,5 тыс. рублей – по администрации Особой экономической зоны Магаданской области в целях оптимизации расходов;

- 137,5 тыс. рублей – по управлению архитектуры и градостроительства Магаданской области в целях оптимизации расходования бюджетных средств.

Увеличены расходы на 56 826,1 тыс. рублей, в том числе:

- 33 000,0 тыс.рублей – вторая часть дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, распределяемая в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области;
- 19 955,0 тыс.рублей – резервные фонды исполнительных органов государственной власти; 
- 3 000,0 тыс. рублей – по аппарату Правительства Магаданской области для выплаты компенсации при увольнении с государственной гражданской службы и при выходе на пенсию государственных гражданских служащих;

- 631,1 тыс. рублей – по администрации Особой экономической зоны Магаданской области в соответствии с  распоряжением  губернатора Магаданской области от 14.06.2016 г. № 299-р «О выделении средств» на обустройство и оборудование контрольно-пропускных пунктов, через которые осуществляется ввоз-вывоз товаров и транспортных средств на территорию Особой экономической зоны;

- 240,0 тыс. рублей – по управлению архитектуры и градостроительства Магаданской области на содержание центрального аппарата.

Кроме того, по аппарату Правительства Магаданской области произведено перераспределение средств между кодами бюджетной классификации расходов в соответствии с фактической потребностью.   

ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА

Предлагается внесение следующих изменений по источникам внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2016 год.

Сумму по погашению кредитов от кредитных организаций предлагается привести в соответствие с фактическим погашением и уменьшить на 15,0 тыс. рублей. 

Ввиду отсутствия принятия решения Министерства финансов Российской Федерации по вопросу выделения Магаданской области бюджетного кредита, сумма по получению бюджетных кредитов уменьшится на 700 000,0 тыс. рублей. 

В связи с продлением срока реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам, выданным муниципальным образованиям из областного бюджета и предоставлением рассрочки по уплате задолженности на последующие периоды, сумма по возврату бюджетных кредитов муниципальными образованиями подлежит уменьшению на 399 916,9 тыс. рублей. 

 Сумма по возврату прочих бюджетных кредитов (ссуд), предоставленных бюджетом субъекта Российской Федерации внутри страны увеличится на 27 146,6 тыс. рублей и составит 194 317,1 тыс. рублей. Согласно определению Арбитражного суда Магаданской области сумма задолженности по целевому валютному займу ОА «Колымский аффинажный завод» подлежит погашению в 2016 году в сумме 169 989,8 тыс. рублей, при условии реализации конкурсной массы должника. Задолженность по целевому валютному займу АО «Колымавзрывпром» уменьшилась в связи с тем, что сумма долгового обязательства (28 881,9 тыс. рублей) была рассчитана из расчета 75 рублей за доллар США, исходя из среднего курса доллара США за 2015 год с учетом тенденции колебаний роста курса в первом квартале 2016 года. В связи с пересчетом суммы погашения задолженности, исходя из курса доллара США на день оплаты долгового обязательства (04.04.2016, 14.04.2016, 18.04.2016, 05.10.2016, 06.10.2016, 14.10.2016, 20.10.2016) сложилась отрицательная курсовая разница в сумме 4 554,6 тыс. рублей. В результате сумма задолженности организации составила 24 327,3 тыс. рублей. 
Таким образом, в приложении 18 «Источники внутреннего финансирования дефицита областного бюджета на 2016» предлагается внести следующие изменения:


сумма по строке «Погашение бюджетами субъектов Российской Федерации кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации» уменьшится на 15 тыс. рублей и составит 1 810 956,0 тыс. рублей. Соответственно сумма по строке «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации» составит «минус» 1 294 844,0 тыс. рублей;


сумма по строке «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации (бюджетные кредиты, полученные по соглашениям с Министерством финансов Российской Федерации) уменьшится на 700 000,0 тыс. рублей и составит 1 910 010,0 тыс. рублей. Соответственно сумма по строке «Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» составит 1 810 955,2 тыс. рублей;

сумма по строке «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов субъектов Российской Федерации в валюте Российской Федерации» уменьшиться на 399 916,9 тыс. рублей и составит 52 369,6 тыс. рублей; сумма по строке «Возврат прочих бюджетных кредитов (ссуд), предоставленных бюджетом субъекта Российской Федерации внутри страны» увеличиться на 27 146,6 тыс. рублей и составит 194 317,1 тыс. рублей. Соответственно сумма по строке «Иные источники внутреннего финансирования дефицита бюджета субъекта Российской Федерации» уменьшится на 372 770,3 тыс. рублей и составит 196 686,7 тыс. рублей.


Аналогичные изменения внесены в приложение 19 «Программа государственных внутренних заимствований Магаданской области на 2016 год» и приложение 20 «Виды государственного внутреннего долга Магаданской области на 2016 год».
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