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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2016 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017 И 2018 ГОДОВ

Основные направления бюджетной политики Магаданской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Магаданской области от 06.05.2014 № 1750-ОЗ «О бюджетном процессе в Магаданской области».

 При подготовке учитывались положения следующих документов:

- Основные направления бюджетной политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов;

- Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года до 2017 года (далее – Послание Президента Российской Федерации);

- государственной программы Магаданской области «Управление государственными финансами Магаданской области» на 2015 – 2020 годы».
Бюджетная политика на 2016 - 2018 годы ввиду ограниченности финансовых ресурсов призвана оптимально переориентировать имеющиеся ограниченные бюджетные ресурсы путем сглаживания динамики номинального объема бюджетных расходов через их перераспределение с целью сохранения социальной и финансовой стабильности в Магаданской области, создания условий для устойчивого социально-экономического развития региона.

Исходя из принципов ответственной бюджетной политики, для поддержания сбалансированности областного бюджета при его формировании будут приняты меры по включению в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятию новых расходных обязательств, сокращению неэффективных расходов, сдерживанию наращивания объема государственного долга.

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов станут:

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

создание условий для повышения качества предоставления государственных услуг;

повышение эффективности процедур проведения государственных закупок;

совершенствование процедур контроля;

обеспечение широкого вовлечения граждан в обсуждение и принятие конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
В связи со сложностью прогнозирования основных экономических показателей, являющихся основой составления проекта областного бюджета на 2016 год, с учетом особенностей бюджетной политики на 2016 год, предложенной федеральными органами власти (Федеральный закон от 30.09.2015 № 273-ФЗ "Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу статьи 3 Федерального закона "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации"), 02 октября 2015 года Магаданской областной Думой принят Закон Магаданской области «Об особенностях составления и утверждения проектов областного бюджета и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области на 2016 год»,  в соответствии с которым областной бюджет и бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области будут формироваться сроком на один год. Бюджеты  городских округов также будут формироваться сроком на один год.
Основные положения, принятые за основу при формировании

прогноза доходов областного бюджета 

Прогноз доходов областного бюджета на 2016 год основан на сценарных условиях функционирования экономики Российской Федерации и Основных параметрах прогноза социально-экономического развития Магаданской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.    Бюджетная политика Магаданской области в части доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение максимальных поступлений в консолидированный бюджет Магаданской области всех доходных источников в запланированных объемах.

Изменения налогового законодательства, повлекшие сокращение собственных доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, усилили актуальность вопроса укрепления и развития собственного налогового потенциала. 
В настоящее время в Магаданской области в целях развития видов экономической деятельности, осуществляемых индивидуальными предпринимателями в производственной, социальной и научной сферах, приняты в июне 2015 года два закона Магаданской области, которыми предусмотрены двухлетние «налоговые каникулы» для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, а именно:

- закон Магаданской области от 16.06.2015 г. № 1908-З «О внесении изменений в закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области патентной системы налогообложения»;

- закон Магаданской области от 16.06.2015 г. № 1909-ОЗ «Об установлении налоговой ставки по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения» для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей.

      В соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» разработаны и проходят процедуру согласования два проекта закона Магаданской области в части добавления в вышеуказанные региональные законы разделов в сфере бытовых услуг населению, по видам экономической деятельности которых устанавливаются двухлетние «налоговые каникулы».

      В целях поддержки и стимулирования развития отдельных приоритетных видов экономической деятельности, а также в целях обеспечения самозанятости населения разработаны и проходят процедуру согласования два проекта закона Магаданской области:

- «Об установлении налоговой ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы»;

- «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об установлении налоговой ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов».

      В целях стимулирования постановки на бухгалтерский учет жилых домов и жилых помещений, принадлежащих организациям, и в целях сдерживания роста тарифов на электрическую энергию подготовлен и прошел согласование проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций».

    В целях формирования размера фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц для иностранных граждан, въехавших на территорию Российской Федерации в безвизовом режиме, разработан и принят Магаданской областной Думой 02 октября 2015 года Закон Магаданской области «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда на территории Магаданской области, на 2016 год».
 Основные подходы к формированию расходов

областного бюджета 
Исходя из обозначенных условий бюджетная политика Магаданской области в области расходов будет ориентирована на безусловное исполнение действующих обязательств при условии ограничения роста расходов и эффективного использования внутренних резервов.
В текущей экономической ситуации ограниченность финансовых ресурсов областного бюджета требует выбора приоритетов бюджетных расходов. Основные приоритеты бюджетных расходов это:

- обеспечение своевременной выплаты заработной платы отдельным категориям работников социальной сферы в соответствии с утвержденными "дорожными картами" развития отраслей социальной сферы;

- реализация мер по созданию новых мест в общеобразовательных организациях;

- поддержка семей, имеющих детей;

- переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Кроме того, приоритетными являются:

- реализация мер социальной поддержки населения, в первую очередь исходя из адресности и нуждаемости граждан;

- предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам городских округов.

С учетом положений бюджетного законодательства общий объем расходов областного бюджета предлагается определить исходя из соблюдения следующих положений:

- установление и исполнение расходных обязательств в пределах полномочий, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти Магаданской области, и с учетом требований статьи 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- ограничение увеличения численности работников органов государственной власти Магаданской области, за исключением случаев увеличения численности работников, связанного с наделением государственных органов Магаданской области новыми полномочиями и (или) перераспределением полномочий между органами государственной власти Российской Федерации, Магаданской области и муниципальными образованиями;

- уменьшение бюджетных ассигнований в связи с не индексацией расходов на оплату труда работников государственных учреждений, государственных гражданских служащих и других категорий работников государственных органов; 

- реализация мер социальной поддержки населения региона с применением критериев адресности и нуждаемости получателей, исключение финансирования дополнительных мер социальной поддержки федеральных и региональных льготников.

Формирование объема и структуры расходов областного бюджета и бюджетов муниципальных образований на 2016 год   произведено с уточнением «базовых» объемов бюджетных ассигнований   с учетом:

- мероприятий «длящегося» характера, решения о выделении бюджетных ассигнований, реализация которых предусмотрена Законом Магаданской области от 27.12.2014 года № 1845-ОЗ «О областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;

-увеличения бюджетных ассигнований на индексацию стипендиального фонда для студентов образовательных учреждений профессионального образования, аспирантов, докторантов, интернов и ординаторов с 01 сентября 2016 на 6,4%, с 01 сентября 2017 года на 4,5% и с 01 сентября 2018 года на 4,0%;

-увеличения бюджетных ассигнований на проведение в 2016 году индексации социальных выплат на 6,4%, с 01 сентября 2017 года на 4,5% и с 01 сентября 2018 года на 4,0%;


-уточнения   объема   принятых   обязательств с учетом прекращающихся   расходных обязательств ограниченного срока действия и изменением   контингента   получателей.
Основные параметры областного бюджета будут определены исходя из ожидаемого прогноза поступления доходов и допустимого уровня дефицита бюджета.

Планирование расходов областного бюджета на очередной финансовый год будет осуществляться в программном формате на основании предварительных реестров расходных обязательств субъектов бюджетного планирования, а также показателей государственных заданий на предоставление государственных услуг (работ).

Особенностью формирования проекта областного бюджета на 2016 год является отражение бюджетных ассигнований не только в разрезе государственных программ Магаданской области, по подпрограммам, но и в разрезе основных мероприятий. Включение в структуру кода целевой статьи расходов кода основного мероприятия государственных программ позволяет обеспечить увязку бюджетных ассигнований непосредственно с основными мероприятиями и соответствующими им целевыми показателями (индикаторами), а также возможность оценки достижения целей, задач и запланированных результатов реализации государственных программ.

Расходы инвестиционного характера будут осуществляться в рамках государственных программ Магаданской области и в соответствии с областной адресной инвестиционной программой Магаданской области.
 Основные подходы к формированию межбюджетных отношений

В период с октября 2014 года по май 2015 года Магаданской областной Думой приняты законы о преобразовании муниципальных образований – городских и сельских поселений, путем их объединения с наделением статусом-городского округа. В результате указанных преобразований на территории Магаданской области упразднены муниципальные образования: Ольский, Хасынский, Сусуманский, Ягоднинский, Тенькинский, Среднеканский, Омсукчанский и Северо-Эвенский муниципальные районы, городские и сельские поселения, расположенные на их территории. Таким образом, с 01 января 2016 года в области будут осуществлять свои полномочия 9 городских округов. 
Формирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями будет осуществляться в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законом Магаданской области от 14 июля 2005 года № 594-ОЗ "О межбюджетных отношениях в Магаданской области".

Вектор развития межбюджетных отношений определен государственной программой Магаданской области "Управление государственными финансами Магаданской области на 2015-2020 годы". 
Приоритетными направлениями в области межбюджетных отношений, как и прежде, будут являться:
- осуществление мер финансовой поддержки городских округов, направленных на обеспечение сбалансированности местных бюджетов и повышение уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований области
- содействие повышению качества управления бюджетным процессом и эффективности бюджетных расходов на муниципальном уровне;

- реализация мер по укреплению финансовой дисциплины, соблюдению органами местного самоуправления требований бюджетного законодательства. 
В целях решения поставленных задач планируется:

- сохранить механизм кредитования городских округов из областного бюджета;

- продолжить практику поощрения органов местного самоуправления городских округов за достижение наилучших значений показателей деятельности.

Основой для повышения эффективности предоставления межбюджетных трансфертов является совершенствование структуры и порядка их предоставления, а также повышение эффективности и результативности предоставления целевых межбюджетных трансфертов.

Оказание финансовой поддержки со стороны областного бюджета в финансировании первоочередных расходов муниципальных образований будет продолжено путем предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, которые сохранят ведущую роль в системе межбюджетного регулирования. 
Преимущественное распределение межбюджетных трансфертов должно осуществляться законом об областном бюджете на очередной финансовый год.

Для поддержания сбалансированности местных бюджетов будет продолжено применение мер, направленных на ограничение дефицитов бюджетов и уровня долга. Муниципальным образованиям необходимо обеспечить неукоснительное соблюдение условий получения бюджетных кредитов, в этих целях должны быть приняты меры, направленные на увеличение собственной доходной базы, обеспечено включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятие новых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, снижение привлечения коммерческих кредитов, сдерживание наращивания муниципального долга.

От органов местного самоуправления требуется проведение крайне взвешенной долговой и бюджетной политики, особенно в отдельных муниципальных образованиях, уровень муниципального долга которых приближается к предельному уровню, определенному законодательством. В условиях имеющихся рисков сбалансированности бюджетов органы местного самоуправления в целях их минимизации должны обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств. Формирование и исполнение местных бюджетов необходимо осуществлять на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития.

 Основные подходы к формированию долговой политики

С учетом заявленных на федеральном уровне приоритетов в социальной сфере долговая политика области на период 2016 - 2018 годов будет направлена на обеспечение сбалансированности областного бюджета и недопущение неоправданного роста государственного долга.

Государственные заимствования в среднесрочной перспективе будут оставаться основным источником финансирования дефицита областного бюджета. В связи с этим актуальным остается проведение ответственной долговой политики.

В целях осуществления эффективного управления государственным долгом необходимо:

1) обеспечение соответствия параметров государственного долга Магаданской области требованиям статей 106, 107, 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации; 

2) привлечение кредитных ресурсов в кредитных учреждениях Российской Федерации в виде кредитных линий, что позволяет осуществлять заимствования по мере необходимости при отсутствии средств на едином счете бюджета с целью минимизации расходов на обслуживание государственного долга;

3) проведение анализа предложений кредитных организаций, направленного на снижение процентных ставок в целях минимизации расходов областного бюджета на обслуживание государственного долга при осуществлении заимствований в кредитных организациях на покрытие дефицита областного бюджета;

4) привлечение бюджетных краткосрочных кредитов на кассовый разрыв из федерального бюджета; 

5) приоритетное привлечение бюджетных кредитов с использованием преимущества низких ставок в сравнении с кредитными организациями;

6) привлечение государственных ценных бумаг Магаданской области, как источника финансирования дефицита бюджета, с учетом преимуществ перед заемными средствами в кредитных организациях;

7) контроль за уплатой обязательных платежей в строгом соответствии с графиком погашения долговых обязательств и равномерным распределением плановых долговых платежей в течение финансового года, в целях финансового обеспечения платежных обязательств;
8) погашение кредитных ресурсов ранее сроков, установленных кредитными договорами и соглашениями;

9) управление остатками средств на едином счете по учету средств бюджета с целью снижения привлечения заемных средств.
 Повышение открытости и прозрачности управления общественными финансами

Повышение уровня информационной открытости и прозрачности деятельности органов исполнительной власти области способствует повышению качества их работы и системы управления общественными финансами в целом. 

В целях повышения открытости и прозрачности информации об областном бюджете и бюджетном процессе в области в 2016-2018 годах будет продолжено:

регулярная публикация в сети «Интернет» электронный брошюры «Бюджет для граждан»;

развитие информационной системы «Электронный бюджет», предназначенной для обеспечения прозрачности, открытости и подотчётности деятельности государственных органов и органов управления государственными внебюджетными фондами, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, а также для повышения качества их финансового менеджмента за счёт формирования единого информационного пространства и применения информационных и телекоммуникационных технологий в сфере управления государственными и муниципальными (общественными) финансами;
обеспечение широкого участия граждан в процессе принятия решений о распределении общественных финансов.

Результатом этой работы станет создание предпосылок к формированию механизмов общественного контроля над эффективностью и результативностью деятельности органов власти на всех уровнях управления.

 Заключительные положения

Сформированные на основе изложенных выше направлениях бюджетной политики проекты областного бюджета на 2016 год и бюджетов городских округов предполагают реализацию комплексного подхода к обеспечению устойчивости бюджетов, повышению гибкости бюджетных расходов и расширению границ бюджетного маневра. 
Реализация представленных в Основных направлениях бюджетной политики мер по повышению эффективности бюджетных расходов будет опираться как на нахождение более тесных взаимосвязей между результативностью и объемами бюджетных ассигнований, так и на активное реформирование применяемых инструментов реализации бюджетной политики. Кроме того, должны быть реализованы меры по повышению качества предоставления государственных услуг, процедур проведения государственных закупок, решению ключевых задач по поддержанию умеренной долговой нагрузки, недопущению роста расходов на обслуживание государственного долга и осуществлению предварительного и последующего государственного финансового контроля.

Неотъемлемым условием эффективной реализации обозначенной бюджетной политики в предстоящем периоде является обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

