ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2017 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 и 2019 ГОДОВ
Основные направления налоговой политики Магаданской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены с целью составления проекта областного бюджета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации и Закона Магаданской области от 06.05.2014 № 1750-ОЗ «О бюджетном процессе в Магаданской области». 

В целях улучшения состояния бюджетной системы и оздоровления государственных и муниципальных финансов, повышения уровня определенности условий ведения экономической деятельности на территории Магаданской области, с учетом предполагаемых изменений в налоговой сфере, на трехлетний период определены основные направления налоговой политики региона. В условиях сложной внешней и внутренней экономической ситуации, связанной в том числе, с продлением санкций в отношении России, замедлением развития бизнеса и потребительской активности данные направления служат основой для решения задач в области бюджетного планирования налоговых доходов регионального бюджета.
При проведении налоговой политики основным направлением будет являться проведение антикризисных мер, а также реализация основных изменений, планы, по проведению которых уже определены в положениях следующих документов:

- Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов;

- Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации 3 декабря 2015 года (далее – Послание Президента Российской Федерации);

- Законов Магаданской области, регулирующих вопросы налогообложения на региональном уровне; 

- государственной программы Магаданской области «Управление государственными финансами Магаданской области» на 2015 – 2020 годы».
Областной бюджет и бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области будут формироваться сроком на три года.

Бюджеты муниципальных образований Магаданской области будут формироваться сроком на один финансовый  год.

Основные направления налоговой политики Магаданской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
Учитывая принимаемые на федеральном уровне решения в целях обеспечения стабильного развития российской экономики, а также недопущения снижения уровня финансового положения граждан России, с учетом складывающей экономической ситуации и состояния бюджетной системы, основными направлениями налоговой политики Магаданской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов являются:
- обеспечение максимальной мобилизации доходов консолидированного бюджета Магаданской области;

- поддержка инвестиций и модернизации производства, повышение предпринимательской активности; 

- поддержка малого бизнеса в рамках предоставленных субъектам Российской Федерации налоговых полномочий по специальным налоговым режимам путем формирования оптимальной налоговой нагрузки;
- реализация новых принципов налогообложения по налогу на имущество физических лиц;

- повышение самостоятельности и ответственности органов местного самоуправления за проводимую налоговую политику, создание условий для получения больших результатов в условиях рационального использования имеющихся ресурсов, концентрация их на проблемных направлениях.

Основные положения, принятые за основу при формировании

прогноза доходов областного бюджета 

Прогноз доходов областного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов основан на сценарных условиях функционирования экономики Российской Федерации и Основных параметрах прогноза социально-экономического развития Магаданской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.    
Налоговая политика Магаданской области в части доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение максимальных поступлений в консолидированный бюджет Магаданской области всех доходных источников в запланированных объемах.

Изменения федерального налогового законодательства, повлекшие сокращение собственных доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, усилили актуальность вопроса укрепления и развития собственного налогового потенциала. 

Принимаются меры по налоговому стимулированию развития малого предпринимательства через специальные налоговые режимы.

Налоговая политика Магаданской области, связанная с изменениями налогового законодательства Российской Федерации и Магаданской области, с 1 января 2017 года предусматривает следующее.
По налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в областной бюджет в соответствии с принятым на федеральном уровне Федеральным законом от 23 мая 2016 г. № 144-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», принят Закон Магаданской области от 29 июля 2016г. № 2061-ОЗ «О внесении изменения в статью 1 Закона Магаданской области «Об установлении налоговой ставки по налогу на прибыль организаций для организаций, реализующих региональные инвестиционные проекты на территории Магаданской области», которым установлена налоговая ставка по налогу на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 0 процентов в первые 5 лет и 10 процентов на последующие 5 лет.

В ходе реализации данного НПА образуется определенный объем выпадающих доходов областного бюджета по налогу который просчитать не представляется возможным из-за отсутствия информации об организациях, которые могут заявить о применении налоговой льготы по налогу на прибыль организаций.
С 2017-го по 2020 годы, в целях обеспечения сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации на федеральном уровне изменено существующее соотношение ставок налога на прибыль организаций между федеральным бюджетом и бюджетом субъекта Российской Федерации, а именно: для налога, зачисляемого в федеральный бюджет, установлена ставка налога на прибыль в размере 3 процентов, для бюджетов субъектов Российской Федерации - 17 процентов. Полученные таким образом дополнительные доходы федерального бюджета будут направлены на поддержку наименее обеспеченных регионов. 
Кроме того, налоговая ставка налога, подлежащего зачислению в бюджет субъекта может быть понижена до 12,5 процента для отдельных категорий налогоплательщиков законами субъекта Российской Федерации. 
По налогу на доходы физических лиц на региональном уровне 21.10.2016 г. принят в двух чтениях закон Магаданской области от 28 октября 2016 г. № 2087-ОЗ  «Об установлении коэффициента, отражающего особенности рынка труда на территории Магаданской области, на 2017 год».

Региональный закон разработан в соответствии со статьей 227,1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и коэффициент, отражающий особенности рынка труда на территории Магаданской области, на 2017 год утвержден в размере 2,5.

Установление указанного коэффициента в прежнем размере обеспечивает стабильность поступлений по налогу на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации.
По доходам от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации (далее - акцизы на нефтепродукты), не смотря на увеличение в 2016 году ставок некоторых акцизов данной категории Федеральным законом от 29.02.2016г. № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в 2017 году предполагается снижение поступлений данного вида налоговых доходов.  
В соответствии с прогнозом федерального бюджета (расчет акцизов, в составе пакета документов к прогнозу доходной части федерального бюджета), исходя из норматива распределения акцизов на нефтепродукты в  федеральный бюджет (в 2017 году - 38,3 %, в 2018 году - 42,6%, в 2019 году - 39,8%), доля бюджетов субъектов Российской Федерации по акцизам на нефтепродукты в 2017 году составит 61,7 %, в 2018 году - 57,4%, в 2019 году - 60,2%), что негативно отразится на объеме доходов Дорожного фонда Магаданской области, так как поступление акцизов на нефтепродукты является основным источником доходной части дорожного фонда Магаданской области (соответствующие изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации готовятся в ноябре – декабре 2016 года на федеральном уровне). В текущем году действует распределение данного вида доходов в соотношении 12% - в федеральный бюджет, 88% - в бюджеты субъектов Российской Федерации 
По налогу на имущество организаций на региональном уровне подготовлен проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций» в части предоставления налоговой льготы по налогу на имущество организаций участникам территорий опережающего развития в соответствии с п.5 статьи 3 главы 2 Федерального закона от 29 декабря 2014 г. № 473-ФЭ «О территориях опережающего социально - экономического развития в Российской Федерации» и направлен для рассмотрения в Магаданскую областную Думу.

В настоящее время на территории Магаданской области нет территорий опережающего социально - экономического развития, но планируется, что в перспективе на территории Магаданской области появятся такие территории.
По транспортному налогу в настоящее время на рассмотрении в Магаданской областной Думе находится проект закона Магаданской области № 185-6 «О внесении изменения в статью 2 Закона Магаданской области «О транспортном налоге», который внесен в Думу 06.05.2016 года и которым предусмотрено повышение ставок транспортного налога практически по всем категориям транспортных средств на 25 процентов, за исключением категории грузовых автомобилей с мощностью двигателя свыше 250 лошадиных сил, в которую входят грузовые автомобили с грузоподъемностью свыше 12 тонн. Налоговая ставка по грузовым автомобилям с мощностью двигателя свыше 250 лошадиных сил не меняется в связи с тем, что налоговая нагрузка значительно выросла по указанной категории грузовых автомобилей из-за взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования Магаданской области при осуществлении перевозки тяжеловесных грузов, в систему «Платон».

Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации предусмотрено не повышение налоговой нагрузки на налогоплательщиков в среднесрочной перспективе.

В настоящее время принят Федеральный закон от 03.07.2016 г. № 249-ФЗ  «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации», которым будут внесены изменения в главы 28, 25 и 26.2 .Налогового кодекса Российской Федерации.

Изменения, вносимые в главу 28 НК РФ, предусматривают налогоплательщикам - физическим лицам налоговые льготы по уплате транспортного налога в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, а налогоплательщикам - организациям будет предоставлено право на уменьшение суммы транспортного налога на сумму уплаченной платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.
Принятие указанного федерального закона повлечет выпадающие доходы областного по транспортному налогу уже в 2016 году.
По налогу на игорный бизнес в первом полугодии 2017 года на региональном уровне будет подготовлен проект закона Магаданской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Магаданской области «О ставках налога на игорный бизнес в Магаданской области» (планируемый к реализации в 2018 году), устанавливающий налоговые ставки налога на игорный бизнес по новым объектам налогообложения по итогам рассмотрения и принятия на федеральном уровне  проекта федерального закона № 1037957-6 «О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации» (находящегося в Государственной Думе Российской Федерации и подготовленного 06.10.2016 года ко второму чтению), который вводит новые объекты налогообложения:
· процессинговый центр интерактивных ставок тотализатора;
· процессинговый центр интерактивных ставок букмекерской конторы.

В целях налогового стимулирования развития малого предпринимательства в специальные налоговые режимы внесены следующие изменения.

По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на региональном уровне будет подготовлен проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об установлении налоговой ставки по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей» в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г.  № 248-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», которым внесены изменения в главу 26.2. части второй Налогового кодекса Российской Федерации и заменен Общероссийский классификатор услуг населению Общероссийским классификатором видов деятельности в части бытовых услуг, определяемых Правительством Российской Федерации в -деятельности и Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности (далее - Федеральный закон от 03.07.2016г.  № 248-ФЗ).

Кроме того, по данному виду налога, в целях повышения роли органов местного самоуправления в развитии малого и среднего предпринимательства региона, а также, во исполнение подпункта «б» пункта 8 Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации от 25 апреля 2015 года № Пр-815ГС внесены изменения в отдельные положения Закона Магаданской области от 09.12.2015г. № 1969-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Магаданской области» о перераспределении 50 %норматива отчислений  от налога, взимаемого при применении упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в бюджеты городских округов Магаданской области с 01 января 2017 года.
По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  на региональном уровне будет подготовлен проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области патентной системы налогообложения» в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г.  № 248-ФЗ 
По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в соответствии с Федеральным законом от 02 июня 2016 г. № 178-ФЗ «О внесении изменений в статью 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Федерального закона «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» действие главы 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» части второй Налогового кодекса Российской Федерации продлено                   до 1 января 2021 года.
С учетом существенного влияния принимаемых на региональном уровне решений по установлению льгот и освобождений как по региональным и местным налогам, так и специальным налоговым режимам, на устойчивость доходов, поступающих в областной бюджет и местные бюджеты Магаданской области, оценка эффективности введения льготы является обязательным элементом процесса введения новых льгот. При этом принятие новой льготы, налогового освобождения или иного стимулирующего механизма в рамках налоговой политики должно сопровождаться определением «источника» для такого решения, в качестве которого, в том числе, может рассматриваться отмена одной или нескольких неэффективных льгот (возможно, с заменой на аналогичный объем налоговых расходов).
На федеральном уровне предполагается ввести правило «двух ключей» для отдельных видов льгот и преференций, установленных по налогу на доходы физических лиц и налогу на прибыль организаций. Для этого предполагается применять эти льготы (по аналогии с пониженными ставками налога на прибыль организаций в связи с осуществлением инвестиционных проектов) только в случае принятия соответствующего решения законом субъекта Российской Федерации.
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