ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2018 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 и 2020 ГОДОВ
Основные направления налоговой политики Магаданской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены с целью составления проекта областного бюджета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации и Закона Магаданской области от 06.05.2014 № 1750-ОЗ «О бюджетном процессе в Магаданской области». 

Целью Основных направлений налоговой политики является определение условий, используемых при формировании областного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Магаданской области, а также определение стратегии действий Правительства Магаданской области в части доходов, расходов областного бюджета и межбюджетных отношений с городскими округами Магаданской области.
В ходе проведения налоговой политики основным направлением будет являться поддержание стабильности и принятие эффективных мер по достижению экономического роста региона, а также реализация основных изменений, планы, по проведению которых определены:

- Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов; 

- изменениями налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации;
- Законами Магаданской области, регулирующими вопросы налогообложения на региональном уровне; 

- Законом Магаданской области от 09.12.2015г. 1969-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Магаданской области»;

- Государственной программой Магаданской области «Управление государственными финансами Магаданской области» на 2015 – 2020 годы».
Областной бюджет и бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области будут формироваться сроком на три года.

Бюджеты муниципальных образований Магаданской области будут формироваться сроком на один финансовый  год.

Основными бюджетообразующими доходными источниками, как и в предыдущие годы, остаются налог на прибыль организаций, налог на доходы физических лиц, налог на добычу полезных ископаемых и налог на имущество организаций, которые в сумме формируют более 90 процентов от общего объема налоговых и неналоговых доходов областного бюджета. 

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением Правительства Магаданской области
от 31 марта 2017 года № 263-пп утверждена Программа по увеличению поступлений доходов и оптимизации расходов областного бюджета на 2017- 2019 годы.

В области межбюджетных отношений второй год подряд будет учтено зачисление в местные бюджеты доходов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в размере 50%, что позволит обеспечить сбалансированность местных бюджетов и усилить их финансовую самостоятельность.

Кроме того, в рамках соглашения о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации из федерального бюджета бюджету Магаданской области выполнен следующий комплекс мер по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению:

-проведение оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), предоставляемых органами государственной власти Магаданской области и органами местного самоуправления Магаданской области;
- устранение с 1 января 2018 года неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам).
Основные положения, принятые за основу при формировании

прогноза доходов областного бюджета 

Прогноз доходов областного бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов основан на сценарных условиях функционирования экономики Российской Федерации и Основных параметрах прогноза социально-экономического развития Магаданской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.    
Налоговая политика Магаданской области в части доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение максимальных поступлений в консолидированный бюджет Магаданской области всех доходных источников в запланированных объемах.

Изменения федерального налогового законодательства, повлекшие сокращение собственных доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, усилили актуальность вопроса укрепления и развития собственного налогового потенциала. 

Налоговая политика Магаданской области, связанная с изменениями налогового законодательства Российской Федерации и Магаданской области, с 1 января 2018 года предусматривает следующее.
По налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в областной бюджет в соответствии с принятым на федеральном уровне Федеральным законом от 23 мая 2016 г. № 144-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», принят Закон Магаданской области от 29 июля 2016г. № 2061-ОЗ «О внесении изменения в статью 1 Закона Магаданской области «Об установлении налоговой ставки по налогу на прибыль организаций для организаций, реализующих региональные инвестиционные проекты на территории Магаданской области», которым установлена налоговая ставка по налогу на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 0 процентов в первые 5 лет и 10 процентов на последующие 5 лет.

В ходе реализации данного НПА образуется определенный объем выпадающих доходов областного бюджета по налогу, который просчитать не представляется возможным из-за отсутствия информации об организациях, которые могут заявить о применении налоговой льготы по налогу на прибыль организаций.
По налогу на доходы физических лиц на региональном уровне принят закон Магаданской области от 24.10.2017 г. № 2199-ОЗ «Об установлении коэффициента, отражающего особенности рынка труда на территории Магаданской области, на 2018 год».

 На рассмотрении в  Магаданской областной Думе находится  проект закона Магаданской области № 489-6 «Об установлении иных видов услуг для личных, домашних и (или) иных подобных нужд, оказываемых физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями и не привлекающими наемных работников для оказания таких услуг, доходы от оказания которых, полученные от физических лиц в виде выплат (вознаграждений) в налоговых периодах 2017 и 2018 годов,  освобождаются от налогообложения» в соответствии правом установления указанного перечня видов предпринимательской деятельности, предоставленного субъектам Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 30 ноября 2016 г. № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую  Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
По доходам от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации (далее - акцизы на нефтепродукты), в следствие роста в 2017 году ставок некоторых акцизов данной категории Федеральным законом от 29.02.2016г. № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в 2018 году предполагается увеличение поступлений данного вида налоговых доходов что положительно отразится на объеме доходов Дорожного фонда Магаданской области. Акцизы на нефтепродукты являются основным источником доходной части дорожного фонда Магаданской области.  
В соответствии с прогнозом федерального бюджета (расчет акцизов, в составе пакета документов к прогнозу доходной части федерального бюджета), исходя из норматива распределения акцизов на нефтепродукты в  федеральный бюджет (в 2018 году - 42,6%, в 2019 году - 39,8%, в 2020 году - 39,8%), доля бюджетов субъектов Российской Федерации по акцизам на нефтепродукты, соответственно, составит в 2018 году - 57,4%, в 2019 году - 60,2%, в 2020 году - 60,2%). В текущем году действует распределение данного вида доходов в соотношении 38,3 % - в федеральный бюджет, 61,7 % - в бюджеты субъектов Российской Федерации.

 Федеральным законом от 29.07.2017 г. № 254-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрена индексация ставок акцизов на подакцизные товары на период 2018-2020 годы, в том числе:

-  акцизы на пиво в 2020 году на 1,05;

-  акцизы на крепкую алкогольную продукцию в 2020 году на 1,04;

-  акцизы на нефтепродукты в (автомобильный бензин и дизельное топливо, моторные масла)  2019-2020 году  в размере 1,04. 

По налогу на имущество организаций на региональном уровне приняты Закон Магаданской области № 2193-ОЗ от 27.07.2017г. «О внесении изменений в статью 3 Закона Магаданской области от 20.11.2003 382-ОЗ «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций» и Закон Магаданской области от 24.10.2017 № 2200-ОЗ «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций» в части отмены с 1 января 2018 года ряда льгот по налогу на имущество организаций. Принятые изменения позволят увеличить доходную часть областного бюджета. 
По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  на региональном уровне в стадии доработки находится  проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области патентной системы налогообложения» в части изменения размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по отдельным видам предпринимательской деятельности, который будет внесен на рассмотрение в Магаданскую областную Думу.  В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 30.09.2017 г. № 285-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» приостановлено действие пункта 2 статьи 59 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
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