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	Наименование государственной программы
	государственная программа Магаданской области "Развитие здравоохранения Магаданской области" на 2014-2020 годы" (далее - государственная программа)

	Цели государственной программы
	обеспечение доступности медицинской помощи и повышение эффективности медицинских услуг, объемы, виды и качество которых должны соответствовать уровню заболеваемости и потребностям населения, передовым достижениям медицинской науки

	Задачи государственной программы
	обеспечение приоритета профилактики в сфере охраны здоровья и развития первичной медико-санитарной помощи; повышение эффективности оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации; развитие и внедрение инновационных методов диагностики, профилактики и лечения, а также основ персонализированной медицины; повышение эффективности службы родовспоможения и детства; развитие медицинской реабилитации населения и совершенствование системы санаторно-курортного лечения, в том числе детей; обеспечение медицинской помощью неизлечимых больных, в том числе детей; обеспечение системы здравоохранения Магаданской области высококвалифицированными и мотивированными кадрами; развитие государственно-частного партнерства в сфере здравоохранения; развитие информатизации отрасли здравоохранения Магаданской области; совершенствование системы территориального планирования Магаданской области в сфере здравоохранения

	Ответственный исполнитель государственной программы
	министерство здравоохранения и демографической политики Магаданской области

	Соисполнители государственной программы
	отсутствуют

	Участники государственной программы
	министерство образования и молодежной политики Магаданской области; министерство культуры, спорта и туризма Магаданской области; Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Магаданской области; министерство труда и социальной политики Магаданской области; министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области; государственные учреждения, подведомственные министерству здравоохранения и демографической политики Магаданской области; социально ориентированные некоммерческие организации (по согласованию)

	Подпрограммы государственной программы
	Подпрограмма 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 3 "Развитие государственно-частного партнерства" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 4 "Охрана здоровья матери и ребенка" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 5 "Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, в том числе детям" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 6 "Оказание паллиативной помощи, в том числе детям" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 7 "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 8 "Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 9 "Развитие информатизации в здравоохранении" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 10 "Совершенствование системы территориального планирования Магаданской области" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2015 годы";
Подпрограмма "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Охрана здоровья матери и ребенка" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, в том числе детей" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Оказание паллиативной медицинской помощи, в том числе детям" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Создание условий для реализации государственной программы" на 2016-2020 годы";
Подпрограмма "Развитие скорой медицинской помощи" на 2016-2020 годы"

	(в ред. Постановления Правительства Магаданской области от 21.09.2017 N 826-пп)

	Целевые показатели государственной программы
	смертность от всех причин; материнская смертность; младенческая смертность; смертность от болезней системы кровообращения; смертность от дорожно-транспортных происшествий; смертность от новообразований (в том числе от злокачественных); снижение смертности от новообразований (в том числе от злокачественных); смертность от туберкулеза; потребление алкогольной продукции (в перерасчете на абсолютный алкоголь); распространенность потребления табака среди взрослого населения; распространенность потребления табака среди детей и подростков; количество зарегистрированных больных с диагнозом, установленным впервые в жизни, "активный туберкулез"; обеспеченность врачами; соотношение врачей и среднего медицинского персонала; средняя заработная плата врачей и работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг) от средней заработной платы в Магаданской области; средняя заработная плата среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) от средней заработной платы в Магаданской области; средняя заработная плата младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) от средней заработной платы в Магаданской области; ожидаемая продолжительность жизни при рождении; число круглосуточных коек; число коек дневного стационара, в том числе в амбулаториях и поликлиниках; число дней занятости коек в году; средняя длительность лечения больного в стационаре; доля пациентов, доставленных по экстренным показаниям, от общего числа пациентов, пролеченных в стационарных условиях.
Целевые показатели государственной программы, характеризующие структурные преобразования системы оказания медицинской помощи: доля расходов на оказание скорой медицинской помощи вне медицинских организаций от всех расходов на программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - программа государственных гарантий); доля расходов на оказание медицинской помощи в амбулаторных условиях от всех расходов на программу государственных гарантий; доля расходов на оказание медицинской помощи в амбулаторных условиях в неотложной форме от всех расходов на программу государственных гарантий; доля расходов на оказание медицинской помощи в условиях дневных стационаров от всех расходов на программу государственных гарантий; доля расходов на оказание медицинской помощи в стационарных условиях от всех расходов на программу государственных гарантий

	Сроки и этапы реализации государственной программы
	2014-2020 годы:
I этап - 2014-2015 годы;
II этап - 2016-2020 годы

	Ресурсное обеспечение государственной программы
	всего - 40 417 283,1 тыс. рублей, из них:
- средства федерального бюджета по предварительной оценке: 2 064 113,5 тыс. рублей (с 2014 г. по 2017 г.);
- средства областного бюджета по предварительной оценке: 38 258 169,6 тыс. рублей (с 2014 г. по 2020 г.);
- средства Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области по предварительной оценке: 75 000,0 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.);
- средства юридических лиц по предварительной оценке:
20 000,0 тыс. рублей (2015 г.), в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 1 "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2014-2015 годы", всего - 176 200,6 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 2 "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации" на 2014-2015 годы", всего - 1 462 771,2 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 3 "Развитие государственно-частного партнерства" на 2014-2015 годы", всего - 22 401,0 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 4 "Охрана здоровья матери и ребенка" на 2014-2015 годы", всего - 63 667,8 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 5 "Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, в том числе детям" на 2014-2015 годы", всего - 2 192,3 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 6 "Оказание паллиативной помощи, в том числе детям" на 2014-2015 годы", всего - 4 960,0 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 7 "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2014-2015 годы", всего - 122 822,1 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 8 "Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях" на 2014-2015 годы", всего - 374 258,1 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 9 "Развитие информатизации в здравоохранении" на 2014-2015 годы", всего - 86 406,6 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 10 "Совершенствование системы территориального планирования Магаданской области" на 2014-2015 годы", всего - 34 807,7 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма 11 "Создание условий для реализации государственной программы" на 2014-2015 годы", всего - 8 238 970,8 тыс. рублей (с 2014 г. по 2015 г.).
Подпрограмма "Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи" на 2016-2020 годы", всего - 1 232 956,1 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи" на 2016-2020 годы", всего - 879 494,5 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Охрана здоровья матери и ребенка" на 2016-2020 годы", всего - 112 575,2 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, в том числе детей" на 2016-2020 годы", всего - 35 403,4 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Оказание паллиативной медицинской помощи, в том числе детям" на 2016-2020 годы", всего - 29 797,0 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Кадровое обеспечение системы здравоохранения" на 2016-2020 годы", всего: 351 073,8 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Создание условий для реализации государственной программы" на 2016-2020 годы", всего - 27 116 397,1 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.).
Подпрограмма "Развитие скорой медицинской помощи" на 2016-2020 годы", всего - 70 127,8 тыс. рублей (с 2016 г. по 2020 г.)

	(в ред. Постановления Правительства Магаданской области от 21.09.2017 N 826-пп)

	Ожидаемые результаты реализации государственной программы
	в результате реализации государственной программы ожидается: снижение смертности населения от всех причин до 11,4 на 1000 населения; отсутствие материнской смертности; снижение младенческой смертности до 7,2 случаев на 1000 родившихся живыми; снижение смертности от болезней системы кровообращения до 626,2 на 100 тыс. населения; снижение смертности от дорожно-транспортных происшествий до 8,6 на 100 тыс. населения; снижение смертности от новообразований (в том числе от злокачественных) до 190,0 на 100 тыс. населения; снижение смертности от туберкулеза до 11,2 на 100 тыс. населения; снижение потребления алкогольной продукции (в перерасчете на абсолютный алкоголь) до 14,1 литров на душу населения в год; снижение распространенности потребления табака среди взрослого населения до 33,4%; снижение распространенности потребления табака среди детей и подростков до 33,2%; снижение количества зарегистрированных больных с диагнозом, установленным впервые в жизни, "активный туберкулез" до 37,3 на 100 тыс. населения; увеличение показателя обеспеченности врачами до 53,1 на 10 тыс. населения; увеличение соотношения врачей и среднего медицинского персонала с 1/2,9 до 1/3,0; достижение уровня средней заработной платы врачей и работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг) до 200% от средней заработной платы в регионе; достижение уровня средней заработной платы среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) до 100% от средней заработной платы в регионе; достижение уровня средней заработной платы младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) до 100% от средней заработной платы в регионе; увеличение ожидаемой продолжительности жизни при рождении до 77,4 лет;
уменьшение числа круглосуточных коек до 1580;
уменьшение числа коек дневного стационара до 370;
увеличение числа дней занятости койки до 333 дней в году; увеличение доли пациентов, доставленных по экстренным показаниям, до 35% от общего числа пациентов, пролеченных в стационарных условиях; уменьшение доли расходов на оказание скорой медицинской помощи вне медицинских организаций до 5,1% от всех расходов на программу государственных гарантий; достижение доли расходов на оказание медицинской помощи в амбулаторных условиях до уровня 29% от всех расходов на программу государственных гарантий; увеличение доли расходов на оказание медицинской помощи в амбулаторных условиях в неотложной форме до 2,1% от всех расходов на программу государственных гарантий; достижение доли расходов на оказание медицинской помощи в условиях дневных стационаров до уровня 8,1% от всех расходов на программу государственных гарантий; достижение доли расходов на оказание медицинской помощи в стационарных условиях до уровня 55,7% от всех расходов на программу государственных гарантий



