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Пояснительная записка
к закону Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

Общая сумма доходов областного бюджета не увеличена и составляет 32 929 342,9 тыс. рублей.
Общая сумма расходов областного бюджета на 2018 год увеличена на 3 000 000,0 тыс. рублей и составит 35 929 342,9 тыс. рублей.
Дефицит областного бюджета на 2018 год составит 3 000 000,0 тыс. рублей или 14,4 процента утвержденного общего годового объема доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений, что соответствует требованиям пункта 2 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (до 15%).
Изменение расходной части областного бюджета обусловлено необходимостью увеличения ассигнований по двум направлениям:
- по отрасли здравоохранение для обеспечения бесперебойной работы учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Магаданской области, до конца 2018 года -  на 1 500 000,0 тыс. рублей;
- по субсидиям ресурсоснабжающим организациям для расчетов за ранее приобретенное и доставленное топливо, а также для приобретения и доставки топлива на предстоящий отопительный период - на 1 500 000,0 тыс. рублей.
До 2018 года расходы областного бюджета по возмещению ресурсоснабжающим организациям выпадающих доходов, возникающих в связи с оказанием коммунальных услуг населению по тарифам, ниже экономически обоснованных, не учитывались в расчетной оценке расходных полномочий субъекта, на основании которой определялся размер финансовой помощи из федерального бюджета. В 2018 году впервые в объем «модельного бюджета» были включены указанные расходы в размере 2,5 млрд. рублей при расчетной потребности на год в 4,0 млрд. рублей.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем за предыдущие периоды образовалась кредиторская задолженность по предоставлению из областного бюджета субсидий, поскольку возможности бюджета не позволяли в ущерб другим расходам направлять бюджетные ассигнования в достаточном объеме на субсидирование коммунальных предприятий. Так, из-за недостатка бюджетных средств за 2014 год образовалась задолженность перед ресурсоснабжающими организациями в объеме 0,2 млрд. рублей, за 2016 год – 2,2 млрд. рублей. В случае не увеличения ассигнований по данным субсидиям, размер задолженности на конец 2018 года достигнет 3,6 млрд. рублей. При увеличении ассигнований на 1,5 млрд. рублей сумма задолженности на 01 января сложится в сумме 2,1 млрд. рублей.
Увеличение бюджетных ассигнований связано с необходимостью исполнения замечаний Прокуратуры Магаданской области на проекты законов Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «Об областном бюджете на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов», что позволит избежать срыва отопительного сезона 2018-2019 годов.
В связи с необходимостью финансирования дефицита областного бюджета предлагается увеличить сумму привлечения коммерческих кредитов на 3 000 000,0 тыс. рублей.
С 26 марта 2018 года Центральным банком Российской Федерации снижена ключевая ставка до 7,25%. В текущем году министерством финансов Магаданской области, как и в 2017 году, продолжена работа по сокращению расходов на обслуживание государственного долга (за счет снижение ставок по коммерческим кредитам). В этой связи предлагается увеличить сумму по привлечению коммерческих кредитов на  6 200 000,0 тыс. рублей с целью объявления аукционов на замещение долговых обязательств по коммерческим заимствованиям вновь привлеченными кредитными средствами по более низким ставкам (в частности в марте 2018 года министерством финансов Магаданской области заключены государственные контракты об открытии кредитных линий, процентные ставки по которым составили 7,75%, годовых, что ниже процентных ставок по госконтрактам, заключенным в мае 2018 года по 7,69% годовых и в настоящее время объявлен аукцион по ставке 7,34% годовых. 
Соответствующие изменения предлагается внести в текстовую часть закона и приложения к нему. 
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