ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2019 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 и 2021 ГОДОВ
Основные направления налоговой политики Магаданской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены на основе проекта Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, а также изменений федерального и областного законодательства в области налогов и сборов, с целью составления проекта областного бюджета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации и Закона Магаданской области от 06.05.2014 № 1750-ОЗ «О бюджетном процессе в Магаданской области». 

Целью Основных направлений налоговой политики является определение условий, используемых при формировании областного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Магаданской области, а также определение стратегии действий Правительства Магаданской области в части доходов, расходов областного бюджета и межбюджетных отношений с городскими округами Магаданской области.
В ходе проведения налоговой политики основным направлением будет являться поддержание стабильности и принятие эффективных мер по достижению экономического роста региона, а также реализация основных изменений, планы, по проведению которых определены:

- Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов; 

- изменениями налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации;
- Законами Магаданской области, регулирующими вопросы налогообложения на региональном уровне; 

- Законом Магаданской области от 09.12.2015г. 1969-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Магаданской области»;

- Государственной программой Магаданской области «Управление государственными финансами Магаданской области» на 2015 – 2020 годы».
Основными бюджетообразующими доходными источниками, как и в предыдущие годы, остаются налог на прибыль организаций, налог на доходы физических лиц, налог на добычу полезных ископаемых и налог на имущество организаций, которые в сумме формируют более 90 процентов от общего объема налоговых и неналоговых доходов областного бюджета. 

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением Правительства Магаданской области
от 31 марта 2017 года № 263-пп утверждена Программа по увеличению поступлений доходов и оптимизации расходов областного бюджета на 2017- 2019 годы. Также, распоряжением Правительства Магаданской области от 28 сентября 2018 года № 174-рп утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов консолидированного бюджета области и сокращению государственного долга Магаданской области на 2019-2021 годы.
В области межбюджетных отношений, с 2017 года, в целях  обеспечения сбалансированности местных бюджетов и усиления их финансовой самостоятельности в местные бюджеты зачисляются доходы от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в размере 50% от объема налога, подлежащего зачислению в консолидированный бюджет Магаданской области. 
Кроме того, в рамках соглашений 2017 и 2018 года о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации  и о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Магаданской области из федерального бюджета бюджету области выполняется комплекс мер по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению:

- проведение оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), предоставляемых органами государственной власти Магаданской области и органами местного самоуправления Магаданской области;
- устранение с 1 января 2018 года и с 1 января 2019 года неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам).
Основные положения, принятые за основу при формировании

прогноза доходов областного бюджета 

Прогноз доходов областного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов основан на сценарных условиях функционирования экономики Российской Федерации и Основных параметрах прогноза социально-экономического развития Магаданской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.    
Налоговая политика Магаданской области в части доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение максимальных поступлений в консолидированный бюджет Магаданской области всех доходных источников в запланированных объемах.

Изменения федерального налогового законодательства, повлекшие сокращение собственных доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, усилили актуальность вопроса укрепления и развития собственного налогового потенциала. 

Налоговая политика Магаданской области, связанная с изменениями налогового законодательства Российской Федерации и Магаданской области, с 1 января 2019 года предусматривает следующее.
По налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в областной бюджет в соответствии с принятым на федеральном уровне Федеральным законом от 27 ноября 2017 г. № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях стимулирования инвестиционной активности был введен инвестиционный налоговый вычет, который предполагает, что налогоплательщикам на период до 31 декабря 2027 года включительно будет предоставлено право уменьшать исчисленную сумму налога на прибыль организаций на сумму расходов, связанных с приобретением (созданием) или модернизацией (реконструкцией) объектов основных средств.

Указанный федеральный закон предполагает совершенствование регулирования инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций, в том числе: снятие ограничений на его применение участниками КГН; расширение сферы его применения в части компенсации затрат налогоплательщиков, осуществляющих строительство объектов коммунальной, транспортной и социальной инфраструктур в рамках договора о комплексном освоении территории.
Соответственно, на региональном уровне будет подготовлен и внесен в Магаданскую областную Думу до 01 ноября 2018 года проект закона Магаданской области «О предоставлении на территории Магаданской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций» в соответствии с требованиями статьи 286.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации.

Проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики  Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов 2024 года в целях сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации предусмотрено продление до 2024 года зачисление в федеральный бюджет налога на прибыль организаций, исчисленной по налоговой ставке 3 процента, а в бюджеты субъектов Российской Федерации – 17 процентов, в целях последующего распределения одного процентного пункта указанного налога между бюджетами наименее обеспеченных регионов. 

Основными направлениями налоговой политики РФ предусмотрено ограничение прав регионов устанавливать для отдельных категорий налогоплательщиков пониженные налоговые ставки по налогу на прибыль организаций с учетом предлагаемых изменений в правила налогообложения при трансфертном ценообразовании.
По налогу на доходы физических лиц на региональном уровне подготовлен проект закона Магаданской области «Об установлении коэффициента, отражающего особенности рынка труда на территории Магаданской области, на 2019 год».
На региональном уровне принят Закон Магаданской области от 30.11.2017 г. № 2222-ОЗ «Об установлении иных видов услуг для личных, домашних и (или) иных подобных нужд, оказываемых физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями и не привлекающими наемных работников для оказания таких услуг, доходы от оказания которых, полученные от физических лиц в виде выплат (вознаграждений) в налоговых периодах 2017 и 2018 годов, освобождаются от налогообложения».

На федеральном уровне планируется разработка нового специального налогового режима- системы налогообложения в виде налога на профессиональный доход для физических лиц, не имеющих наемных работников, в том числе самозанятых граждан, предусматривающего использование новых информационно-технологических решений, позволяющих налогоплательщикам автоматизировано обмениваться информацией с налоговыми органами без предоставления налоговой отчетности, а также уплачивать единый платеж с выучки, включающий налог и страховые взносы.

Проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов 2024 года предусмотрено в целях полноты и своевременности уплаты НДФЛ введение права самостоятельного исчисления налоговым органом НДФЛ в случае непредставления налогоплательщиком налоговой декларации при продаже недвижимого имущества (с учетом кадастровой стоимости указанного имущества). Указанное изменение налогового законодательства повлечет поступление дополнительных доходов по НДФЛ в консолидированный бюджет Магаданской области.

По доходам от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации (далее - акцизы на нефтепродукты), в следствие роста в 2017 году ставок некоторых акцизов данной категории Федеральным законом от 29.02.2016г. № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в 2019 году предполагается увеличение поступлений данного вида налоговых доходов что положительно отразится на объеме доходов Дорожного фонда Магаданской области. Акцизы на нефтепродукты являются основным источником доходной части дорожного фонда Магаданской области.  
Проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», согласно проекту изменений в Бюджетный кодекс, предусматривающих увеличение нормативов зачисления акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации, установлены следующие  нормативы зачисления доходов от уплаты данных акцизов: в 2019 году – 58,1 %, в 2020 году – 66,6%, в 2021 году – 74,9%. Норматив распределения акцизов на нефтепродукты от доли субъектов для Магаданской области на 2019 год установлен 0,1571 %, на 2020 год - 0,1521%, на 2021 год - 0,1359%.
Федеральным законом от 29.07.2017 г. № 254-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрена индексация ставок акцизов на подакцизные товары на период 2018-2020 годы, в том числе:

-  акцизы на пиво в 2020 году на 1,05;

-  акцизы на крепкую алкогольную продукцию в 2020 году на 1,04;

-  акцизы на нефтепродукты в (автомобильный бензин и дизельное топливо, моторные масла)  2019-2020 году  в размере 1,04. 
По акцизам на нефтепродукты планируется поэтапная передача с федерального на региональный уровень с учетом необходимости решения задачи по поддержке:
· транспортной инфраструктуры городских агломераций при установлении;

· нормативов распределения акцизов между регионами.

В настоящее время принят Федеральный закон от 19.07.2018 г. № 199- ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», которым уменьшены акцизы на автомобильный бензин класса 5 на 26,8 процента и акцизы на дизельное топливо на 26,1 процента с 1 июня 2018 года Федеральным законом от 19.07.2018 года № 222-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации Российской Федерации и статью 4 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» изменены нормативы зачисления акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации с 01 июня 2018 года и в 2019 году:

- норматив зачисления в 2018 году:

с 01 января по 30 июня 2018 года - 57,1 процента; 

с 01июля по 31.12.2018 г. - 84,41 процент;

- норматив зачисления в 2019 году:

с 01 января по 31 января 2019 года - 86,65 процента;

с 01 февраля по 31 декабря 2019 года -58,1 процента.

Изменения, внесенные указанные федеральными законами, повлекут изменение объемов доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты, норматив зачисления в региональные бюджеты акцизов на нефтепродукты будет постепенно увеличиваться начиная с 2020 года, и к 2024 году будет доведен до 100 процентов.
Рассмотрение вопроса о частичной передаче с федерального на региональный уровень акцизов на крепкий алкоголь с поэтапным переходом в течение 5 лет на распределение по нормативам исходя из объемов розничной продажи алкоголя поданным, отраженным в Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС). В рамках налогового маневра норматив зачисления акцизов на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов в бюджеты субъектов Российской Федерации с 2019 года повысится с 50 до 80 процентов.
По налогу на имущество организаций на региональном уровне приняты Закон Магаданской области № 2193-ОЗ от 27.07.2017г. «О внесении изменений в статью 3 Закона Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций» и Закон Магаданской области от 24.10.2017 № 2200-ОЗ «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций» в части отмены с 1 января 2018 года ряда льгот по налогу на имущество организаций. Принятые изменения позволят увеличить доходную часть областного бюджета. 
Проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно- тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предполагается, что стимулом для инвестиций в рамках изменений параметров налоговой системы может стать предлагаемая отмена налога на имущество организаций на объекты движимого имущества.

В связи с исключением объектов движимого имущества из объектов налогообложения налогом на имущество организаций с 1 января 2019 года, в соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 302-ФЗ, объем выпадающих доходов консолидированного бюджета Магаданской области предполагается в объеме более 600 млн. рублей (по ставке 2,2%).
На региональном уровне в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 30 ноября 2016 г. № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую  Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в подпункт 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации был подготовлен и 14 мая 2018 г. был внесен в Магаданскую областную Думу проект закона Магаданской области  № 617-6 «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций». Письмом губернатора Магаданской области от 22.06.2018 № 3821/001/067 рассмотрение указанного проекта регионального закона перенесено на осеннюю сессию текущего в связи с рассмотрением Государственной Думой Российской Федерации проекта федерального закона № 249505-7 «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». После принятия и опубликования указанного федерального проект закона Магаданской области № 617-6 будет отозван в связи с изменением федерального законодательств.

По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на региональном уровне до 01 декабря 2018 года будет подготовлен и внесен в Магаданскую областную Думу проект закона Магаданской области «О внесении изменений в Закон Магаданской области «О введении на территории Магаданской области патентной системы налогообложения» в части изменения размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по отдельным видам предпринимательской деятельности. Указанный проект регионального закона будет также учитывать изменения налогового законодательства.

В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 30.09.2017 г. № 285-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» приостановлено действие пункта 2 статьи 59 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предусмотрено:

1. Расширение перечня видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, за счет включения в него видов деятельности, связанных с растениеводством и животноводством, а также услуг, связанных с этими видами деятельности;

2. Предоставление субъектам Российской Федерации полномочий по установлению ограничений для применения патентной системы налогообложения:

- по общей площади сдаваемых в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности;

- по общему количеству автотранспортных средств и судов водного транспорта;

- по общему количеству объектов розничной торговли и общественного питания и (или) их общей площади.

По единому сельскохозяйственный налогу на региональном уровне до 01 декабря 2018 г. будет подготовлен и внесен в Магаданскую областную Думу проект закона Магаданской области «Об установлении налоговой ставки для сельскохозяйственных товаропроизводителей, применяющих систему налогообложения в виде единого сельскохозяйственного налога и выбравших объектом налогообложения доходы» в соответствии с Федеральным законом от 07.03.2018 № 51-ФЗ «О внесении изменения в статью 346.8 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предусмотрены следующие меры налоговой политики, направленные на облегчение администрирования и снижение административных издержек, которые повлияют на формирование доходов консолидированного бюджета Магаданской области.

По налогу на имущество физических лиц 3 августа 2018 года принят федеральный закон № 334-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». Указанным федеральным законом предусмотрено установление коэффициента, ограничивающего ежегодное увеличение суммы налога на имущество физических лиц, исчисляемого на основании кадастровой стоимости, не более чем на 10 процентов по сравнению с предыдущим годом на территориях тех регионов, в которых исчисление налога осуществляется с коэффициентом 0,6.Однако действие коэффициента не распространится на коммерческие объекты торгово-офисного назначения, включенные в перечень, формируемый в соответствии со ст. 378.2 НК РФ.
В Магаданской области в 2018 году налог на имущество физических лиц будет уплачиваться исходя из кадастровой стоимости в третий раз с коэффициентом 0,6. В связи с принятием федерального закона, изменяющего порядок расчета налога на имущество физлиц исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости, в Магаданской области налоговые платежи по налогу на имущество физических лиц, начисленные по итогам налогового периода 2017 года, будут максимальными платежами налога на имущество физических лиц. Начисления налога на имущество физических лиц на 2020 и 2021 годы будут на уровне 2019 года, т.е. без повышения. 

По государственной пошлине в настоящее принят и опубликован Федеральный закон от 29 июля 2018 г. № 234-ФЗ «О внесении изменения в статью 33335 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», который вступает в силу с 01.01.2019 года, которым предусмотрена вышеуказанная льгота по уплате государственной пошлины.
В целях снижения затрат организаций и физических лиц, связанных с открытием бизнеса, а также стимулирования использования электронных сервисов предлагается снизить размер государственной пошлины «до нуля» при подаче заявления о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в форме электронного документа («старт за ноль»). 

Принят Федеральный закон от 03 июля 2018 г. № 180-ФЗ «О внесении изменений в статьи 33328 и 33333 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», которым предусмотрено увеличение размеров государственной пошлины:

- за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорта нового поколения), с 3500 рублей до 5000 рублей;

- за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорта нового поколения), гражданину Российской Федерации в возрасте до 14 лет с 1 500 рублей до 2500 рублей.

Указанным федеральным законом установлена государственная пошлина за паспорт самоходной машины и других видов техники, а также введены государственные пошлины за выдачу национального водительского удостоверения:

- изготавливаемого из расходных материалов на пластиковой основе- 2000 рублей;

- изготавливаемого из расходных материалов на пластиковой основе нового поколения - 3000 рублей.

Изменения федерального законодательства повлекут увеличение доходов от уплаты государственной пошлины в областной бюджет в 2019-2021 годах.

По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы федеральным законодательством планируется отмена обязанности представления налоговой декларации налогоплательщиками, применяющими УСН с объектом налогообложения в виде доходов и использующими контрольно-кассовую технику, обеспечивающую передачу фискальных данных в налоговые органы в режиме «онлайн».
По единому налоговому платежу физического лица федеральным законом от 29 июля 2018 года № 232-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с совершенствованием налогового администрирования» введен единый налоговый платеж физического лица в счет исполнения обязанности по уплате транспортного налога, земельного налога и (или) налога на имущество физических лиц. 

Указанным федеральным законом предоставлено налогоплательщикам - физическим лицам право по уплате платежей, регулируемых Налоговым кодексом Российской Федерации, через МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг.

11

