ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2020 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2021 и 2022 ГОДОВ
Основные направления налоговой политики Магаданской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее - Основные направления налоговой политики) подготовлены на основе проекта Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, а также изменений федерального и областного законодательства в области налогов и сборов, с целью составления проекта областного бюджета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации и Закона Магаданской области от 06.05.2014 № 1750-ОЗ «О бюджетном процессе в Магаданской области». 

Основной задачей налоговой политики Магаданской области                на 2020 - 2022 годы, увязанной с ключевой задачей бюджетной политики по обеспечению сбалансированности областного и местных бюджетов, является обеспечение роста доходного потенциала Магаданской области и определение стратегии действий Правительства Магаданской области в части доходов, расходов областного бюджета и межбюджетных отношений с муниципальными образованиями региона.
В ходе проведения налоговой политики основным направлением будет являться поддержание стабильности и принятие эффективных мер по достижению экономического роста региона, а также реализация основных изменений, планы, по проведению которых определены:

- Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов; 

- изменениями налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации;
- Законами Магаданской области, регулирующими вопросы налогообложения на региональном уровне; 

- Законом Магаданской области от 09.12.2015г. 1969 - ОЗ «О межбюджетных отношениях в Магаданской области»;

- Государственной программой Магаданской области «Управление государственными финансами Магаданской области».
Основными бюджетообразующими доходными источниками, как и в предыдущие годы, остаются: налог на прибыль организаций, налог на доходы физических лиц, налог на добычу полезных ископаемых и налог на имущество организаций, которые в сумме формируют более 90 процентов от общего объема налоговых и неналоговых доходов областного бюджета. 
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы распоряжением Правительства Магаданской области от 28 сентября 2018 года № 174-рп утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов консолидированного бюджета области и сокращению государственного долга Магаданской области на 2019-2021 годы. Мероприятия данного плана в 2019 году будут доработаны на предмет пролонгации, на период 2022 – 2024 годов.
В области межбюджетных отношений, с 2017 года, в целях  обеспечения сбалансированности местных бюджетов и усиления их финансовой самостоятельности в местные бюджеты зачисляются доходы от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в размере 50% от объема налога, подлежащего зачислению в консолидированный бюджет Магаданской области. 
Кроме того, в рамках соглашений 2018 и 2019 года о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Магаданской области из федерального бюджета бюджету области выполняется комплекс мер по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению:

- проведение оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), предоставляемых органами государственной власти Магаданской области и органами местного самоуправления Магаданской области;
- устранение неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам);

- осуществление мер, направленных на ограничение дефицита бюджета и уровня государственного долга, что создаст условия для социальной и экономической стабильности в регионе.
Кроме того, Правительством Магаданской области планируется продолжить практику по сохранению, укреплению и развитию налогового потенциала путем совершенствования механизмов взаимодействия региональных органов исполнительной власти и территориальных органов федеральных органов государственной власти в части качественного администрирования доходных источников бюджета области и повышения уровня их собираемости, легализации налоговой базы, включая легализацию «теневой» заработной платы. 

В целях вывода из «тени» физических лиц, в настоящее время не уплачивающих налоги, и увеличения доходной части регионального бюджета принято совместное решение с налоговыми органами по включению Магаданской области с 1 января 2020 года в состав субъектов Российской Федерации, на территории которых проводится эксперимент по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».
В конечном итоге бюджетная и налоговая политика Магаданской области на долгосрочную перспективу позволит осуществить на качественно высоком уровне формирование и исполнение бюджета на 2020 год и плановый период, при этом гарантированно реализовать задачи, поставленные в рамках национальных проектов, обеспечив сбалансированность и устойчивость бюджетной системы региона.
Основные положения, принятые за основу при формировании

прогноза доходов областного бюджета 

Прогноз доходов областного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов основан на сценарных условиях функционирования экономики Российской Федерации и Основных параметрах прогноза социально-экономического развития Магаданской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.    
Налоговая политика Магаданской области в части доходов, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение максимальных поступлений в консолидированный бюджет Магаданской области всех доходных источников в запланированных объемах.

Изменения федерального налогового законодательства, повлекшие сокращение собственных доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, усилили актуальность вопроса укрепления и развития собственного налогового потенциала. 

Налоговая политика Магаданской области, связанная с изменениями налогового законодательства Российской Федерации и Магаданской области, с 1 января 2020 года предусматривает следующее.
По налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в областной бюджет.

В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2019 № 210-ФЗ,                     с 1 января 2020 года на постоянной основе устанавливается «нулевая» налоговая ставка для образовательных и медицинских организаций, а также в отношении доходов, получаемых региональными и муниципальными музеями, театрами и библиотеками. 

Субъектам Российской Федерации предоставлено право установления инвестиционного налогового вычета в отношении расходов на научно-исследовательские работы.

Продлено 50 %-е ограничение переноса убытков на будущее до 2024 года включительно.

Ограничены возможности учета правопреемниками убытков, полученных организациями, реорганизуемыми в форме присоединения или слияния.

Застройщикам предоставлена возможность уменьшать налоговую базу на расходы, понесенные в связи со строительством объектов социальной инфраструктуры, передаваемых в государственную и муниципальную собственность.

По налогу на доходы физических лиц на федеральном уровне планируется освобождение от налогообложения единовременных компенсационных выплат в размере, не превышающем 1 млн. рублей медицинским работникам в рамках Государственной программы «Земский доктор», произведенных с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года.

Планируется установление аналогичной налоговой преференции для учителей (после принятия соответствующей государственной программы «Земский учитель»).

Сокращение с пяти до трех лет минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества, по истечении которого доход, полученный физическим лицом от продажи такого объекта, освобождается от обложения налогом, в случае, если объект недвижимого имущества является единственным жилым помещением, находящимся в собственности налогоплательщика.

По налогу на имущество организаций проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов предполагается, что стимулом для инвестиций в рамках изменений параметров налоговой системы может стать предлагаемая отмена налога на имущество организаций на объекты движимого имущества.

В связи с исключением объектов движимого имущества из объектов налогообложения налогом на имущество организаций с 1 января 2020 года, в соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 302-ФЗ, объем выпадающих доходов консолидированного бюджета Магаданской области предполагается в объеме более 82 млн. рублей.

В соответствии с Законом Магаданской области от 06.08.2019 № 2396-03 «О признании утратившими силу п.1 и п.п. а) п. 2 ст. 3 Закона Магаданской области «О введении на территории Магаданской области налога на имущество организаций», в связи с отменой ряда неэффективных налоговых льгот с 2020 года, спрогнозированы дополнительные доходы областного бюджета в размере 223 млн. рублей.
Специальные налоговые режимы.

Налог на профессиональный доход

Уточнение отдельных положений законодательства о проведении эксперимента, в частности, по предоставлению права применять налог на профессиональный доход физическими лицами, являющимися гражданами стран, входящих в Содружество Независимых Государств, которые не являются членами Евразийского экономического союза, на основе анализа правоприменительной практики. 

Магаданская область с 2020 года примет участие в эксперименте по применению налога на профессиональный доход.

Упрощенная система налогообложения

Отмена представления налоговых деклараций индивидуальными предпринимателями, применяющими упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения в виде доходов и использующих контрольно-кассовую технику.

Введение переходного налогового режима для налогоплательщиков, превысивших ограничения на применение упрощенной системы налогообложения в виде максимального уровня доходов и (или) среднесписочной численности работников.

Единый сельскохозяйственный налог

Внесение изменений, устанавливающих порядок зачисления в местные бюджеты сумм единого сельскохозяйственного налога в зависимости от места осуществления производства сельскохозяйственной продукции, ее первичной и последующей (промышленной) переработки.

Патентная система налогообложения

Расширение полномочий субъектов Российской Федерации по регулированию патентной системы налогообложения:

предоставление полномочий по установлению ограничений для применения патентной системы налогообложения по общей площади сдаваемых в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности; по общему количеству автотранспортных средств и судов водного транспорта, используемых при применении патентной системы налогообложения; по общему количеству объектов стационарной и нестационарной торговой сети и объектов организации общественного питания и (или) их общей площади; предоставление права устанавливать размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода на единицу физического показателя (на единицу средней численности наемных работников; на единицу количества автотранспортных средств, судов водного транспорта; на 1 тонну грузоподъемности транспортных средств; на одно пассажирское место; на 1 квадратный метр площади сдаваемых в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, земельных участков; на один объект стационарной и нестационарной торговой сети, объект организации общественного питания и (или) на 1 квадратный метр площади объекта торговой сети и объекта организации общественного питания).

Расширение перечня видов предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения, в том числе за счет включения в него вида предпринимательской деятельности, связанного с животноводством и оказанием услуг в области животноводства, а также вида предпринимательской деятельности, связанного с растениеводством и оказанием услуг в области растениеводства.

Имущественные налоги

Отказ от практики утверждения перечня отдельных объектов недвижимого имущества (торговые центры, административно-деловые центры и т. п.) на уровне субъектов Российской Федерации, налоговой базой для которых является кадастровая стоимость, и установление единого порядка определения налоговой базы по налогу на имущество организаций исходя из кадастровой стоимости в отношении объектов коммерческой недвижимости, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости в рамках проводимой работы по переходу к налогообложению объектов недвижимости от балансовой стоимости к кадастровой стоимости в отношении всех объектов недвижимости организаций.
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